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Любимый город,

Может спать спокойно,

И видеть сны,

И зеленеть среди весны
2013 рік
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1. Анотація проекту

Благоустрій міст - одна з актуальних проблем сучасного містобудування. З його допомогою вирішуються завдання створення сприятливого життєвого середовища із забезпеченням комфортних умов для усіх видів діяльності населення. Благоустрій міст включає ряд основних заходів, серед яких поліпшення санітарно-гігієнічних умов житлової забудови, озеленення територій, транспортне та інженерне обслуговування населення, штучне освітлення міських вулиць і територій та інші заходи. Завдання благоустрою населених пунктів зводяться до створення здорових доцільних і сприятливих умов життя міського (сільського) населення.

У вирішенні цих завдань велике значення набувають такі поняття: зовнішній благоустрій, структура та обладнання відкритих територій, а також ландшафт і дизайн (наприклад, оформлення клумб, декоративна посадка дерев). Благоустрій населених місць - сукупність робіт і заходів, здійснюваних для створення здорових, зручних і культурних умов життя населення на території міста.
Місто Сєвєродонецьк належить до основних індустріальних регіонів Луганщини, це місто - хімічної промисловості, машинобудування, тощо.

Перші цегли фундаменту нашого міста були закладені в 30-ті роки двадцятого століття.  Його народження та біографія нерозривно пов’язані з будівництвом хімічного комбінату. Серед пісків було забудовано місто хіміків, створювачів електронно-обчислювальної техніки, будівельників. На будівництво хімкомбінату приїжджали люди зі всіх міст Радянського Союзу. 

Одночасно з будівництвом хімкомбінату будувалося місто Сєвєродонецьк. На місці піщаних барханів з’являлися житлові будинки, дитячі садочки, парки та сквери. Трудно було представити, що на цих пісках, зможуть рости каштани, пірамідальні тополя, клени та інші дерева. 

За 80 років існування м. Сєвєродонецьку, та частина місту з якої починалося будівництво міста, потребує проведення відповідних робіт з його благоустрою. 

Основна проблема – низький рівень благоустрою вулиць міста (вул..Леніна-Донецька), які знаходяться у старій частині міста, а саме недостатній рівень освітлення, озеленення, асфальтування. Все це негативно впливає на рівень безпеки та рівень комфортного проживання населення, приводить до збільшення кількості правопорушень і злочинів.

Запропонований проект «Сєвєродонецьк – місто європейського рівня» спрямований  на проведення додаткових робіт з благоустрою старої частини міста, а саме:

· з озеленення;

· з освітлення вулиць;

· з асфальтування прилеглого скверу.
Сучасна робота міської людини перетворилася на «біганину» по запилених вулицях та «відсидку» в задушливих кабінетах. Якось забувається, що зелені насадження в місті покращують мікроклімат міської території, створюють гарні умови для відпочинку на відкритому повітрі. Адже рослини не тільки виконують свою екологічну функцію; їх різноманітність і барвистість завжди «радує око». Як приємно після довгої і монотонної роботи вийти на вулицю і піти в парк, вдихаючи свіже повітря і насолоджуватись шумом листя на вітрі. Або добре пройтися жарким літнім днем ​​у прохолодній тіні алеї, вдихаючи аромат квітів. Ніщо так не заспокоює думки і не піднімає настрій, як прогулянка по скверу. Навіть, сидячи в кабінеті офісу, будь-який з нас волів би побачити у вікні буяння зелені, а не яскраві реклами.
Одним з найважливіших елементів благоустрою міста є зовнішнє освітлення вулиць, доріг і площ. Воно служить для забезпечення безпеки руху транспорту та пішоходів у вечірні та нічні години, а також для виявлення архітектурно-художніх форм будівель і споруд, надаючи місту у вечірні години найкращий вигляд.

	Під поняттям «зовнішнє освітлення» мається на увазі не тільки підсвічування пам'яток архітектури і мистецтв, це поняття включає в себе і освітлення автомагістралей, парків, магазинів, мостів, пішохідних доріжок і т.д. Навіть банальні вуличні ліхтарі створюють привабливий міський вигляд. 

         Міської радою у 2013 році заплановано проведення ряду робіт з благоустрою старої
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частини міста. У сквері, який протягом усієї вул.. Леніна з’являєтся його центральною частиною, буде викладено тротуарною плиткою. 

Основною метою проведення робіт з освітлення вулиць є відновлення, реконструкція та побудова установок зовнішнього електричного освітлення, приведення електромереж освітлення до норм та стандартів, забезпечення якісних показників освітлювальних установок та раціональне використання електроенергії.

У системах освітлення використовуються застарілі типи світлових приладів, що приводить до значних втрат електричної енергії. Назріла нагальна потреба у встановленні сучасних світильників та електроламп.

Пріоритетним напрямком у діяльності Сєвєродонецької міської ради є проведення послідовної політики з впровадження енергоефективних та ресурсозберігаючих технологій, із зазначенням першочергових завдань для органів самоврядування, підприємств та організацій всіх форм власності: у промисловості, житлово-комунальному господарстві, бюджетній сфері та координація їх дій.

Проведення робіт з благоустрою дозволить створити комфортні умови відпочинку перш за все для людей похилого віку, які вільний час проводять зустрічаючись один з одним і згадують годи своєї молодості. Освітлення вулиць створить умови безпеки у вечірні та нічні часи.

Інноваційна спрямованість проекту полягає:

· у використанні сучасного енергозберігаючого освітлювального обладнання;

· на тротуарах замість асфальту, буде тротуарна плітка.

Соціальна спрямованість проекту – створення комфорту та безпеки для мешканців міста, покращення криміногенної ситуації, зменшення кількості скарг та заяв громадян з питань вуличного освітлення та благоустрою міста.

Реалізація проекту дасть змогу створити комфортні умови життєдіяльності мешканцям, які проживають у старій частині міста.
Цільовими групами проекту є: Сєвєродонецька міська рада, бізнесові структури міста, благодійний організація «Благодійній фонд Олексія Кунченко «Заради майбутнього», інші версти населення. 

Загальний бюджет проекту «Сєвєродонецьк – місто європейського рівня» становить 1135192 грн., з них 310192 грн. – кошти міського бюджету, 800000 грн. – кошти Фонду Конкурсу, 25000 грн. – кошти організацій-партнерів. 

Основними результатами реалізації проекту є:


- забезпечення в нічний час безперервних, безпечних, економічних та зручних умов руху транспортних засобів і пішоходів вулицями і дорогами міста;
- зменшення на 10% обсягу видатків міського бюджету на фінансування затрат по освітленню вулиць міста;


- скорочення до 30% витрат електроенергії за рахунок впровадження новітніх технічних рішень шляхом застосування сучасних систем автоматизованого управління зовнішнього освітлення, установлення світильників з енергозберігаючими джерелами світла;

- забезпечення безпечного утримання об’єктів зовнішнього освітлення згідно з технічними умовами та нормами;
- підвищення енергоефективності освітлення вулично-шляхової мережі міста.
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2. Докладний опис проекту

2.1. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.
 Соціально-економічна характеристика міста

Місто Сєвєродонецьк розташоване у західній частині Луганської області. 

Рік заснування Сєвєродонецька – 1934.
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Його народження та біографія нерозривно пов’язані з будівництвом хімічного комбінату. Перші цегли фундаменту були закладені в 30-ті роки двадцятого століття. Спочатку це було робітниче селище Лісхімбуд. Наприкінці 1950 року його було перейменовано в Сєвєродонецьк,  з 1958 року він має статус міста. 




Міський голова – Казаков Валентин Васильович, 1955 року народження, освіта вища, доктор  технічних наук.  На посаді – з листопада 2010 року.
Господарський комплекс міста нараховує понад 34 підприємства промислового комплексу, близько 1000 підприємств малого бізнесу.

Серед них: містоутворююче ПрАТ “Сєвєродонецьке об'єднання Азот”, ТОВ “Об’єднання Склопластик”, науково-виробниче підприємство з виробництва систем для автоматизації технологічних процесів ПрАТ “Сєвєродонецьке НВО “Імпульс” тощо.

	Сьогодні Сєвєродонецьк – один з промислових, культурних та наукових центрів Донбасу, місто хіміків, творців електронно-обчислювальної техніки, будівельників, налічує більше 120 тисяч мешканців, майже 50 національностей і народностей. До складу Сєвєродонецької міської ради входять і селища, і села. Загальна площа міських земель нараховує 58 кв. км.
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Структура населення м.Сєвєродонецьку


У Сєвєродонецьку працюють: багатопрофільна лікарня, 9 науково-дослідних інститутів, у т.ч. відділів та філій, шість вищих навчальних закладів, 4 професійно-технічних училища. 

У місті функціонує 21 середній загальноосвітній заклад. Серед яких і нові  типи: багатопрофільний ліцей – 1997 р., гуманітарно-естетична гімназія – 1998 р., НВК «Спеціалізована школа-колегіум Національного університету «Києво-Могилянська академія» – 1999 р. 

У середніх загальноосвітніх школах міста І-Ш ступенів навчається 9175 учнів.

Сєвєродонецьк – центр естетичного й культурного розвитку, він має 2 музичні школи, художню школу, 2 Палаци культури, 7 бібліотек, міський драматичний театр, виставкову залу «Галерея мистецтв».

У місті – 2 стадіони, Льодовий палац спорту, 2 плавальних басейни, 4 спортивні школи,  майданчики, фізкультурно-оздоровчі центри; є свої чемпіони світу, Європи, України, майстри спорту міжнародного класу.

Загальна площа Сєвєродонецька складає 41,551 кв. км, довжина зі сходу на захід 12 км, з півночі на південь 10 км.

 Клімат – помірно-континентальний. Літо спекотне, сухе, з недостатньою кількістю опадів. Зима холодна, малосніжна, з частими відлигами.

 Найхолодніші місяці – січень і лютий (середня температура мінус 6.6 градусів за Цельсієм). Найтепліший місяць – липень (плюс 22.3 градуса за Цельсієм).

Характерні східні та західні вітри. Кількість опадів на рік 453 мм.

Тривалість опалювального сезону 180 днів на рік.

Максимальна глибина промерзання ґрунту 100 см.

Проект «Сєвєродонецьк – місто європейського рівня» є однією зі складових частин «Стратегії соціально-економічного розвитку міста Сєвєродонецька на 2012-2015 роки», яка затверджена сесією Сєвєродонецької міської ради. 
Головна місія стратегії соціально-економічного розвитку міста Сєвєродонецька Луганської області є забезпечення стійкого поліпшення якості життя населення міста за рахунок економічного росту, розвитку соціальної сфери та місця існування.


Одним з пріоритетних напрямків стратегії є  «Сєвєродонецьк – місто комфортного життя населення».  

Сьогодні ті хто будували наше місто давно знаходяться на почесному відпочинку. У них підростають не тільки внуки, а і правнуки. Більша частина цих людей та їхні діти проживають у старій частині міста, з якою починалося будівництво нашого міста. 

Враховуючи, що центральна вулиця цієї часті міста є пішохідною, та немає руху автотранспорту, люди похилого віку спільно з онуками, молоді мами, багато часу проводять у скверах цієї частині міста. Крім того, в цій частині знаходяться загальноосвітня школа,  школа-інтернат обласного значення, дитячий тубдиспансер, шкірно-венерологічний диспансер. 

Розуміють проблему освітлення наших вулиць як керівництво міської влади, котре впроваджує у життя соціальні ініціативи Президента України Віктора Януковича, так і люди, котрі досягли значних успіхів у кар'єрному рості та бізнесі. Усі вони народилися та виросли у цієї частині нашого міста, тому вони небайдужі до проблем, які пов’язані з благоустроєм та розвитком міста, де проживають їх батьки.  Такими є: благодійний фонд «За ради майбутнього», ТОВ «Ресторан Сіверський Донець», ТОВ «Ескулап», ПП «Чехута»,  яки надають значні суми на благоустрій  міста.

Життя сучасного міста неможливе без штучного освітлення. Вільний час більшості мешканців, їхнє пересування, спілкування й відпочинок припадає на вечір, а для ряду професій і робочий час у міських просторах збігається з темним часом доби, яке є досить тривалим в осінньо-зимовий період, що характерно для кліматичного поясу, в якому розташоване м. Сєвєродонецьк.

Враховуючи нинішній стан зовнішнього освітлення, необхідно визнати, що він, за невеликим винятком, є незадовільним для великих міст і майже критичним для районних центрів і сільських населених пунктів. Близько 90% вуличних світильників не відповідає вимогам сучасних нормативів. 

В Україні для потреб зовнішнього освітлення задіяні 6,1 млн. світлових точок, із них 2,7 млн. - з лампами розжарення і 3,4 млн. - з газорозрядними лампами високого тиску, причому 70% з них – лампи ДРЛ. 

Через низьку ефективність світильників і джерел світла питома вага витрат електроенергії в Україні в 1,7 раз вища, ніж в розвинутих країнах. 

Основними причинами такого стану є : 

- експлуатація старих, фізично зношених світильників, в яких характеристики відбивачів і розсіювачів значно знизились; 

- використання в світильниках малоефективних джерел світла (ламп розжарення і ламп ДРЛ); 

- експлуатація світильників з нераціональним розподілом світла (косинусоїдальна крива сили світла замість широкої). 

Тривалий час роботи вуличних світильників та постійне збільшення їх кількості протягом року зумовлює постійне зростання витрат електроенергії, а відповідно, і фінансових витрат. 

Тому економія енергоресурсів, особливо щодо зовнішнього освітлення, має стати однією із основних турбот комунальних служб. 

Інноваційна спрямованість проекту полягає у впровадженні сучасного енергозберігаючого освітлення з світодіодними лампами вулиць старої частини міста. Світодіодні лампи мають низький рівень енергоспоживання, більший термін експлуатації, безпечні при користуванні, екологічні та тощо.  

Соціально-економічна спрямованість проекту полягає у забезпеченні комфортних умов проживання жителів старої частини міста.

Проект «Сєвєродонецьк - місто європейського рівня» відповідає орієнтованій тематиці проектів всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.

2.2. Мета та завдання проекту

Головна мета проекту «Сєвєродонецьк – місто європейського рівня» створення комфортних умов існування населення міста, яка проживає у старій частини (вул.Леніна-вул.Донецька) за рахунок проведення робіт з благоустрою. 
Основною мета проекту полягає:

· впровадження соціальних ініціатив Президента України;

· реконструкції існуючої мережі вуличного освітлення;
· встановлення світильників з енергозберігаючими лампами;
· забезпечення в нічний час безперервних, безпечних, економічних та зручних умов руху транспортних засобів і пішоходів вулицями і дорогами міста;
· поліпшення екологічного стану міста.
Обґрунтування: 

Систему освітлення міста здійснюють комунальне підприємство «Сєвєродонецьклифт»,  роботи щодо озеленення міста виконуються ТОВ агрофірма  «Зелене господарство» .
Завдання проекту:

· Проведення робіт з освітлення вулиць міста.

· Проведення робіт з озеленення вулиць міста.

· Проведення робіт з покриття тротуарів тротуарною плиткою.

Цільові групи проекту:


Сєвєродонецька міська рада


Благодійна організація «Благодійний фонд Олексія Кунченко «Заради майбутнього»

ТОВ «Ескулап»
ТОВ ресторан Северський Донець»

ВКФ ТОВ «Тана»

ТОВ магазин «Продукти»
	пр.Радянський
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2.3. Технологія досягнення цілей

Реалізацію проекту «Сєвєродонецьк місто – європейського рівня» буде здійснено з метою створення комфортних умов проживання жителів міста. Фінансування проекту планується здійснювати за рахунок коштів: державного бюджету в сумі 800000грн.,  міського бюджету в сумі 310192 грн., організацій–партнерів у сумі 25000 грн. 
Основа перевага проекту у тому, що реалізація проекту буде здійснюватися у тісному партнерстві влада-бізнес-громада. Проект торкається інтересів усіх учасників проекту. Влада відповідальна за благоустрій міста, бізнес виконує функцію соціального партнерства та  небайдужий до вирішення проблем міста. Населення цієї частини міста  прийме активну  участь в благоустрої та буде здійснювати контроль за реалізацію проекту.

Зокрема, в ході реалізації проекту буде здійснено наступні заходи:

1. Згідно з Законом України «Про здійснення державних закупівель» буде проведена процедура торгів щодо проведення робіт  з освітлення вулиць міста, з озеленення вулиць, з проведення робіт з укладки тротуарної плитки, з метою визначення переможця-виконавця цих робіт. 
2. Розробка технічної документації на облаштування електромережі зовнішнього освітлення.
3. Монтаж ліній електропередач.

4. Встановлення світодіодних світильників.
5. Проведення робіт з озеленення вулиці Леніна та скверу по вул..Донецька.

6. Проведення робіт по укладки тротуарної плитки в сквері по вул.Донецька.
7. Залучення суб’єктів підприємницької діяльності до реалізації проекту.

8. Проведення інформаційної роботи через ЗМІ з територіальною громадою з метою формування міжсекторального партнерства «влада-бізнес-громада». 

Роботи передбачені проектом з’являються продовженням робіт з благоустрою скверу вул..Леніна, які будуть проведені у 2013 році за рахунок коштів міського бюджету. Реалізація проекту позволить створити єдиний ансамбль двох скверів, які заходяться на перехрещуванні вул..Леніна-Донецька та створить комфортні умові існування різних верст населення, яке проживає у цьому районі.

Функції цільової групи проекту:

· організаційно – методична;

· економічна.

У процесі реалізації проекту планується використовувати такі методи:
Економічні – визначення доцільності та проведення аналізу щодо обґрунтованості реалізації проекту.

Адміністративні – управління процесом реалізації проекту, забезпечення виконання проекту в повному обсязі.

Інформаційні – інформаційний супровід проекту через ЗМІ. 

2.4. Загальний бюджет проекту на 2014 рік
	Найменування заходів
	Загальна вартість

(тис. грн.)
	Джерела фінансування, тис.грн.

	
	
	Фонд Конкурсу
	Учасник Конкурсу
	Організації-партнери

	Капітальний ремонт тротуарів по вул..Донецька
	300,914
	250,0
	50,914
	-

	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул..Леніна
	226,948
	200,0
	26,948
	-

	Капітальний ремонт об’єктів благоустрою зеленого господарства по вул..Леніна-вул.Донецька
	607,330
	350,0
	232,330
	25,0


2.5. Очікувані результати проекту

В результаті реалізації проекту буде досягнуто помітних соціальних та економічних  ефектів, що покращить умови життєдіяльності мешканців старої частини міста.

Основними результатами впровадження  проекту «Сєвєродонецьк - місто європейського рівня» є:

1. Підвищення рівня інвестиційної привабливості м.Сєвєродонецьку.
2. Підвищення рівня комфорту життя та відпочинку населення.
3. Підвищення рівня благоустрою міста.

4. Впровадження енергозберігаючих технологій.

5. Зменшення кількості травматизму серед населення.

6. Зменшення соціальної напруги і покращення криміногенної ситуації.
7. Економія та ефективне використання бюджетних коштів.

8. Залучення інвестиційних коштів до реалізації проекту.

9. Підвищення екологічного стану міста.

10. Залучення до реалізації проекту населення міста.

Секретар міської ради





А.А.Гавриленко
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