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ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, голови Верховної  ради України,
Прем’єр-міністра України, голови  Державної
фіскальної служби України, голови  Служби Безпеки України

Останнім часом в м. Сєвєродонецьку склалась загрозлива ситуація для громади міста Сєвєродонецька, спричинена  відключенням Товариством з обмеженою відповідальністю «ЛЄО»  електричної енергії від житлових будинків, об’єктів стратегічного та соціального значення.
Не зважаючи на свої обов’язки, передбачені діючими договорами на постачання електричної енергії підприємствам та мешканцям які знаходяться на території м. Сєвєродонецька, в тому числі Сєвєродонецькій міській раді ТОВ «ЛЕО» безпідставно припиняє постачання електричної енергії.
Невиконання умов зазначених договорів з боку   Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЕО», яке на нашу думку було б доцільно націоналізувати, є неприпустимим з точки зору, у першу чергу санітарно-гігієнічного благополуччя населення, так як від постачання електричної енергії  відключаються постачальники тепла, постачальники води, тощо міста Сєвєродонецька і як слідство - мешканці п’ятих – дев’ятих поверхів 180 багатоквартирних будинків позбавлені водопостачання, водовідведення та електричної енергії.
Через припинення електропостачання артезіанської свердловини, яка наповнює водою озеро Чисте в місті Сєвєродонецьку, значно погіршились показники бактеріального  забруднення води. Озеро непридатне для купання і в умовах сталої спеки несе загрозу інфекційних захворювань. В результаті припинення електропостачання адміністративної будівлі КП «Житлосервіс «Евріка» 
(м. Сєвєродонецьк, вул. Гагаріна, 115) вимушено зупинена робота Управління житлово-комунального господарства Сєвєродонецької міської ради та Комунального підприємства «Єдиний розрахунковий центр м. Сєвєродонецька». 
Таким чином, унеможливлюється виконання функцій з управління об’єктами житлово-комунального господарства, своєчасного виконання доручень Луганської обласної військово-цивільної адміністрації та Мінрегіону України, зупинки розрахунків за послуги ЖКГ, колапс комунального господарства міста, зростання соціальної напруги і, безумовно, не сприяє звичайній життєдіяльності в місті.
На сьогоднішній день відключені 6 підсосних насосних станцій водоканалу ТОВ «ТАУН СЕРВІС», як наслідок, абоненти 180 багатоквартирних будинків залишилися без водопостачання (близько 16500 абонентів).
Відключення підприємств, установ, організацій м. Сєвєродонецька  від електричної енергії на свою користь використовують зацікавлені особи для створення умов соціальної напруги в м. Сєвєродонецьку, що супроводжується чисельними стихійними, неконтрольованими мітингами та зборами на близькій до лінії зіткнення території.
На підставі викладеного, просимо Вас надати правову оцінку діям ТОВ «ЛЕО», який з незрозумілою метою відключає споживачів від подачі електричної енергії, чим викликає їх обґрунтоване обурення, організувати перевірку використання земельних ділянок на території м. Сєвєродонецька та повноту сплати (орендна плата, податок) за користування земельними ділянками, вжити заходи щодо притягнення до відповідальності за несплату податків ТОВ «ЛЄО» з 2002 року. Також просимо розглянути питання щодо націоналізації ТОВ «ЛЕО».

За дорученням
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