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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

   У жовтні 2018р. в тролейбусах міста були вивішені листівки з публічною образою, наклепом  та навішуванням ярликів депутатам міської ради.

   Такі дії керівника комунального підприємства Сєверодонецького тролейбусного управління (СТрУ), відповідно до ст.36 Закону України «Про статус депутата місцевих рад», щодо публічної образи депутата, опублікування та поширення завідомо неправдивих відомостей про депутатів, а також намагання в будь якій формі вплинути на депутатів з метою перешкодити депутату виконувати свої повноваження і змусити їх до вчинення неправомірних дій,  тягнуть за собою відповідальність передбачену Законом.

   Слід зауважити що з боку міського голови, посадових осіб міськвиконкому ці факти порушення Закону , залишились без зауважень та відповідного і своєчасного реагування. 

   Такі протиправні дії керівника СТрУ на фоні вимагань бюджетних коштів, шантажу про зупинку роботи підприємства замість вжиття заходів та пропозицій щодо збереження та розвитку комунального підприємства, не сумісні з посадою директора цього підприємства.

   Виходячи з факту грубого порушення Закону та  можливої загрози доведення підприємства до банкрутства і  його знищення, вимагаю: 

   - розглянути депутатський запит та проект рішення  на сесії міської ради; 
   - зобов’язати міського голову звільнити з посади директора СТрУ;
   - провести службове розслідування щодо використання коштів, законності продажу квитків не встановленої форми та без повних вихідних даних, їх походження і облік на предмет корупційної складової.

   - скасувати премії та винагороди за 4-й квартал 2018р. міському голові та його заступнику, який відповідний за діяльність СТрУ та економічний розвиток комунального підприємств. 
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