СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Шістдесят перша (позачергова) сесія  
РIШЕННЯ № 3529
05 квітня  2019 року

м. Сєвєродонецьк

Про надання дозволу на оренду 
будівлі Льодового Палацу спорту 
Керуючись ст.793 Цивільного кодексу України, Законом України «Про оренду державного та комунального майна», ст.ст. 59, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, записом у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, відповідно до якого власником будівлі Льодового Палацу Спорту є Акціонерне товариство «РВС БАНК», приймаючи до уваги пропозицію Товариства з обмеженою відповідальністю «БУГГА» № 17 від 02.04.19 р. щодо оренди будівлі Льодового палацу спорту для забезпечення соціальних потреб міста, враховуючи Договір оренди від 01 квітня 2019 року №010419-01, укладеного між Публічним акціонерним товариством «РВС БАНК» та Товариством з обмеженою відповідальністю «БУГГА», Сєвєродонецька міська рада 

ВИРIШИЛА:

1.
Надати дозвіл комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі 4 відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради на оренду (суборенду) будівлі Льодового палацу спорту за адресою: м.Сєвєродонецьк,  вул. Маяковського, 28. 
2.
Доручити директору комплексної дитячо-юнацької спортивної школи 4 відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради Чумаку С. В. укласти Договір на оренду (суборенду) будівлі Льодового палацу спорту за адресою: м. Сєвєродонецьк,                                  вул. Маяковського, 28 з Товариством з обмеженою відповідальністю «БУГГА» для  забезпечення соціальних потреб міста, з метою використання для здійснення тренувальних занять з різних видів спорту, культурно-масової роботи серед населення міста, проведення спортивних змагань та свят, інших видовищно-розважальних заходів та послуг.
3.
Погодити проект договору на оренду будівлі Льодового палацу спорту (додається).
4.
Надати дозвіл комплексної дитячо-юнацької спортивної школи 4 передавати це майно в суборенду.

5.
Дане рішення підлягає оприлюдненню.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію по управлінню житлово-комунальним господарством, власністю, комунальною власністю, побутовим та  торгівельним обслуговуванням.

В.о. міського  голови,

секретар ради           








В.П. Ткачуку

