СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ № 
«         »    травня__ 2017 року

м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Ключці Т.М. у взятті 
на квартирний облік у виконкомі
Сєвєродонецької міської ради.

У відповідності до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись п.п. 13, 19, 21, 46 Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, на підставі рекомендацій, наданих громадською комiciєю з житлових питань від 21.04.2017р. про відмову Ключці Т.М. у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради виконком міської ради
ВИРIШИВ:
1.Відмовити Ключці Тетяні Миколаївні у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 20.01.2017 року. Сім’я загиблого (померлого) ветерана війни. Не працює. Склад сім’ї дві особи: вона, син Ключка Ярослав Віталійович. Ключка Т.М. разом із сином перебувають на обліку внутрішньо переміщених осіб у Управлінні праці та соціального захисту населення Сєвєродонецької міської ради.

Ключка Т.М. зареєстрована вдвох із матір’ю у трикімнатному приватному будинку №25 жилою площею 47,3 м2 по вул. 8 Марта, смт. Тошківка, Попаснянського району Луганської області, де забезпечена житлом.
Син заявниці Ключка Ярослав Віталійович, 2011 р.н., зареєстрований один і забезпечений житлом у двокімнатній квартирі №27 жилою площею 28,8 м2 квартал Цупріка, буд. 40, у смт. Тошківка, Попаснянського району Луганської області.  
Внутрішньо переміщені особи, визначені у підпункті 8 пункту 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах території обслуговування органу соціальної захисту населення, в якому вони перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб, незалежно від часу проживання в населеному пункті та наявності майнових прав чи прав власності на нерухоме майно, що розміщується в населених пунктах,  на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або розташовані на лінії зіткнення. 

У відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2014 року №1085-р «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення» смт. Тошківка Попаснянського району Луганської області відсутня у вказаних у розпорядженні переліках. Тобто смт. Тошківка  Попаснянського району Луганської області не розташована на лінії зіткнення і є населеним пунктом, на території якого органи державної влади здійснюють свої повноваження.

2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Пригебу Г.В. 
Міський голова                                                                                 В.В. Казаков

Підготував:
Начальник відділу з обліку                                                                Н.В. Уразовська
та розподілу житлової площі                                                              

Узгоджено:
В.о. керуючого справами виконкому                                                 Л.П. Жур
Заступник міського голови                                                                  Г.В. Пригеба
Начальник відділу з юридичних                                                         

та правових питань                                                                               П.О. Дубина 
