ЗВІТ
ПРО РОБОТУ ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ СЄВЄРОДОНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗА 2015 РІК 
ТА І КВАРТАЛ 2016 РОКУ


1. Виконання власних (самоврядних) повноважень згідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Стаття 27. Повноваження у сфері соціально-економічного  і культурного розвитку, планування та обліку.
ПІДГОТОВКА ПРОГРАМ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ М. СЄВЄРОДОНЕЦЬКА ТА ЇХ ЗВІТНІСТЬ.
Департаментом економічного розвитку щорічно розробляються Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Сєвєродонецька на поточний рік, основні показники програм забезпечують збалансований економічний та соціальний розвиток міста, ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів. Під час підготовки програм складаються баланси фінансових, трудових ресурсів, грошових доходів і видатків, необхідних для управління соціально-економічним і культурним розвитком міста у поточному році.
В 2015 році розроблено та подано на розгляд міської ради програму соціально-економічного та культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2015 рік, яку затверджено рішенням 96-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 29.01.2015 №4286.
Попередньо проект Програми було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 27.01.2015 № 33.
Підготовлено зміни до програми соціально-економічного  та  культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2015 рік, які були затверджені рішеннями 97-ї сесії міської ради від 26.02.2015 № 4351 та 101-ї сесії міської ради від 28.05.2015 №4523і.
Підготовлено та подано міській раді звіт про виконання програми за 2014 рік, який затверджено рішенням 99-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 31.03.2015 №4426.
Підготовлено та подано міській раді звіт про хід виконання цієї програми за І півріччя 2015 року, який затверджено рішенням 105-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 24.09.2015 №4728.
Підготовлено та подано міській раді звіт про виконання цієї програми за 2015 рік, який затверджено рішенням 10-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 08.04.2016 №219.
В 2016 році розроблено та подано на розгляд міської ради програму соціально-економічного  та  культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2016 рік, яку затверджено рішенням 8-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 29.02.2016 №122.
Попередньо проект Програми було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 09.12.2015 № 600.
ПІДГОТОВКА ЦІЛЬОВИХ ПРОГРАМ.
За звітний період розроблено, подано на розгляд міської ради та затверджено Стратегію розвитку міста Сєвєродонецька на період до 2020 року та 5 цільових програм, ще в одну програму вносилися зміни та доповнення:
1. Програма відшкодування частини відсоткових ставок за залученими кредитами на 2015-2019 роки, в яку двічі вносилися зміни та доповнення.
2. План дій зі сталого енергетичного розвитку м.Сєвєродонецька до 2020 року»
3. Міська цільова програма «Адаптація ВПО у м. Сєверодонецьку на 2016-2018 роки».
4. Програма розвитку інвестиційної діяльності м. Сєвєродонецька на 2016-2020 роки».
5. Програма розвитку малого і середнього підприємництва в м. Сєвєродонецьку на 2016 рік».
6. Тричі вносилися зміни та доповнення до Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м. Сєвєродонецька на 2011-2015 роки.
ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКОНАННЯ ТА ПІДГОТОВКА ЗВІТІВ ПО ВИКОНАННЮ ЦІЛЬВИХ ПРОГРАМ:
Довготривалі цільові програми (шість програм) розроблялися Департаментом економічного розвитку на протязі 2011-2014 років, а звіти по ним готувалися та подавалися міській раді щорічно, у тому числі за звітний період підготовлено 12 звітів:
· два звіти про хід виконання «Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Сєвєродонецьку на 2013-2015 роки» за 2014 та 2015 роки.
· три звіти про хід виконання «Програми розвитку інвестиційної діяльності в м.Сєвєродонецьк на 2012-2015 роки» за 2014 рік, І півріччя 2015 року та 2015 рік.
· три звіти про хід виконання «Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м.Сєвєродонецька на 2011-2015 роки» за 2014 рік, І півріччя 2015 року та 2015 рік.
· два звіти про хід виконання «Стратегії соціально-економічного розвитку міста Сєвєродонецька на 2012-2015 роки» за 2014 та 2015 роки.
· звіт про хід виконання «Програми розвитку міського електротранспорту м.Сєвєродонецька на період до 2017 року» за 2014 рік.
· звіт про хід виконання Міської цільової «Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху у м. Сєвєродонецьку на період до 2018 року» за 2014 рік.
ІНШІ ВЛАСНІ ПОВНОВАЖЕННЯ
В жовтні 2015 року розроблені та надані до Луганської обласної державної адміністрації прогнозні показники соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2016 рік з метою врахування цих показників в Програмі соціально-економічного та культурного розвитку Луганської  області на 2016 рік та залучення додаткових коштів з обласного бюджету на реалізацію заходів Сєвєродонецької міської ради.
При розробці прогнозних показників було забезпечено складання балансів фінансових, трудових ресурсів, грошових доходів і видатків, необхідних для управління соціально-економічним і культурним розвитком міста, враховані плани підприємств, установ та організацій усіх форм власності.
Розміщення на договірних засадах замовлень на виробництво продукції, виконання робіт (послуг), необхідних для територіальної громади, на підприємствах, в установах та організаціях.
На виконання робіт (послуг) з капітального ремонту автодорожнього мосту через річку Сіверський Донець залучені підприємства з розробки проекту та здійснення авторського технагляду за будівництвом об’єкту, державна експертна організація . Основний виконавець ремонтних робіт генпідрядник ТОВ ІФ «Монолітспецбуд», крім того у виконанні робіт задіяні субпідрядні підприємства, вчасності ТДВ «Сєвєродонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання», якому було доручено виготовлення нової підпори замість пошкодженої.
З метою зменшення витрат міського бюджету на оплату комунальних послуг з теплопостачання для бюджетних установ міста залучені приватні підприємства ПП «ВІАННА», ТОВ «ДЕМ І К, СП ТОВ «ПРОМТЕКС» та ТОВ «ЕКОТЕХ», що здійснюють діяльність з виробництва теплової енергії на альтернативних видах палива.

Стаття 28 Повноваження в галузі бюджету, фінансів і цін.
п.2 до власних повноважень виконавчих органів міських рад відноситься встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та водовідведення, перероблення та захоронення побутових відходів, послуги з централізованого опалення, послуги з централізованого постачання холодної води, послуги з централізованого постачання гарячої води, послуги з водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), які встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг), транспортні та інші послуги.
За звітний період до Департаменту економічного розвитку надійшли пропозиції щодо встановлення тарифів на теплову енергію для бюджетних установ від підприємств ПП «ВІАННА», ТОВ «ДЕМ І К, СП ТОВ «ПРОМТЕКС» та ТОВ «ЕКОТЕХ», що здійснюють діяльність з виробництва теплової енергії із сумарною потужністю джерел теплової енергії до 20 Гкал/год.
Підготовлені та винесені на розгляд виконавчого комітету міської ради 11 проектів рішень по встановленню тарифів на теплову енергію для бюджетних установ, які були затверджені рішеннями виконавчого комітету:
За звітний період до Департаменту економічного розвитку надійшли пропозиції щодо встановлення тарифів на інші послуги від відділу освіти, відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради та СДЮСТШ ВВС «Садко».
Підготовлені та винесені на розгляд виконавчого комітету міської ради 8 проектів рішень по встановленню тарифів на інші послуги, які були затверджені рішеннями виконавчого комітету:
Стаття 30. Повноваження в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку.
До власних повноважень виконавчих органів міських рад відноситься 
п.1. Управління об'єктами транспорту і зв'язку, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню.
Розроблена Програма розвитку міського електротранспорту м. Сєвєродонецька на період до 2017 року, яка затверджена рішенням сесії міської ради від 25.10.2007 №1433 зі змінами, внесеними рішенням сесії міської ради від 24.10.2013 №3128.
Щорічно готуються звіти про хід виконання Програми, які затверджені рішеннями сесії міської ради.
п.10. Затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту у випадках, передбачених законодавством.
В 2015 році проведені конкурси з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування № 110, № 102/12, № 8, № 6, № 5, № 101. 
Проведено 14 засідань конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування. Підготовлено 14 протоколів даних засідань. 
Проведені засідання щодо підготовки оголошень у міських засобах масової інформації. Проведено 20 нарад з перевізниками міста.
Підготовлено додаткову угоду по маршрутам 102/12 і 5.
Підготовлені та прийняті рішення виконкому міської ради: 
0. від 13.01.2015 № 2 «Про введення в дію рішення конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування  м. Сєвєродонецька № 8 та № 102/12»;
0. від 28.04.2015 № 217 «Про введення в дію рішення конкурсного комітету з визначення автомобільного перевізника на міському автобусному маршруті загального користування  м. Сєвєродонецька № 110»;
0. від 05.04.2016 № 156 «Про затвердження назв зупинок на тролейбусних маршрутах міста, у зв'язку з перейменуванням ряду вулиць».
0. від 05.04.2016 № 15. «Про внесення змін до рішення виконкому Сєвєродонецької міської ради від 24.12.2013 р. № 1037 « Про організацію пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєвєродонецька».
0. від 29.03.2016 № 124 «Про затвердження тимчасового міського автобусного маршруту загального користування «озеро Чисте - міський цвинтар».
п.12. Залучення на договірних засадах підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності відповідних територіальних громад, до участі в  обслуговуванні  населення засобами транспорту і зв'язку.
Всі автомобільні перевізники на міських автобусних маршрутах загального користування № 110, № 102/12, № 8, № 6, № 5, № 101, які являються переможцями конкурсу з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування – це приватні підприємства міста, які залучені до участі в  обслуговуванні  населення засобами транспорту.

2. Виконання делегованих повноважень згідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Стаття 27. Повноваження у сфері соціально-економічного  і культурного розвитку, планування та обліку.
п.1. Участь у здійсненні державної регуляторної політики в межах та у спосіб, встановлені Законом України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності"
Одним із важливих напрямків роботи Департаменту економічного розвитку є забезпечення виконання заходів державної регуляторної політики:
планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міської ради;
аналіз та систематизація прийнятих регуляторних актів міської ради;
координація виконання структурними підрозділами міської ради процедури з розробки проектів регуляторних актів:
Підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету міської ради План регуляторної діяльності на 2015 рік, який було затверджено рішенням виконкому від 02.12.2014 №631. 
Протягом 2015 року внесено три доповнення до Плану регуляторної діяльності на 2015 рік рішеннями виконкому «Про внесення змін до рішення виконкому від 02.12.2014 №631 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Сєвєродонецькою міською радою на 2015 рік» від 20.01.2015 № 18, від 28.04.2015 №219, від 19.05.2015 №252.
Підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету міської ради План регуляторної діяльності на 2016 рік, який було затверджено рішенням виконкому від 24.11.2015 року №567.
У І кварталі 2016 року до Плану регуляторної діяльності на 2016 рік внесено доповнення рішенням виконкому від 03.03.2016 № 81 «Про внесення змін до рішення виконкому від 24.11.2015р. № 567 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Сєвєродонецькою міською радою на 2015 рік».
У відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» міська рада дотримувалася єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних актів. Протягом 2015 року розробниками були підготовлені та затверджені два  регуляторних акта.
Всі підготовлені розробниками проекти регуляторних актів супроводжувалися аналізом регуляторного впливу.
З метою оприлюднення та доступу до нормативно-правових актів, які носять регуляторний характер, департаментом економічного розвитку проводилася робота з наповнення реєстру діючими регуляторними актами, прийнятих міською радою. 
Для визначення досягнення встановлених чинними нормативними актами цілей регулювання проводилися відстеження результативності регуляторних актів відповідно до вимог Методики проведення відстеження результативності регуляторних актів. Базових відстежень проведено п’ять, одне повторне, періодичних - два.
За підсумками проведеної роботи розробниками підготовлено вісім звітів щодо відстеження результативності регуляторних актів.
п.2. Розгляд і узгодження планів підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності відповідних територіальних громад, здійснення яких може викликати негативні соціальні, демографічні, екологічні та інші наслідки, підготовка до них висновків і внесення пропозицій до відповідних органів;
В 2015 році до Сєвєродонецької міської ради підприємства, установи та організації, що не належать до комунальної власності територіальної громади Сєвєродонецької міської ради з питань розгляд і узгодження планів не зверталися.
п.3. Статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території;
Протягом звітного періоду Департаментом економічного розвитку щомісяця готувалася інформаційно-аналітична довідка соціально-економічного розвитку м. Сєвєродонецька, в якій аналізується стан розвитку міста, в тому числі аналіз демографічної ситуації в місті, в якому визначаються зміни наявного та постійного населення міста у порівнянні з минулим періодом та причини впливу на ці зміни відповідно до природного та міграційного руху населення.
Підготовлено аналітичну записку про отримані результати діяльності за показниками оцінки результатів діяльності Сєвєродонецької міської ради за 2015 рік, одним із показників є приріст (зменшення) населення. Станом на 01.01.2016р. чисельність наявного населення Сєвєродонецької міської ради становила 117,505 тис. жителів, що на 990 осіб або на 0,8% менше ніж на 01.01.2015 року (118,495 тис. осіб). На зміни кількості населення вплинуло природне скорочення на 1079 осіб, та міграційний приріст на 89 осіб.
Прийнято участь в «круглому» столі «Децентралізаця – базова реформа взаємовідносин центру і громад»;

Стаття 30. Повноваження в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку.
п.1. Здійснення заходів щодо розвитку транспорту і зв'язку.
В розвиток міського електротранспорту в 2015 році вкладено 2030,8 тис. грн., в тому числі з міського бюджету - 199,8 тис. грн., власні кошти КП «Сєвєродонецьке тролейбусне управління» - 1831тис. грн. Підприємством отримана субвенція з державного бюджету за перевезення пільгових пасажирів  в сумі 21507,36 тис. грн.
З 2014 року в м. Сєвєродонецьку організовані нові маршрути приміського сполучення. Впроваджені соціальні автобуси, що перевозять безкоштовно пенсіонерів і городян пільгових категорій. 
п. 2. Здійснення відповідно до законодавства контролю за належною експлуатацією  та організацією обслуговування населення підприємствами транспорту, зв'язку.
Підготовлені та прийняті розпорядження міського голови:
· від 04.02.2015 № 35 «Про створення спільної комісії з контролю за дотриманням умов договору на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєвєродонецьк»;
· від 06.05.2015 № 156 «Про вивчення пасажиропотоку на міських автобусних маршрутах загального користування № 5, № 6, № 101, № 102/12, № 110».
· від 05.06.2015 № 202 «Про склад міської комісії з безпеки дорожнього руху в новій редакції».

3. Виконання загальних повноважень, визначених Законами України, актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, дорученнями та розпорядженнями голови облдержадміністрації, рішеннями міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови.
	Робота Департаменту економічного розвитку спрямована на виконання функціональних обов’язків згідно Положення про Департамент економічного розвитку міської ради, затвердженого рішенням 101-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 28.05.2015 №4524 за напрямками.
1. У сфері соціально-економічного розвитку:
Розроблено та подано на розгляд міської ради програму соціально-економічного  та  культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2015 рік, яку затверджено рішенням 96-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 29.01.2015 №4286.
Попередньо проект Програми було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 27.01.2015 № 33.
Підготовлено зміни до програми соціально-економічного  та  культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2015 рік, які були затверджені рішеннями 97-ї сесії міської ради від 26.02.2015 № 4351 та 101-ї сесії міської ради від 28.05.2015 №4523і.
Підготовлено та подано міській раді звіт про виконання програми за 2014 рік, який затверджено рішенням 99-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 31.03.2015 №4426.
Підготовлено та подано міській раді звіт про хід виконання цієї програми за І півріччя 2015 року, який затверджено рішенням 105-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 24.09.2015 №4728.
Підготовлено та подано міській раді звіт про виконання цієї програми за 2015 рік, який затверджено рішенням 10-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 08.04.2016 №219.
Прийнято розпорядження міського голови від 23.11.2015р. № 450 «Щодо підготовки «Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2016 рік».
Підготовлено презентацію та громадські слухання про Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2016 рік.
Розроблено та подано на розгляд міської ради програму соціально-економічного  та  культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2016 рік, яку затверджено рішенням 8-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 29.02.2016 №122.
Попередньо проект Програми було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 09.12.2015 № 600.
Підготовлено звіт про хід виконання «Стратегії соціально-економічного розвитку міста Сєвєродонецька на 2012-2015 роки» за 2014 рік, який затверджено рішенням 99-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 31.03.2015 №4425.
Підготовлено звіт про виконання «Стратегії соціально-економічного розвитку міста Сєвєродонецька на 2012-2015 роки» за 2015 рік, який затверджено рішенням 10-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 08.04.2016 №220.
В рамках програми ПРООН та уряду Японії розробляється стратегічна програма міста на 2016-2020гг.
Для цього створено і працює стратегічний комітет і фокус-група з представників бізнесу, громадськості та влади.
Розпорядженням міського голови від 12.10.2015р. № 394 затверджений комітет з розробки «Стратегії соціально – економічного розвитку міста Сєвєродонецька на 2016-2020 роки.
Організовано та проведено 4 засідання комітету – 23.10.2015р., 10.11.2015р., 23.11.2015р., 15.12.2015р.
Прийнято розпорядження міського голови від 12.10.2015 №397 «Щодо розробки «Стратегії соціально-економічного розвитку  міста Сєвєродонецька на 2016-2020 роки».
Проведено громадські обговорення перед прийняттям Стратегії сесію міської ради.
МІСІЯ СТРАГЕГІЇ - Сєвєродонецьк - затишне місто в долині Сіверського Донця  з комфортними умовами життя. Індустріальний Центр розвитку Луганщини,  привабливий для інвесторів та людей інтелектуальної праці. Місто із високотехнологічним виробництвом, якісною освітою та наукою. Культурний центр здорового способу життя та широкого світогляду
Стратегічне бачення міста - СЄВЄРОДОНЕЦЬК – ЦЕНТР ОНОВЛЕНОЇ ЛУГАНЩИНИ. Місто стійкого поліпшення якості життя населення міста за рахунок економічного росту,  розвитку соціальної сфери та комфортного місця існування.
Основні напрямки Стратегії:
1. Розвиток бізнесу.
2. Залучення інвестицій.
3. Безпечне, енергоефективні та комфортне місто.
4. Здорове суспільство - активна громада.
Розроблено та подано на розгляд міської ради Стратегію розвитку міста Сєвєродонецька на період до 2020 року, яку затверджено рішенням 2-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 24.12.2015 №15.
Попередньо проект Стратегії було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 16.12.2015 № 616.
Прийнято участь у навчанні в режимі Web - конференцій, які проводилися з 23.09.2015р. по 23.12.2015р. проектом «Адвокація, правовий захист, заснований на громадських принципах, житлова і непродовольча допомога внутрішньо переміщеним особам і населенню, постраждалому в результаті конфлікту в Україні» за Програмами UN-Habitat по стратегічному плануванню «УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ» з розробки міської цільової програми: «Адаптація внутрішньо переміщених осіб у м. Сєвєродонецьк на 2016-2018 роки». Департамент економічного розвитку був координатором з підготовки та розробки Програми.
Для розробки Програми прийняті розпорядження міського голови від 12.10.2015р. №396 «Щодо розробки міської цільової програми «Адаптація внутрішньо переміщених осіб у м. Сєвєродонецьку на 2016-2018 роки»» та розпорядження міського голови від 12.10.2015р. №395 «Про затвердження комітету з розробки міської цільової програми «Адаптація внутрішньо переміщених осіб у м. Сєвєродонецьку на 2016-2018 роки»».
Попередньо Міську цільову програму «Адаптація внутрішньо переміщених осіб у м. Сєвєродонецьк на 2016-2018 роки» було розглянуто на засіданні виконкому та прийнято рішення від 16.12.2015 №624.
Подано на розгляд міської ради Міську цільову програму «Адаптація ВПО у м. Сєверодонецьку на 2016-2018 роки», яку затверджено рішенням 10-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 08.04.2016 №224.
Розроблено та подано на розгляд міської ради Програму відшкодування частини відсоткових ставок за залученими кредитами на 2015-2019 роки, яку затверджено рішенням 103-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 30.07.2015 №4631.
Внесено зміни та доповнення до Програми відшкодування частини відсоткових ставок за залученими кредитами на 2015-2019 роки, які затверджено рішенням 2-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 24.12.2015 №19 та рішенням 8-ї сесії від 29.02.2016 №124.
Попередньо проекти змін та доповнень до Програми було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 02.12.2015 № 579 та  від 06.01.2016 № 10
В жовтні 2015 року розроблені та надані до Луганської обласної державної адміністрації прогнозні показники соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2016 рік з метою врахування цих показників в Програмі соціально-економічного та культурного розвитку Луганської  області на 2016 рік
	Розроблено Паспорт міста Сєвєродонецька за 2014 рік та за 2015 рік.
	Проведено важливу роботу з Єпіфанівською, Чабанівською, Смолянинівською та Боровенською територіальними громадами, що виявили бажання приєднатися до Сєвєродонецької територіальної громади. Розроблено проект Паспорту соціально-економічного розвитку спроможної об’єднаної громади в рамках децентралізації, що проводиться Урядом України. Паспорт складається з 11 розділів:
1. Загальні відомості.
2. Дислокація підприємств великого, середнього та малого бізнесу виробничої сфери.
3. Промисловий комплекс.
4. Агропромисловий комплекс.
5. Торгівля та ресторанне господарство.
6. Соціально-демографічна та гуманітарна сфера.
6.1. Соціально-демографічна характеристика громади.
	6.2. Соціальні установи.
	6.3. Заробітна плата та стан її виплати.
6.4.відділення банків та поштового зв’язку.
6.5. Гуманітарна сфера.
6.6. Заклади культури.
6.7. Спортивні заклади.
7. Житло.
8. Система теплопостачання.
9. Водопровідне господарство.
10. Транспортна інфраструктура.
11. Надходження до місцевих бюджетів.
Розроблено Профіль громади м. Сєвєродонецьк, який включає в себе 9 розділів: 
1. Характеристика міста та регіону.
2. Населення і трудові ресурси.
3. Економіка міста.
4. Фінансова інфраструктура та мережа підтримки бізнесу.
5. Бюджет міста.
6. Соціальна інфраструктура.
7. Житлово-комунальна та енергетична інфраструктура.
8. Транспорт та туризм.
9. Стан навколишнього природного середовища.
Щоквартально підводились підсумки роботи промислового комплексу міста та підготовлено проекти рішень на виконком міської ради.
Щоквартально готується інформація стосовно обсягів розвитку коопераційних зв’язків між підприємствами регіону.
Щомісяця готується інформаційно-аналітична довідка соціально-економічного розвитку м. Сєвєродонецька, в якій аналізується стан розвитку міста.
Щомісяця проводився моніторинг заборгованості з виплати заробітної плати. Здійснювалась організація проведення засідань міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. За 2015р. відбулось 8 засідань комісії – 30.01.2015р., 26.02.2015р, 29.04.2015р., 28.05.2015р., 30.06.2015р., 07.10.20145р., 27.11.2015р. Інформація про стан проведеної роботи щодо здійснення заходів з питань погашення заборгованості по зарплаті щомісяця надавався до ОДА та Міністерства соціальної політики. Складений графік погашення заборгованості, здійснювався контроль за його виконанням.
В 2015р. прийнято участь у 3 засіданнях обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у 2016р. в 1 засіданні.
Підготовлено аналітичну записку про отримані результати діяльності за показниками оцінки результатів діяльності Сєвєродонецької міської ради за 2015 рік, які будуть підведені Луганською обласною державною адміністрацією серед міст і районів Луганської області. Дана інформація готується щоквартально.
Складений реєстр об’єктів, пошкоджених під час проведення антитерористичної операції на території Луганської області, що потребують першочергового відновлення та перелік відновлених об’єктів соціальної інфраструктури на постраждалих від бойових дій територіях. Щотижнево здійснюється моніторинг та надається звіт до ОДА про перелік знешкоджених та постраждалих об’єктів під час проведення АТО з зазначенням відновлених, невідновлених об’єктів та сум, що підлягають відшкодуванню з державного бюджету та фондів міжнародних організацій, про обсяг завданих збитків внаслідок збройного конфлікту на території м. Сєвєродонецька.
Прийнято участь у засіданнях робочої групи з питань перевірки діяльності ТОВ «ТАУН СЕРВІС».
Прийнято участь у засіданнях балансової комісії, у засіданнях конкурсної комісії по наданню в оренду приміщень комунальної власності які проводив ФКМ.

У сфері тарифної політики:
За звітний період до Департаменту економічного розвитку надійшли пропозиції щодо встановлення тарифів на теплову енергію для бюджетних установ від підприємств ПП «ВІАННА», ТОВ «ДЕМ І К, СП ТОВ «ПРОМТЕКС» та ТОВ «ЕКОТЕХ», що здійснюють діяльність з виробництва теплової енергії із сумарною потужністю джерел теплової енергії до 20 Гкал/год.
Підготовлені та винесені на розгляд виконавчого комітету міської ради 11 проектів рішень по встановленню тарифів на теплову енергію для бюджетних установ, які були затверджені рішеннями виконавчого комітету:
від 13.01.2015 № 4 «Про встановлення двоставкового тарифу на теплову енергію та послуги децентралізованого опалення, що поставляє ПП «ВІАННА» для бюджетної установи м. Сєвєродонецька – Сєвєродонецький ізолятор тимчасового утримання (вул. Партизанська, 16).
від 31.03.2015 № 151 «Про встановлення двоставкового тарифу на теплову енергію та послуги децентралізованого опалення, що поставляє ПП «ВІАННА» для бюджетної установи м. Сєвєродонецька – Сєвєродонецький ізолятор тимчасового утримання (вул. Партизанська, 16).
від 11.08.2015 № 391 «Про скасування рішення виконкому Сєвєродонецької міської ради від 31.03.2015 № 151 «Про встановлення двоставкового тарифу на теплову енергію та послуги децентралізованого опалення, що поставляє ПП «ВІАННА» для бюджетної установи м. Сєвєродонецька – Сєвєродонецький ізолятор тимчасового утримання (вул. Партизанська, 16).
від 11.08.2015 № 392 «Про встановлення двоставкового тарифу на теплову енергію та послуги децентралізованого опалення, що поставляє ТОВ «ДЕМ І К» для бюджетної установи м. Сєвєродонецька – Сєвєродонецький ізолятор тимчасового утримання (вул. Партизанська, 16).
від 20.10.2015 № 516 «Про встановлення двоставкового тарифу на теплову енергію та послуги децентралізованого опалення, що поставляє ТОВ «ДЕМ І К» для бюджетної установи м. Сєвєродонецька – Сєвєродонецький ізолятор тимчасового утримання (вул. Партизанська, 16).
від 13.01.2015 № 3 «Про встановлення тарифу на теплову енергію для бюджетних установ, яку поставляє ТОВ «ПРОМТЕКС» з котелень працюючих на газоподібному паливі».
від 31.03.2015 № 152 «Про встановлення тарифу на теплову енергію для бюджетних установ, яку поставляє ТОВ «ПРОМТЕКС» з котелень працюючих на газоподібному паливі».
від 27.10.2015 № 520 «Про встановлення тарифу на теплову енергію для бюджетних установ, яку поставляє ТОВ «ПРОМТЕКС» з котелень працюючих на газоподібному паливі».
від 02.12.2015 № 595 «Про встановлення тарифу на теплову енергію для бюджетних установ, яку поставляє ТОВ «ПРОМТЕКС» з котелень працюючих на газоподібному паливі».
від 03.03.2016 № 82 «Про встановлення тарифу на теплову енергію для бюджетних установ, яку поставляє ТОВ «ПРОМТЕКС» з котелень працюючих на газоподібному паливі».
від 13.10.2015 № 492 «Про встановлення тарифу на теплову енергію для бюджетних установ, яку поставляє ТОВ «ЕКОТЕХ».
За звітний період до Департаменту економічного розвитку надійшли пропозиції щодо встановлення тарифів на інші послуги від відділу освіти, відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради та СДЮСТШ ВВС «Садко».
Підготовлені та винесені на розгляд виконавчого комітету міської ради 8 проектів рішень по встановленню тарифів на інші послуги, які були затверджені рішеннями виконавчого комітету:
від 27.10.2015 № 519 «Про затвердження тарифів на послуги ДЮСШ відділу освіти Сєвєродонецької міської ради».
від 13.01.2015 № 5 «Про встановлення тарифів на послуги, які надаються КДЮСШ №1, №2, №3 відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради та тарифу на послуг з занять загальною фізичною підготовкою (ЗФП) в тренажерному залі Льодового палацу спорту».
від 13.01.2015 № 6 «Про встановлення тарифу на надання послуг по перегляду матчів Чемпіонату України, Кубку України з волейболу 2014/2015 серед жіночих команд супер ліги у Льодовому палаці спорту м. Сєвєродонецька».
від 10.02.2015 № 75 «Про встановлення тарифів на послуги, які надаються КДЮСШ №1, №2, №3 відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради та тарифу на послуг з занять загальною фізичною підготовкою (ЗФП) в тренажерному залі Льодового палацу спорту».
від 01.09.2015 № 424 «Про встановлення тарифів на послуги, які надаються КДЮСШ №1, №2, №3 відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради та тарифу на послуг з занять загальною фізичною підготовкою (ЗФП) в тренажерному залі Льодового палацу спорту».
від 20.10.2015 № 505 «Про встановлення тарифу на надання послуг по перегляду матчів Чемпіонату України, Кубку України з волейболу 2015/2016 серед жіночих команд супер ліги у Льодовому палаці спорту м. Сєвєродонецька».
від 17.02.2015 № 78 «Про затвердження тарифів на послуги СДЮСТШ ВВС «Садко» на 2014-2015 навчальний рік».
від 20.10.2015 № 517 «Про затвердження тарифів на послуги СДЮСТШ ВВС «Садко» на 2015-2016 навчальний рік».
Проводиться щоквартальний  моніторинг тарифів на житлово-комунальні послуги для всіх груп споживачів міста, який надсилається до Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму Луганської облдержадміністрації
Департамент економічного розвитку розглядає, у межах своєї компетенції, звернення громадян, підприємств, установ та організацій, веде роботу зі скаргами та заявами населення з питань тарифної політики. За звітний період розглянуто 14 звернень громадян та і депутатський запит з питань тарифної політики.
2.  У сфері інвестиційної політики та покращення інвестиційної привабливості міста:
Підготовлено звіт про хід виконання програми розвитку інвестиційної діяльності в м.Сєвєродонецьк на 2012-2015 роки за 2014 рік, який затверджено рішенням 99-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 31.03.2015 № 4427.
Підготовлено звіт про хід виконання програми розвитку інвестиційної діяльності в м.Сєвєродонецьк на 2012-2015 роки за І півріччя 2015 року, який затверджено рішенням 105-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 24.09.2016 № 4727.
Підготовлено звіт про виконання Програми розвитку інвестиційної діяльності в м.Сєвєродонецьк на 2012-2015 роки за 2015 рік, який затверджено рішенням 10-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 08.04.2016 №221.
В 2016 році розроблено та подано на розгляд міської ради Програму розвитку інвестиційної діяльності м. Сєвєродонецька на 2016-2020 роки», яку затверджено рішенням 10-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 08.04.2016 №222.
Попередньо проект Програми було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 23.03.2016 № 113.
Прийнято участь в нараді Мінрегіону у режимі відео конференції з питань проведення оцінки та попереднього відбору інвестиційних програм і проектів.
Складений реєстр інвестиційних проектів, інвестиційний Паспорт міста.
Робота в напрямі залучення інвестиційних коштів та розробки інвестиційних проектів, спрямованих на залучення грантових та кредитних коштів шляхом співпраці з міжнародними організаціями, метою яких є надання підтримки регіонам України для покращення соціально-економічного становища. Звітування про стан виконання цієї роботи.
Розробка Генплану відбудови інфраструктури та життєдіяльності Сєвєродонецької міської ради, надання звіту про стан його виконання до ОДА.
Всього в 2015р. залучено інвестиційних коштів з Державного бюджету та міжнародних організацій в сумі 1800,232 тис. євро, 40 тис. дол. США та 17909,353 тис.грн. В 2016р. очікується надходження 69580,8203 тис. грн. та 320 тис. дол. США.
Підготовлені та прийнято рішення 99-ї сесії міської ради від 31.03.2015 №4433 «Про надання дозволу Сєвєродонецької міської ради для отримання гранту від північної фінансової корпорації (НЕФКО) для реалізації інвестиційного проекту «Енергозберігаючий проект у ДНЗ №24, №43 та вуличному освітленні.
22.06.2015 був укладений Договір про Грант з НЕФКО на с уму 270, 278 тис. євро для реалізації проекту «Енергозберігаючий проект у ДНЗ № 24, № 43. (встановлення теплового насосу для потреб гарячого водопостачання у дитячому садочку №24 та модернізація внутрішнього освітлення дитячого садочка № 43: було встановлено 450 енергозберігаючих світлодіодних світильника, замінено електричні мережі, встановлений прилад обліку електричної енергії).
Проект - «Вуличне освітлення в м. Сєвєродонецьк» в рамках фінансової програми «ДЕМО -УКРАЇНА ЦТ». Вартість проекту - 2368,6 тис. грн., з них кредит - 2131,72 тис. грн., кошти КП «Сєвєродонецькліфт» - 236,9 тис. грн. Проектом передбачалася модернізація вуличного освітлення на вулицях  міста. До кінця 2015 року було встановлено 264 енергозберігаючих світлодіодних світильника на вул. Донецька, Сметаніна, Новикова. За рахунок гранту було проведено модернізацію вуличного освітлення на вул. Науки, Маяковського, Вілесова, пр-т Гвардійський та Лікарняне містечко, встановлено 271 енергозберігаючий світлодіодний світильник, та замінено 50 з/б опор  по  вул.  Донецька,  Сметаніна, Новикова.
Прийнято  участь у конкурсі запропонованим Європейським союзом «Підтримка для постраждалих від конфлікту громад в Україні». Заявка на отримання гранту по проекту «Капітальний ремонт автомобільного мосту через річку Сіверський Донець», якій зруйновано під час проведення АТО була прийнята Євро комісією. Затверджена вартість проекту – 1 529,954 тис. євро, з них 1 430,048 тис. євро внесок ЄС. У червні 2015р. отриманий перший транш – 1 031,759 тис. євро.
В рамках реалізації Проекту розпорядженням міського голови від 23.04.2015р. № 144 створена робоча група та затверджений План роботи Робочої групи та заходів щодо впровадження проекту «Капітальний ремонт автодорожніх мостів через річку Сіверський Донець і річку Борова».
Створено сторінку на сайті міської ради, де міститься інформація про проект. Згідно затвердженого бюджету Проекту за мовами ЄС облаштований офіс проекту. Розроблена проектно-кошторисна документація. 11.11.2015 року отриманий дозвіл на початок виконання підготовчих робіт від Департаменту Державної архітектурно будівельної інспекції у Луганській області.
Підписаний договір генпідряду з генпідрядником - виконавцем ремонтних робіт ТОВ «ІФ «Монолітспецбуд» від 22.12.2015р. № 70.
24.04.2014 підписано Меморандум про взаєморозуміння між проектом «Енегроефективність у громадах» GIZ та Сєвєродонецькою міською радою.
Сєвєродонецька міська рада стала переможцем конкурсу по економічному компоненту в рамках реалізації проекту ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу», який фінансується за підтримки Уряду Японії. Місту надана допомога у відновленні економічної інфраструктури, у 2016 році будуть проведені роботи по проекту «Автомобільний шляхопровід в м. Сєвєродонецьк», орієнтована вартість проекту 320 тис. дол. США.
Додатково підготовлені та направлені профілі об’єктів економічної інфраструктури, що пропонується для відновлення в рамках Проекту ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу». Об’єкти знаходяться на розгляді керівництва проекту ПРООН. Загальна вартість проектів 401900,0 тис. грн.
Організація співпраці з проектом «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ), який фінансується Європейським Союзом спільно з Програмою розвитку ООН. В травні 2015р. підписано Угоду про партнерство між ПРООН та Сєвєродонецькою міською радою. Рішенням виконкому від 16.06.2015р. № 294 створена Координаційна рада з питань співпраці з Проектом МРГ та підготовки і реалізації мікро проектів.
Рішенням виконкому міської ради від 30.06.2015р. № 319 затверджено «Положення про Координаційну раду з питань співпраці з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та підготовки і реалізації мікропроектів».
Для співпраці з Проектом МРГ були відібрані 5 проектів ОСББ та 2 проекти громадських організацій, що були створені за ініціативою батьківських комітетів навчальних закладів СЗШ № 18 і багатопрофільному ліцеї. Протягом півроку учасники Проекту проходили тренінги та брали участь у семінарах.
Підсумком роботи з Проектом МРГ за 2015 рік стали капітальні ремонти багатоквартирних будинків за адресами: вул. Науки, 3а, 1, пр. Гвардійський, 48, 43б, вул. Єгорова, 20 (встановлення пластикових вікон, датчиків руху, ремонт системи опалювання, водопостачання, покрівлі тощо) та заміна 80 вікон на металопластикові в СЗШ №18 і багатопрофільному ліцеї. Фінансування робіт в рамках Проекту здійснюється з трьох джерел: співфінансування ЄС/ПРООН складає - 1071,661 тис. грн., кошти міського бюджету - 741,084 тис. грн., кошти ОСББ та ГО - 96,438 тис. грн.
Протягом 2015р. надавалися проектні пропозиції для участі в кредитній програмі європейського інвестиційного банку «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України». З 32 проектних пропозицій було відібрано 10 проектів, на які буде виділено фінансування у 2016 році на суму - 33014,0 тис. грн.
Протягом 2015р. надавалися проектні пропозиції на виділення від Уряду Федеративної Республіки Німеччина індивідуальних позик на підтримку економіки України.
Також до Представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) було надано для розгляду 6 об’єктів соціальної сфери, з яких був відібраний один проект «Комунальний заклад «Сєвєродонецька міська бібліотека для юнацтва ім. Й.Б. Курлата». Проектом передбачено проведення капітального ремонту всіх приміщень, заміна вікон, поповнення бібліотечного фонду сучасною літературою. Внесок МОМ – 40,00 тис. дол. Вже встановлені у приміщенні бібліотеці металопластикові вікна, замінено міжкімнатні двері, стояки гарячої та холодної води, ведуться ремонтні роботи у холі.
Участь у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку(ДФРР). Для участі у конкурсі було подано 8 проектів. 
7 проектів стали переможцями конкурсу Державного фонду регіонального розвитку. Загальний обсяг фінансування проектів – 28210,0 тис. грн., у т.ч. кошти ДФРР – 25170,0 тис. грн., кошти міського бюджету – 2782,0 тис. грн., інші кошти –258,0 тис. грн.
Проект «Реконструкція схеми подання побутових та промислових стічних вод, що надходять по колектору №2 в сторону колектора №1 по пр. Гвардійський у м.Сєвєродонецьку» був реалізований у 2015р. на суму 788,099 тис. грн., ще по трьом проектам було витрачено коштів ДФРР у сумі 4700,0 тис. грн., решту коштів буде реалізовано у 2016р.
У 2016р. на розгляд ДФРР для участі у конкурсі подано 14 проектів на загальну суму 108387,669 тис. грн., у тому числі кошти ДФРР – 97548,9048 тис. грн., кошти міського бюджету – 108387,669 тис. грн., кошти партнерів – 66,569 тис. грн.
У 2015 року було розпочато реалізацію проекту «Підвищення енергоефективністі комунального дошкільного закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 12 «Малюк» Сєвєродонецької міської раді шляхом термомодернизації», який став переможцем Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування у 2014 році. Загальний обсяг фінансування проекту з різних джерел – 1646,6 тис. грн., з місцевого бюджету було виділено – 825,7 тис. грн., з Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні очікується - 820,9 тис. грн.
Підготовлено документацію щодо отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відновлення інфраструктури в 2015 році по 21-му об’єкту. 	В 2015р. надійшло субвенції з державного бюджету на суму – 14549,105 тис. грн., освоєно – 8923,96тис. грн.
До Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО у 2015р. було надано на розгляд 17 проектних пропозицій для участі м. Сєвєродонецьк в отриманні гранту на реалізацію невеликих проектів в містах, які приймають тимчасово переміщених осіб з районів, що постраждали в результаті конфлікту у східній Україні.
Підготовлена та проведена зустріч з представниками Швейцарського проекту СИДА в офісі представництва ЄС.

3. У сфері регуляторної політики та розвитку підприємництва:
Рішенням виконкому міськради від 02.12.2014 року №631 був затверджений План регуляторної діяльності на 2015 рік міською радою. 
Протягом 2015 року внесено три доповнення до Плану регуляторної діяльності на 2015 рік рішеннями виконкому «Про внесення змін до рішення виконкому від 02.12.2014р. № 631 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Сєвєродонецькою міською радою на 2015 рік» від 20.01.2015 року № 18, від 28.04.2015 року №219, від 19.05.2015 року №252.
Рішенням виконкому міськради від 24.11.2015 року №567 був затверджений План регуляторної діяльності на 2016 рік міською радою. У І кварталі 2016 року до Плану регуляторної діяльності на 2016 рік внесено доповнення  рішенням виконкому від 03.03.2016 № 81 року «Про внесення змін до рішення виконкому від 24.11.2015р. № 567 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Сєвєродонецькою міською радою на 2015 рік».
У відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» міська рада дотримувалася єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних актів. Протягом 2015 року розробниками були підготовлені та затверджені два  регуляторних акта.
Всі підготовлені розробниками проекти регуляторних актів супроводжувалися аналізом регуляторного впливу.
З метою оприлюднення та доступу до нормативно-правових актів, які носять регуляторний характер, департаментом економічного розвитку проводилася робота з наповнення реєстру діючими регуляторними актами, прийнятих міською радою. 
Для визначення досягнення встановлених чинними нормативними актами цілей регулювання проводилися відстеження результативності регуляторних актів відповідно до вимог Методики проведення відстеження результативності регуляторних актів. Базових відстежень проведено п’ять, одне повторне, періодичних - два.
За підсумками проведеної роботи розробниками підготовлено вісім звітів щодо відстеження результативності регуляторних актів.
У березні 2016 року прийнято участь в семінарі з питань «Внесення змін у законодавство. Підготовка аналізу регуляторного впливу до проекту регуляторного акту». 
Державна регуляторна політика передбачає відкритість регуляторних органів на всіх етапах діяльності, а також обов'язковий розгляд ними ініціатив, зауважень та пропозицій зацікавлених суб'єктів.
Інформація регуляторного характеру оприлюднювалася  на сайті в розділі «Регуляторна політика»  і суспільно – політичній газеті «Сєвєродонецькі вісті».
У 2015 році організовано та проведено п’ять засідань Координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на яких розглянуті три проекти регуляторних актів. 
Затверджені рішення виконкому міськради:
· «Про затвердження Плану діяльності Координаційної ради з питань розвитку підприємництва у м.Сєвєродонецьку на 2015 рік» від 30.12.2014 року №699;
· «Про підсумки роботи Координаційної ради з питань розвитку підприємництва» за 2014 рік» від 30.12.2014 року №698;
· «Про роботу Координаційної ради з питань розвитку підприємництва у м. Сєвєродонецьку за 2015 рік» від 20.01.2016року №19.
У 2015 та у І кварталі 2016 році до Луганської ОДА щоквартально надавалась інформація щодо:
· створення нових робочих місць по підприємствам малого бізнесу;
· наявності вільних площ;
· регуляторної діяльності;
· про наявність елементів інфраструктури розвитку і підтримки підприємництва та громадських об’єднань підприємців;
· виконання Програми розвитку та підтримки підприємництва;
· роботи «гарячої лінії» для підприємців;
· виконання регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області»;
· виконання регіональної цільової програми «Залучення інвестицій, розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Луганській області на 2016-2017 роки»;
· про перевірки суб’єктів підприємницької діяльності контролюючими органами;
· щодо здійснення заходів з підвищення енергоефективності житлових будинків, енергозбереження.
У І кварталі 2016 року в рамках програми «Хабітат» за напрямком «Зайнятість»  Підтримка малого і середнього підприємництва в Україні» в приміщенні міськради організовано та проведено 5 відео семінарів для підприємців м. Сєвєродонецьк щодо розробки проектів та залученню інвестицій у розвиток підприємств. 
Протягом 2015 року та І кварталу 2016 року інформація щодо проведення виставок, ярмарок, форумів, навчання розповсюджувалася серед суб’єктів підприємницької діяльності та розміщувалася у ЗМІ. 
Співпраця з проектом «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ), який фінансується Європейським Союзом спільно з Програмою розвитку ООН. В травні 2015 року було підписано Угоду про партнерство між ПРООН та Сєвєродонецькою міською радою. В червні була створена Координаційна рада з питань співпраці з Проектом МРГ. 
У 2015 році на офіційному сайті Сєвєродонецької міської ради в розділі «Міжнародне співробітництво» відкрита рубрика «Угоду про партнерство між Проектом ЄС / ПРООН» Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та Сєвєродонецькою міською радою», в якій розміщуються всі актуальні питання щодо реалізації даного проекту.
Для співпраці з Проектом МРГ були відібрані 5 проектів ОСББ та 2 проекти громадських організацій, що були створені за ініціативою батьківських комітетів навчальних закладів СЗШ № 18 і багатопрофільному ліцеї. 
В серпні 2015 року було відкрито офіс Проекту (І поверх міської ради к. 19), де були проведені засідання з відбору підрядника.
Протягом 2015 року і у І кварталі 2016 року проведено 6 засідань Координаційної ради, на яких розглядалися різноманітні питання щодо ОСББ. 
З метою забезпечення нагляду за ефективним використанням коштів і якісним результатами проведених робіт впроваджуваних проектів виникла необхідність створення наглядової комітету за якістю (комітету з нагляду за якістю проведення робіт на об'єкті).
З моменту підписання Угоди регулярно проводилися засідання робочої групи з ОСББ і з представниками відділу освіти з питань підвищення енергоефективності житлових будинків, підготовки і реалізації мікропроектів для отримання коштів від проекту МРГ.
У листопаді 2015 року проведено тренінги на теми: «Управління інформації та знаннями. Громадський аудит», «Ефективне управління громадських організацій. Фінансовий менеджмент громадських організацій».
Підсумком роботи з Проектом МРГ за 2015 рік стали капітальні ремонти багатоквартирних будинків за адресами: вул. Науки, 3а, 1, пр. Гвардійський, 48, 43б, вул. Єгорова, 20 (встановлення пластикових вікон, датчиків руху, ремонт системи опалювання, водопостачання, покрівлі тощо) та заміна 80 вікон на металопластикові в СЗШ №18 і багатопрофільному ліцеї. 
Фінансування робіт в рамках Проекту здійснюється з трьох джерел: співфінансування ЄС/ПРООН складає - 1077,691 тис. грн., кошти міського бюджету – 559,009 тис. грн., кошти ОСББ та ГО - 96,439 тис. грн.
У 2015 році затверджені рішення виконкому міськради:
· «Про затвердження складу про координаційну раду з питань співпраці з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та підготовки і реалізації мікропроектів» від 16.06.2015 року №294;
· «Про затвердження Положення про Координаційну раду з питань співпраці з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та підготовки і реалізації мікропроектів» від 30.06.2015 року №319;
· Про затвердження складу координаційної ради з питань співпраці з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та підготовки і реалізації мікропроектів в новій редакції 25.08.2015 року №413.
З 26 січня по 22 лютого 2016 року Сєвєродонецька міська рада спільно з Проектом «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ), який фінансується Європейським Союзом та Програмою розвитку ООН оголошено конкурс і приймали заявки від ОСББ та ініціативних груп міста Сєвєродонецьк на участь у Проекті МРГ -III в 2016-2017 роках.
У січні 2016 року прийнято участь у семінарі «Використання відновлювальної енергії на об’єктах соціальної сфери, житлових будинках та в сільських територіях».
У березні 2016 року спільним рішенням учасників skype-наради по визначенню ОСББ та ініціативних груп до участі в проекті «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду - III» відібрані 6 ініціативних груп щодо створення ОСББ та ОСББ.

4. У сфері енергетичної політики:
Внесено зміни та доповнення до Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м.Сєвєродонецька на 2011-2015 роки, які затверджено рішенням 96-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 29.01.2015 №4290. Цим рішенням затверджено уточнений перелік енергоефективних заходів для впровадження в 2015 році.
Попередньо проект змін та доповнень до Програми було подано на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято рішення від 27.01.2015 № 34.
Внесено зміни та доповнення до Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м.Сєвєродонецька на 2011-2015 роки, які затверджено рішенням 105-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 24.09.2015 №4768.
Внесено зміни та доповнення до Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м.Сєвєродонецька на 2011-2015 роки, які затверджено рішенням 108-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 22.10.2015 №4788.
Підготовлено звіт про хід виконання Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м.Сєвєродонецька на 2011-2015 роки за 2014 рік, який затверджено рішенням 96-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 29.01.2015 №4303.
Підготовлено звіт про хід виконання Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м.Сєвєродонецька на 2011-2015 роки за І півріччя 2015 року, який затверджено рішенням 104-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 27.08.2015 №4690.
Підготовлено звіт про виконання Програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива м.Сєвєродонецька на 2011-2015 роки за 2015 рік, який затверджено рішенням 8-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 29.02.2016 №126.
В рамках підписаної Угоди мерів - загальноєвропейської ініціативи з підвищення енергоефективності міського господарства та зменшення викидів вуглекислого газу (СО2) розроблена та затверджена рішенням сесії міської ради Концепція запровадження системи енергетичного менеджменту в м.Сєвєродонецьку.
Рішенням виконкому створений Дорадчий комітет щодо розробки та впровадження «Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста до 2020 року».
Розпорядження міського голови створена та затверджений склад робочої групи щодо впровадження системи моніторингу споживання енергоресурсів у м. Сєвєродонецьку.
З метою запровадження у місті системи щоденного моніторингу споживання енергоресурсів придбана програма «Енергобаланс» шляхом внесення доповнення до рішення 79-ї сесії міської ради від 30.01.2014 року №3404 «Про затвердження «Програми соціально-економічного і культурного розвитку м.Сєвєродонецька на 2014 рік».
Проведений аналіз споживання енергоресурсів в динаміці за 2011-2015 роки по різних секторах споживання, по видах енергоносіїв та по категоріях споживачів. Складений енергетичний баланс міста та Базовий кадастр викидів СО2.
27 лютого 2015 року у конференц-залі за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул. Леніна, 32а організовані та проведені громадські обговорення Плану дій зі Сталого Енергетичного розвитку м.Сєвєродонецька до 2020 року, де була представлена перша версія Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Сєвєродонецька до 2020 року.
Рішенням виконкому міської ради від 31.03.2015р. № 150 створена Дорадча рада з питань енергоефективності та енергозбереження м. Сєвєродонецька з метою забезпечення виконання підписаної м. Сєвєродонецьк ініціативи ЄС «Угода Мерів».
27 березня 2015 року у конференц-залі за адресою: м. Сєвєродонецьк, вул. Леніна, 32а відбулося засідання регіональної Дорадчої ради з питань енергоефективності та енергозбереження Луганщини. Підготовлена та представлена презентація системи муніципального менеджменту міста Сєвєродонецька.
Рішенням виконкому міської ради від 06.04.2015р. № 190 до рішення виконкому від 31.03.2015р. № 150 внесені зміни стосовно складу Дорадчої ради з питань енергоефективності та енергозбереження м. Сєвєродонецька.
У травні 2015р. підписаний Меморандум про взаєморозуміння між проектом «Енергоефективність у громадах» GIZ та Сєвєродонецькою міською радою, за допомогою якого місто розпочало впровадження системи енергоменеджменту.
У квітні 2015р. програма «Енергобаланс» встановлена на сайт міської ради для започаткування системи щоденного моніторингу (внесення кожною бюджетною установою даних щодо енергоспоживання).
24 липня 2015 року у конференц-залі за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул. Леніна, 32а організований та проведений семінар з питань енергетичного моніторингу та бенчмаркінгу. Представлені презентації на теми «Цілі  та переваги  енергетичного менеджменту», «Енергетичний менеджмент; завдання та інструменти», «Енергетичний моніторинг, корисні поради». Презентація роботи Програми щоденного споживання енергоносіїв «Енергобаланс. Присутнім був проведений тренінг, як діє система «Енергобаланс», як в ній реєструватися та заносити щоденні показники.
5 червня 2015р. у м. Чернівці відповідальний за енергоменджмент та моніторинг прийняв участь у практичному тренінгу для енергоменеджерів: «Енергетичний моніторинг та бенчмаркінг – шляхи до оптимізації енергоспоживання».
24 серпня 2015р. прийнято участь у регіональній виставці «Енергоефективність. Енергозбереження – 2015».
Розроблений та поданий на розгляд міської ради План дій зі сталого енергетичного розвитку м.Сєвєродонецька до 2020 року» (далі ПДУЕР), який затверджено рішенням 104-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 27.08.2015 №4689.
Попередньо проект ПДУЕР був поданий на розгляд виконавчого комітету, яким прийнято відповідне рішення від 25.08.2015 № 412.
Спільно із Луганським регіональним відділенням Асоціації міст України, Луганською ОДА у вересні 2015р. було проведено Україно – Німецький тиждень енергоефективності у м. Сєвєродонецку. На цій події був присутній консул Федеративної Республіки Німеччина Вольфганг Мьоссінгер, якому були представлені досягнення Сєвєродонецька з питань енергоефективності.
Відповідальним працівником Департаменту за енергоменджмент та моніторинг 6 жовтня 2015р. у м. Київ прийнято участь у спільній конференції Світового банку і Проекту МЕР USAID щодо розробки проектів з енергетичної ефективності, можливості фінансування та кращих практик з енергетичного планування, подальше співробітництво.
Відповідальним працівником Департаменту за енергоменджмент та моніторинг 21-22 жовтня 2015р. у м. Ірпінь прийнято участь у практичному семінарі для енергоменеджерів: «Бенчмаркінг, енергосервісні контракти та гендерні питання», на який запрошуються фахівці від міст - учасників консорціуму
11 грудня 2015 року у Сєвєродонецькій міській раді організований та проведений практичний семінар на тему «Управління енергетикою міста: використання системи енергетичного моніторингу для корегування Плану дій сталого енергетичного розвитку». «Енергобаланс» - інструмент для енергетичних менеджерів. Шляхи до оптимізації енергоспоживання. Підведені підсумки впровадження системи «Енергобаланс» в бюджетних установах м. Сєвєродонецька у 2015 році. Оцінка даних енергетичного моніторингу. Практичні роботи проходили шляхом занесення даних показників в Інтернеті в програму «Енергобаланс» в онлайн-режимі. Розглядалися основні помилки занесення даних за підсумками аналізу роботи енергоменеджерів у 2015 році. Обговорили також можливості удосконалення роботи в програмі на підставі порад від працівників освіти.
Відповідальним працівником Департаменту за енергоменджмент та моніторинг прийнято участь у навчальному візиту до м. Чернівці 20 – 22 грудня 2015р для обміну досвідом впровадження проектів енергоефективності. в рамках виконання Меморандуму про співпрацю проекту українсько – німецького міжнародного співробітництва GIZ «Енергоефективність у громадах.
Відповідальним працівником Департаменту за енергоменджмент та моніторинг за організацією Громадська організація «Школа енергоефективності», Україна та проекту «Енергоефективніст у громадах», що виконується Німецьким Товариством міжнародного співробітництва (GIZ) за навчальною програмою Національного технічного університету України «Київський Політехнічний Інститут» Інститут енергозбереження та енергоменджменту (ІЕЕ) прийнято участь у практичному тренінгу (25-29 січня 2016р. м.Київ) з підготовки сертифікованих фахівців з енергетичного менеджменту. Отриманий сертифікат енергоменджера.
Щоденно здійснюється моніторинг та аналіз споживання енергоресурсів в бюджетних установах міста.
З метою виконання плану коротко - та середньострокових заходів щодо скорочення обсягу споживання природного газу на період до 2017 року, затвердженого розпорядженням КМУ від 16 жовтня 2014 року № 1014-р та відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики, затвердженого Постановою КМУ від 21.10.2015р. № 856 щомісяця здійснюється збір даних щодо використання підприємствами, організаціями та установами міста альтернативних видів палива, впровадження потенційних проектів заміщення газу та надаються відповідні звіти до ОДА, Держенергоефективності.
5. У сфері транспорту і зв’язку:
Підготовлено звіт про хід виконання Програми розвитку міського електротранспорту м.Сєвєродонецька на 2007-2015 роки за 2014 рік, який затверджено рішенням 95-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 25.12.2014 №4241.
Підготовлено звіт про хід виконання Міської цільової Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху у м. Сєвєродонецьку на період до 2018 року за 2014 рік, який затверджено рішенням 96-ї сесії Сєвєродонецької міської ради 29.01.2015 №4291.
В 2015 році проведені конкурси з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування № 110, № 102/12, № 8, № 6, № 5, № 101. 
Проведено 14 засідань конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування. Підготовлено 14 протоколів даних засідань. 
Проведені засідання щодо підготовки оголошень у міських засобах масової інформації. Проведено 20 нарад з перевізниками міста.
Підготовлено додаткову угоду по маршрутам 102/12 і 5.
Підготовлені та прийняті рішення виконкому міської ради: 
0. від 13.01.2015 № 2 «Про введення в дію рішення конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування  м. Сєвєродонецька № 8 та № 102/12»;
0. від 28.04.2015 № 217 «Про введення в дію рішення конкурсного комітету з визначення автомобільного перевізника на міському автобусному маршруті загального користування  м. Сєвєродонецька № 110»;
0. від 05.04.2016 № 156 «Про затвердження назв зупинок на тролейбусних маршрутах міста, у зв'язку з перейменуванням ряду вулиць».
0. від 05.04.2016 № 15. «Про внесення змін до рішення виконкому Сєвєродонецької міської ради від 24.12.2013 р. № 1037 « Про організацію пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєвєродонецька».
0. від 29.03.2016 № 124 «Про затвердження тимчасового міського автобусного маршруту загального користування «озеро Чисте - міський цвинтар».
Підготовлені та прийняті розпорядження міського голови:
· від 04.02.2015 № 35 «Про створення спільної комісії з контролю за дотриманням умов договору на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєвєродонецьк»;
· від 06.05.2015 № 156 «Про вивчення пасажиропотоку на міських автобусних маршрутах загального користування № 5, № 6, № 101, № 102/12, № 110».
· від 05.06.2015 № 202 «Про склад міської комісії з безпеки дорожнього руху в новій редакції».
Розглянуто та підготовлено 58 відповідей на заяви та скарги громадян.
Підготовлено та направлено 23  відповідей на листи ОДА та міністерств.
Підготовлені та направлені відповіді до прокуратури, міліції, антимонопольного комітету, управління статистики.
Організовано та проведено близько 35-ти нарад за участю перевізників, ДАІ, керівників садівничих товариств, голів селищних рад, мешканців міста з організації пасажирських перевезень на міських та приміських маршрутах.
Разом з ДАІ прийнята участь в організації перекриття вулиць під час проведення загальноміських святкових заходів (Масляниця, Дня Перемоги, Дня Хіміка, святкових заходів з утворення Луганської області «Луганщини це Україна» та Дня міста).
Проведені організаційні заходи, щодо роботи 40 автобусів на тимчасовому маршруті під час Пасхальних свят
Організовані та проведені 15 нарад з представниками ГР «Очищення» та спільно проведено перевірку пасажиропотоків на міських автобусних маршрутах міста з 11.05.2015 до 16.05.2015 р. з 6-00 год. до 19-00.
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