Додаток 1
до протоколу установчих

зборів з формування нового
складу Громадської ради при
Сєвєродонецькій міській раді
від 18 квітня 2017 року
РЕГЛАМЕНТ

установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді

Регламент установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді розроблено ініціативною групою з підготовки зборів на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», положення «Про громадську раду при Сєвєродонецькій міській раді».
1. Загальні положення

1.1. До складу громадської ради можуть бути обрані представники громадських, релігійних, благодійних організацій, професійних спілок та їх об’єднань, творчих спілок, асоціацій, організацій роботодавців, недержавних засобів масової інформації, органів самоорганізації населення та інших непідприємницьких товариств і установ, легалізованих відповідно до законодавства України.
1.2. Склад громадської ради формується на установчих зборах за участю представників інститутів громадянського суспільства шляхом рейтингового голосування за кандидатури, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі громадської ради та внесені інститутами громадянського суспільства.

1.3. До громадської ради може бути обрано не більше ніж по одному представнику від кожного інституту громадянського суспільства. Кількість членів громадської ради визначається учасниками установчих зборів. Членство в громадській раді є індивідуальним.

1.5. Установчі збори проводяться відкрито. 
Право вирішального голосу на Зборах мають лише ті уповноважені представники ІГС, які зареєструвались для участі у зборах та отримали мандати для голосування. 

Інші учасники зборів (представники громадськості та ЗМІ, посадові особи Сєвєродонецької міської ради) мають право дорадчого голосу.

1.6. Рішення Зборів приймається більшістю голосів від загальної кількості учасників Зборів, які зареєструвалися та отримали мандати.
2. Компетенція установчих зборів

Виключно до компетенції установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді належить:

2.1. Процедура ідентифікації і реєстрації учасників установчих зборів.

Процедуру ідентифікації і реєстрації учасників установчих зборів організовують члени ініціативної групи, що обрані її рішенням.

Учасники установчих зборів реєструються у «Реєстрі присутніх» (Додаток 1, Додаток 2). Реєстр додається до протоколу установчих зборів.

Дані реєстрації є документом,  що підтверджують правомочність зборів.
При реєстрації представникам ІГС, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі громадської ради, надаються документи для участі в установчих зборах:

· регламент установчих зборів;

· порядок денний;
· інформація про кандидатури до нового складу громадської ради;
· пропозиції щодо складу: головуючого зборів, президії,  мандатної та лічильної комісії, секретаря;
· мандат учасника Зборів
2.2. Процедура проведення голосування з обрання лічильної комісії, головуючого (робочої президії), секретаря (секретаріату) та інших робочих органів установчих зборів

Лічильна комісія, головуючий (робоча президія), секретар (секретаріат) та інші робочі органи установчих зборів ухвалюються установчими зборами. 

Пропозиції по кількісному та персональному складу вносяться як безпосередньо на зборах, так і від імені ініціативної групи із числа представників ІГС, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі громадської ради. 

Будь-який уповноважений представник ІГС має право висунути свою кандидатуру для обрання до складу робочих органів Зборів. Особа, висунута для обрання до складу робочих органів Зборів, має право заявити про зняття своєї кандидатури. Така заява приймається без обговорення та голосування.

2.2.1. Мандатна комісія. 


Здійснює ідентифікацію і реєстрацію учасників установчих зборів. Надає документи для участі в установчих зборах. 

2.2.2. Лічильна комісія. 


Створюється для організації та підрахунку голосів при відкритому голосуванні або проведення закритого (таємного) голосування. За рішенням зборів функції лічильної комісії можуть бути покладені на мандатну комісію.

2.2.3. Головуючий на зборах:

·  керує зборами, слідкує за додержанням правомочності їх проведення та прийнятого регламенту;

· надає слово виступаючим в послідовності їх заяв;

· проводить голосування з питань, прийнятих зборами, і оголошує його результати;

· сприяє досягненню взаємоузгоджених рішень;

· підписує протокол зборів.

2.2.4. Робоча президія. 

Разом з головуючим керують роботою зборів і несуть повну відповідальність за правильністю їх проведення, дотримання вимог цього регламенту. 

До складу президії в обов`язковому порядку входять:

· Головуючий на зборах;

· Секретар зборів. (За рішенням зборів функції секретаря можуть покладатися на представника відділу внутрішньої політики та зв`язків з громадськістю міської ради). 

Здійснює організацію запису на виступи, відміток про черговість їх надходження, надання допомоги президії з інших організаційних питань. 

За підсумками установчих зборів оформлює протокол, який підписує разом з головуючим та у тижневий термін від дня установчих зборів передає керівнику Сєвєродонецької міської ради для затвердження складу новообраної громадської ради. 

2.3. Процедура прийняття та рекомендований склад питань порядку денного.

Проект порядку денного готується ініціативною групою та ухвалюється установчими зборами, який зокрема містить:

· обрання робочих органів установчих зборів;

· звіт уповноваженого представника ініціативної групи про підготовку до установчих зборів

· встановлення граничної чисельності членів громадської ради

· проведення голосування з обрання складу громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді на 2017 – 2019 роки
· обрання голови Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді.

· обрання заступника голови Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді.

· обрання секретаря Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді.

· про затвердження переліку постійних комісій Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді
У разі, якщо від учасників Зборів до проекту порядку денного надходять зауваження або пропозиції, запропонований проект спочатку виноситься на голосування за основу, а після його прийняття за основу окремо голосуються всі зауваження та пропозиції.

2.4. Порядок визначення кількісного складу громадської ради.

Кількісний склад громадської ради пропонується ініціативною групою та ухвалюється установчими зборами шляхом відкритого голосування. 

2.5. Порядок обрання членів громадської ради, у тому числі визначення форми голосування, виготовлення та видачі учасникам зборів бюлетенів для голосування, процедуру голосування та підбиття його підсумків.

В разі, якщо ухвалений установчими зборами кількісний склад громадської  ради дорівнює загальної кількості заяв що надійшли до участі в установчих зборах, за рішенням установчих Зборів до складу громадської ради можуть бути  обрані всі його учасники.

В іншому випадку, персональний склад громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді визначається шляхом таємного голосування бюлетенями або відкритим голосуванням. 


Форма бюлетеня затверджується ініціативною групою після закінчення терміну подання заяв, в яких кандидатури розміщуються в алфавітному порядку або порядку їх внесення. У бюлетень включаються відомості про всіх уповноважених представників інститутів громадянського суспільства, які беруть участь у Зборах.


Мандатна комісія видає по одному бюлетеню кожному учаснику, про що робиться відмітка у «Реєстрі присутніх з правом голосу» на установчих зборах.


При голосуванні кожен учасник в бюлетені, в графі «Відмітка про підтримку кандидата», робить відмітки навпроти кандидатів, за яких голосує. Таких відміток може бути від 1 до визначеної Зборами граничної чисельності кількісного складу громадської ради.


Заповнені бюлетені опускаються в скриньку. Підрахунок голосів проводиться членами лічильної комісії. Комісія складає протокол голосування.  Якщо за підсумками підрахунку голосів два або більше кандидатів наберуть однакову кількість голосів, чисельність громадської ради автоматично збільшується на відповідну кількість членів.


Усі матеріали таємного голосування пакетуються, засвідчуються підписами членів лічильної комісії та додаються до протоколу установчих зборів.
2.5.1 Порядок обрання голови, заступника, секретаря громадської ради, у тому числі визначення форми голосування, виготовлення та видачі учасникам зборів бюлетенів для голосування, процедуру голосування та підбиття його підсумків.

Голова, заступник та секретар громадської ради обираються відкритим голосуванням або шляхом таємного голосування бюлетенями згідно з Порядком, зазначеному у пункті 2.5 цього Регламенту.

2.6. Процедура оголошення результатів виборів.
Результати підрахунку голосів у дводенний строк опубліковуються лічильною комісією на офіційному сайті міської ради.
Протокол установчих зборів з відомостями про склад новообраної громадської ради протягом тижня оприлюднюється на офіційному сайті міської ради.

2.7. Визначення установчими зборами дати першого засідання новообраної громадської ради.


Дата першого засідання новообраної громадської ради встановлюється рішенням зборів і проводиться не пізніше 14 днів  від дати проведення зборів.

2.8. Порядок обрання уповноважених осіб, відповідальних за підготовку першого засідання новообраної громадської ради.
Уповноважені особи, відповідальні за підготовку першого засідання новообраної громадської ради обираються рішенням зборів за пропозицією президії та учасників зборів.
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