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про підсумки виконання «Програми капітального будівництва та забезпечення 

технічного нагляду за об’єктами будівництва та архітектурними об’єктами 

м. Сєвєродонецька на 2010-2017 роки» за 12 місяців 2013 року

І.Основні дані

«Програма капітального будівництва та забезпечення технічного нагляду за об’єктами будівництва та архітектурними об’єктами м. Сєвєродонецька на 2010-2017 роки» затверджена рішенням 104-ї сесії міської ради від 26.08.2010 року № 4352. 

Метою Програми є підвищення рівня забезпечення громадян, що потребують поліпшення житлових умов відповідно до законодавства, житлом шляхом  удосконалення існуючого та запровадження нового ефективного фінансово-інвестиційного механізму державної підтримки будівництва (придбання) доступного житла, утримання об’єктів житлово-комунальної та соціальної сфери міста Сєвєродонецька та прилеглих селищ в належному стані.
Завданням Програми є здійснення комплексу заходів, направлених на поліпшення технічного стану і утримання як об’єктів будівництва так і є об’єктів вулично-дорожньої мережі міста Сєвєродонецька, забезпечення виконання вимог законодавства України, нормативних, директивних документів центральних органів виконавчої влади у сфері будівництва та дорожнього господарства та організації безпечного дорожнього руху з метою захисту життя та здоров’я громадян, створення безпечних і комфортних умов життя населення міста.

Програма виконується протягом 2010-2017 років шляхом виконання робіт із будівництва, реконструкції та ремонтів об’єктів житлово-комунальної та соціальної сфери міста Сєвєродонецька та прилеглих селищ.

Основними заходами Програми є:

· будівництво та реконструкція житла;

· проведення робіт із будівництва інших об’єктів інфраструктури міста Сєвєродонецька;

· проведення робіт із капітального ремонту покрівель закладів освіти та інших об’єктів інфраструктури міста Сєвєродонецька;

· проведення робіт із капітального ремонту доріг та тротуарів м. Сєвєродонецька та прилеглих селищ;

· проведення робіт із капітального ремонту внутріквартальних доріг та тротуарів міста Сєвєродонецька; 
· проведення робіт із капітального ремонту інших об’єктів інфраструктури міста Сєвєродонецька;
· утримання у належному стані світлофорних об’єктів, дорожніх знаків, та виконання робіт із розмітки доріг міста Сєвєродонецька;

· інші роботи, пов’язані із будівництвом, реконструкцією та ремонтом об’єктів інфраструктури міста Сєвєродонецька та прилеглих селищ.
ІІ. Виконання завдань і заходів

Виконання завдань і заходів Програми за 12 місяців 2013 року наведено у таблиці 1.
ІІІ. Оцінка ефективності виконання

За період 12 місяців 2013 року по відділу капітального будівництва згідно Програми капітального будівництва освоєно коштів на  суму 18 661,136 тис. грн. проти очікуваного плану 22 200,288 тис. грн., що становить 84 %. Капітально відремонтовано 10,3 тис.м2 покрівель дитячих та шкільних установ; замінено 165 вікон в шкільних та дошкільних установах; улаштовано 25,8 тис.м2 асфальтового покриття вулиць та внутріквартальних доріг м. Сєвєродонецька та прилеглих селищ; утеплено 3918,2 м2 фасадів житлових будинків; побудовано 2 світлофорних об’єкта (встановлено 40 світлофорів, 6 пристроїв звукового оповіщення, 168 м пішохідних огороджень); встановлено 209 шт. дорожніх знаків; нанесено розмітки 13,27 км поздовжньої та 8544 м2 пішохідних переходів; встановлено 560 м огорожі будівель територіального центру соціального обслуговування; прокладено 674 м тепломережі центру надання стоматологічної  допомоги КУ СМБЛ. Виконані проектні роботи з реконструкції будівлі колишнього психоневрологічного диспансеру та будівлі колишнього інфекційного відділення (харчоблок), капітального ремонту ДНЗ № 43, розпочаті роботи з реконструкції гуртожитку по вул. Маяковського,10, проведено реконструкцію зовнішнього освітлення СЗШ І-ІІІ ступенів № 14 та № 20, приміщень нежитлової будівлі за адресою: вул.. Леніна,32-А для створення Центру надання адміністративних послуг, системи гарячого водопостачання у ДНЗ № 10. У зв’язку з несприятливими погодними умовами та затримкою фінансування з державного бюджету не виконані роботи по капітальному ремонту внутріквартальних доріг в кварталі № 52 та 32, доріг по вул.. Вілєсова та Єгорова. Виконані не в повному обсязі роботи по капітальному ремонту  внутріквартальних доріг в 82 мікрорайоні. 
ІV. Фінансування
За період 12 місяців 2013 року за виконані роботи профінансовано 17 672,238 тис. грн. з місцевого бюджету та 988,898 тис. грн. з державного бюджету, касові видатки складають 15 142,438 тис. грн. з місцевого бюджету та 988,898 тис. грн. з державного бюджету.
V. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання
Виконання всіх завдань та заходів «Програми капітального будівництва та забезпечення технічного нагляду за об’єктами будівництва та архітектурними об’єктами м. Сєвєродонецька на 2010-2017 роки» не можливе в повному обсязі тільки за рахунок коштів міського бюджету. 
З метою втілення низки масштабних заходів Програми, таких як будівництво житла, дитячих навчальних закладів тощо, необхідна фінансова участь державного, обласного бюджетів, інвесторів. Підбиваючи основні підсумки Програми за 12 місяців 2013 року можна констатувати, що завдяки підтримки фінансування з обласного та держаного бюджету вдалося реалізувати заплановані заходи та поліпшити технічний стан і утримання об’єктів комунальної та соціальної сфери, об’єктів вулично-шляхової мережі міста Сєвєродонецька та прилеглих селищ.
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