СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА 

 ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Сто перша (чергова) сесiя

    РIШЕННЯ  № 4526
28 травня2015 року                                                                                         

м. Сєвєродонецьк
Про хід виконання Міської програми
сприяння розвитку діяльності комунального

підприємства «Комбінат шкільного

харчування» Сєвєродонецької міської 

ради на 2014-2015 роки 

Керуючись пунктом 5 статті 57 Господарського кодексу України, пунктом 30 статті 26, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   враховуючи рішення Сєвєродонецької міської ради шостого скликання від 25 вересня 2014 року № 4044 «Про затвердження Міської програми сприяння розвитку діяльності комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування»  Сєвєродонецької міської ради на 2014-2015 роки», розглянувши інформацію про хід виконання міської програми сприяння розвитку діяльності комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування» Сєвєродонецької міської ради на 2014-2015 роки,  Сєвєродонецька міська рада 

ВИРIШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію про хід виконання міської програми сприяння розвитку діяльності комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування» Сєвєродонецької міської ради на 2014-2015 роки (додається).
2.     Дане рішення підлягає оприлюдненню.

3.    Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію по управлінню житлово-комунальним господарством, власністю, комунальною власністю,  побутовим та  торгівельним обслуговуванням.  
Міський  голова           
                                                                        В.В. Казаков

Додаток 

до рішення 101-ї сесії міської ради

від 28.05. 2015 р. № 4526
Інформація

про хід виконання міської програми сприяння розвитку діяльності комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування» Сєвєродонецької міської ради 
на 2014-2015 роки.
Головним напрямком діяльності комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування» Сєвєродонецької міської ради є забезпечення гарячим харчуванням учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Сєвєродонецька, селищ Борівське та Сиротине.
Комунальне підприємство «Комбінат шкільного харчування» Сєвєродонецької міської ради систематично і послідовно здійснює реалізацію Програми сприяння розвитку діяльності підприємства на 2014-2015 роки, яка затверджена рішенням Сєвєродонецької міської ради шостого скликання від 25 вересня 2014 року № 4044 та розроблена з метою  збереження здоров’я школярів міста та забезпечення їх раціональним, якісним харчуванням.
Так, відповідно до вище названої  Програми, всі шкільні їдальні та харчоблоки  (СЗШ   № 1, НВК «Гармонія», НВК «Спеціалізована школа-колегіум Національного університету «Києво-Могилянська академія»», СЗШ № 4, СЗШ № 5, СЗШ № 6, СЗШ № 7, СЗШ № 8, Сєвєродонецька гуманітарно-естетична гімназія,  СЗШ № 10,  СЗШ № 11,  СЗШ № 12,   СЗШ  № 13,  СЗШ № 14,  СЗШ № 15,  СЗШ № 16,   Сєвєродонецький багатопрофільний ліцей,  СЗШ № 18, СЗШ № 19, СЗШ № 20) своєчасно підготовлені до початку нового навчального року.


У жовтні-листопаді 2014 року спеціалістами відділу торгівлі та захисту прав споживачів проведені перевірки стану шкільного харчування в шкільних їдальнях міста Сєвєродонецька. За результатами перевірки встановлено, що шкільні їдальні відповідають санітарно-гігієнічним нормам та оснащені устаткуванням для забезпечення учнів гарячим харчуванням та буфетною продукцією. Їдальні оснащені необхідною кількістю кухонного та столового посуду, миючими та дезінфікуючими   засобами. Обладнання в їдальнях відремонтоване, знаходиться в робочому стані.

Продукти, які постачаються в шкільні їдальні, тільки українського виробництва, супроводжуються посвідченнями якості. Контроль за якістю сировини та виготовленої продукції здійснюють працівники санепідемстанції, медичні працівники шкіл, спеціалісти відділу торгівлі та захисту прав споживачів Сєвєродонецької міської ради, представники батьківських комітетів, відомчий контроль.

У всіх залах шкільних їдалень облаштовані та функціонують буфети з широким асортиментом продукції. Меню гарячого харчування, асортимент буфетної продукції узгоджені із Сєвєродонецькою СЕС.

За рахунок бюджетних коштів отримують харчування наступні категорії:

· учні 1-4 класів у кількості 3145 осіб. Вартість комплексу складає 5,00 грн.
· учні пільгової категорії:

від 6-ти  до 10-ти років у кількості 60 осіб. Вартість комплексу складає 7,39 грн.

від 10-ти років та старші у кількості 102 осіб. Вартість комплексу складає 8,32 грн.
Учні групи продовженого дня з 2015 року у зв’язку з напруженим виконанням міського бюджету харчуються тільки за кошти батьків (вартість одного обіду складає від 7,00 грн. до 9,00 грн.).
Організація комплексних сніданків та обідів для учнів старших класів здійснюється у повному обсязі.
В навчальних закладах міста 48 відсотків учнів охоплені різними формами харчування (за рахунок коштів батьків). У загальному обсязі продукції гаряче харчування   у шкільних їдальнях складає 80 відсотків.
Було організоване харчування в літній оздоровчий період. Учням пропонувалось три види комплексних обідів вартістю 10,00 грн., 12,00 грн., 20,00 грн.
Штат шкільних їдалень укомплектовано кухарями високої кваліфікації, які мають досвід роботи з приготування їжі для дітей та підлітків  від 4-х до 25-ти років.
Працівники комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування» Сєвєродонецької міської ради беруть активну участь в обслуговуванні всіх міських свят та інших заходів. У конкурсі, організованому працівниками шкільних їдалень «Краща шкільна їдальня року», переможцями визнані колективи  їдалень НВК «Спеціалізована школа-колегіум Національного університету «Києво-Могилянська академія»» та СЗШ № 14.
Підприємством регулярно проводяться дні національних кухонь, частіше – української, з оформленням торгових залів, підбором посуду, одягу кухарів, консультаціями з приготування національних страв у побуті.
З метою обміну досвідом між шкільними їдальнями, для аналізу їх роботи, планування заходів щодо вдосконалення шкільного харчування, з працівниками шкільних їдалень проводяться оперативні наради, семінари за участю працівників санепідемстанції.
Підприємство за рахунок власних коштів здійснює технічне обслуговування та ремонт обладнання шкільних їдалень. Крім цього, підприємство сплачує вартість газу, що використовується для приготування їжі, несе витрати з оплати праці робітників шкільних їдалень, оплачує витрати на медогляди та щеплення працівників, які займаються приготуванням їжі. 
Протягом 2014-2015 років підприємство за рахунок власних коштів придбало технологічне обладнання на суму 94 тисячі гривень, малоцінний інвентар на суму 24 тисячі гривень та столовий посуд на суму 35 тисяч гривень.
Питання виділення з міського бюджету коштів у розмірі 99998 гривень  на придбання технологічного обладнання для шкільних їдалень буде розглянуте за умови розподілу залишку на  початок року або за умови перевиконання доходної частини бюджету розвитку.

Працівники підприємства систематично проводять просвітницько-агітаційну роботу серед учнів та їхніх батьків з питань харчування з метою охоплення гарячим харчуванням більшої кількості учнів навчальних закладів міста.
Секретар ради


А.А. Гавриленко
