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ЩОРІЧНИЙ (ПРОМІЖНИЙ) ЗВІТ
про хід виконання у 2014 році міської цільової комплексної програми

“Розвитку фізичної культури та спорту» на 2012-2016 роки
1. Основні дані.

З метою популяризації здорового способу життя, створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності мешканців міста впродовж усього життя, максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті та спорті вищих досягнень, рішенням Сєвєродонецької міської ради від 23 лютого 2012 року № 1394 було затверджено Міську  цільову комплексну програму «Розвитку фізичної культури та спорту» на 2012-2016 роки. Виконавцями даної програми є відділи міської ради, в тому числі відділ молоді та спорту, відділ освіти, відділ по роботі з засобами масової інформації а також ДЮСШ міста, професійно-технічні заклади, об’єднання підліткових клубів «Юність», міські фізкультурно-спортивні організації та підприємства, установи і організації.
2. Виконання завдань і заходів.
Серед основних завдань і заходів програми “Розвитку фізичної культури та спорту» є проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, розвиток масового спорту, удосконалення системи дитячо-юнацького спорту, створення умов для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки, реконструкція існуючих спортивних споруд, належне їх обладнання та використання. В рамках їх реалізації була проведена наступна робота:
В місті культивується 21 вид спорту, 18 з них – в Дитячо-юнацьких спортивних школах.

Збережена мережа Дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Продовжують функціонувати три ДЮСШ відділу молоді та спорту, ДЮСШ плавання відділу освіти і ДЮСТШ ВВС «Садко». Всі спортивні школи мають власну спортивну базу, яка нараховує 10 окремих спортивних споруд.
Створені необхідні умови для занять. Щороку проводиться моніторинг стану матеріально-технічного забезпечення дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Проводиться робота щодо забезпечення їх необхідним спортивним інвентарем та обладнанням для проведення занять.
Постійно проводиться робота щодо залучення дітей та підлітків до регулярних занять фізичною культурою і спортом. Підготовка спортсменів здійснюється на високому професійному рівні. Роботу проводять 59 штатних тренерів, 8 з них мають звання «Заслужений тренер України». ДЮСШ активно співпрацюють з загальноосвітніми закладами міста, відбирають талановитих дітей для занять спортом. До регулярних занять в спортивних групах ДЮСШ у 2014 році було залучено 2 135 юнаків та дівчат у віці до 18 років. Всі заняття в спортивних групах проводяться на безоплатній основі.
Забезпечуються умови для підвищення рівня професійної компетентності адміністративно-управлінського і тренерсько-викладацького складу. В 2014 році свою кваліфікацію підвищили 10 осіб.
Відділом щороку визначається потреба в тренерських кадрах. Заявки щодо потреби тренерів подавались: до міського Центру зайнятості, в засоби масової інформації і до обласного управління молоді та спорту.

Продовжувалась робота щодо вдосконалення програмно-методичного, інформаційно-пропагандистського та медичного забезпечення фізичної культури та спорту. Всі спортивні школи забезпечені базовими програмами за видами спорту. Заступниками директорів з учбово-тренувальної роботи та тренерсько-викладацьким складом постійно здійснюється моніторинг відповідних сайтів щодо оновлення програм та появи нових рекомендацій які вони згодом застосують в своїй роботі. В усіх ДЮСШ обладнані і періодично оновлюються інформаційні дошки на яких висвітлюється спортивне життя школи, оформлені стенди спортивних досягнень з фотографіями кращих спортсменів і тренерів.
Всі дитячо-юнацькі спортивні школи мають обладнані медичні кабінети і штатних медичних працівників, які здійснюють постійний контроль за санітарним станом спортивних споруд, обов’язковий медичний контроль за проведенням навчально-тренувальної роботи, планово проводять диспансерне обстеження учнів і в разі необхідності надають першу медичну допомогу.
Відділом молоді та спорту забезпечується належний контроль за діяльністю підвідомчих дитячо-юнацьких спортивних шкіл, здійснюється комплексний аналіз ефективності їх діяльності, аналіз основних показників розвитку фізичної культури і спорту, визначаються результати роботи спортивних організацій міста.
У 2014 році збірні команди міста та окремі спортсмени  взяли участь в 74 виїзних змаганнях: 19 регіональних, 25 обласних, 14 національних, 8 міжнародних, 5 змаганнях Європейського, 3 – Світового рівнів. Проведено 43 міських спортивних заходи, 14 з них –  змагання спартакіади школярів, 7 –  змагання спартакіади учнів професійно-технічних навчальних закладів.
За результатами виступів на змаганнях різного рівня у 2014 році:

· 68 переможців та 67 призерів регіональних змагань;

· 51 переможець і 107 призерів обласних змагань;

· 26 переможців і 50 призерів національних змагань;

· 37 переможців і 34 призери міжнародних змагань;

· 5 переможців і 9 призерів Європи;

· 3 переможця і 7 призерів Світу.
4 спортсмени міста увійшли до основного складу збірних команд України з плавання в ластах, підводного орієнтування і плавання, 6 спортсменів стали кандидатами до збірної команди України з плавання в ластах і підводного орієнтування, 3 – до резерву збірних команд з плавання в ластах, підводного орієнтування і тенісу.
В 2014 році норматив Майстра спорту України виконали 3 спортсмени; КМС – 9 спортсменів; І спортивний розряд – 34 спортсмени;   ІІ, ІІІ та юнацькі розряди виконали 590 спортсменів.
За результатами проведення міських спартакіад 2013-2014 навчального року призові місця посіли:

Серед загальноосвітніх навчальних закладів 1 групи:

1 місце – СШ-17
2 місце – СШ-4
3 місце – ліцей
 Серед загальноосвітніх навчальних закладів 2 групи:

1 місце – СШ-10
2 місце – СШ-20

3 місце – СШ-12
Серед професійно-технічних навчальних закладів:

1 місце – СВПУ
2 місце – СХМТ
3 місце – ВПТ 92
В зв’язку з тим, що в 2014 році спортивно-масові заходи з міського бюджету не фінансувались, участь збірних команд міста в виїзних змаганнях здійснювалась виключно за фінансової підтримки спонсорів, міські заходи проводились безоплатно.
З метою підвищення привабливості спортивних заходів, під час проведення найбільш масових заходів організовуються показові виступи спортсменів, творчі номери, запрошуються вболівальники та глядачі. Забезпечується всебічне висвітлення спортивного життя міста. Участь спортсменів в змаганнях різного рівня, проведення міських спортивних заходів широко висвітлювались в засобах масової інформації (міській пресі, місцевому телебаченні, радіо).
Продовжувалась робота з підтримки та утриманню команди майстрів з волейболу. Команда «Сєвєродончанка» бере участь в чемпіонаті України серед жіночих команд суперліги. В клубі 10 дівчат, працює 2 штатних тренери. В чемпіонаті України 2013-2014 р.р. команда посіла 3 місце. Які б економічні складності не виникали, міська влада і керівники підприємств міста роблять все можливе, щоб гравці команди мали належні умови як для тренувань і удосконалення спортивної майстерності, так і належні побутові умови.
Продовжувалась робота з підтримки підприємництва у сфері фізичної культури і спорту. В місті працюють особи-підприємці, які займаються організацією та проведенням занять професіоналів та любителів спорту з фітнесу, бодібілдингу, східних бойових мистецтв, спортивних танців та фігурного катання. Відділ співпрацює з цими особами з питань інформаційно-методичної підтримки, присвоєння спортивних розрядів, надання спортивних споруд для проведення спортивних заходів. Також при проведенні міських спортивно-видовищних або урочистих заходів, залучаємо їх для показових виступів та нагородження за досягнуті спортивні результати.
Відділом молоді та спорту постійно ведеться активна пропаганда необхідності занять фізичною культурою і спортом за допомогою друкованих та телевізійних ЗМІ, мережі Інтернет та соціальної реклами. При проведенні міських спортивних заходів організовуються зустрічі з провідними спортсменами та ветеранами спорту.
Продовжувалась робота з навчання дітей плаванню. У 2013 році 18 обов’язкових уроків плавання в басейнах ДЮСШ-1 відділу освіти і «Садко»  відвідали 754 учня 2-3 класів. Плавання також є одним з видів спартакіади школярів.
Фізкультурно-оздоровчу і виховну роботу за місцем проживання в позанавчальний час здійснює Сєвєродонецький дитячо-юнацький комплекс «Юність», підпорядкований міському відділу освіти. У 2014 році фізкультурно-оздоровчу роботу проводили 5 клубів за місцем проживання. Їх відвідували 330 осіб віком від 6 до 18 років. Роботу в клубах організовують 3 педагоги-організатори  і 10 керівників гуртків. ДЮК «Юність» має власну спортивну базу: зал боротьби «Самбо» і 2 пристосованих приміщення, 1 з яких – з тренажерним обладнанням. Приміщення клубів утримуються в належному стані і використовуються за призначенням.
Робота в клубах здійснюється диференційовано, з використанням різних організаційних форм роботи: тренувальні заняття, змагання, фізкультурно-оздоровчі та рухливі ігри, вікторини, туристичні походи, екскурсії, культурно-розважальні заходи.
 З метою пропаганди здорового способу життя та збільшення кількості дітей і підлітків, охоплених організованими формами відпочинку, щомісяця проводились спортивні змагання з шахів, шашок, настільного тенісу, туризму, армреслінгу та міні-футболу. Протягом року проводились різноманітні міжклубні заходи: «Веселі старти», «Свято естафет», «Спортивний калейдоскоп», «Спортивна естафета», «Біла тура», «Шкіряний м’яч».
Продовжувала діяльність міська громадська організація «Рада ветеранів спорту». Ветерани спорту приймають активну участь в спортивному житті міста і роблять вагомий внесок в прославляння нашого міста.
У 2014 році на змаганнях серед ветеранів спорту чемпіонами і призерами стали:

Ігнатов Євген Васильович (велоспорт) –  переможець Чемпіонату України в індивідуальній гонці на 25 км (м.Біла Церква); переможець Чемпіонату України в гонках на чотирьох дистанціях (м.Харків); переможець на двох дистанціях Відкритого Чемпіонату Росії (м.Москва).
Кривко Євген Тихонович (велоспорт) – срібний призер в індивідуальній гонці на 25 км на Чемпіонаті України (м.Біла Церква); срібний призер в гонках на трьох дистанціях Чемпіонату України (м.Харків).

Пімкін Костянтин Валентинович (велоспорт) – бронзовий призер в груповій гонці на 60 км Чемпіонату України (м.Харків).

Костіна Олена Анатоліївна (спортивне орієнтування) стала переможницею на трьох дистанціях Чемпіонату України серед ветеранів спорту (м.Черкаси); переможницею і дворазовою срібною призеркою в Командному Чемпіонату України по багатоборству серед ветеранів (с.Шульговка,Дніпропетрівська обл.); переможницею на двох дистанціях Всеукраїнських іграх ветеранів «Мастер» (Сумська обл.).
Лопотенко Світлана Вікторівна (спортивне орієнтування) стала срібною призеркою Всеукраїнських ігор ветеранів по спортивному орієнтуванню «Мастер» (Сумська обл..)

Куценко Олена Миколаївна (Спортивне орієнтування) - бронзова призерка Всеукраїнськиї ігор ветеранів по спортивному орієнтуванню «Майстер» (Сумська обл.).

Шуняков Володимир Анатолійович (спортивне орієнтування) – переможець Всеукраїнських ігор ветеранів по спортивному орієнтуванню «Мастер» (Сумська обл.)

Золотов Олександр (підводний спорт) – переможець в двох вправах і брібний призер Кубку України  (мст.Старий Салтов); переможець в трьох вправах і срібний призур в двох вправах Чемпіонату України (мст.Старий Салтов); переможець в двох вправах і бронзовий призер в трьох вправах Чемпіонату Європи (Угорщина); срібний і бронзовий призер фіналу Кубку Світу (Хорватія).
Серед ветеранів спорту та аматорів проведено 8 міських змагань з видів спорту: волейбол, теніс, настільний теніс, футбол, міні-футбол, шахи, шашки.
Покращилась ситуація з організацією фізкультурно-оздоровчої роботи за місцем роботи громадян. Протягом 2014 року до штату спортивного клубу «Хімік», який організує спортивно-масову роботу на Приватному підприємстві «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот» прийнято 8 інструкторів. Тепер фізкультурно-оздоровчу роботу у виробничій сфері організовують 10 штатних інструкторів фізкультури і 2 тренери СК «Хімік» ПП «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот». Сформовані оздоровчі групи, проводяться спортивні змагання, спартакіади. Змінилась і форма фінансування СК «Хімік». Якщо раніше його робота повністю фінансувалась з коштів профспілкового комітету підприємства, то в цьому році більша частина – це кошти підприємства, кошти профкому складають лише п’яту частину загального фінансування клубу.
Всі інші підприємства і організації міста не мають штатних фізкультурних працівників. Фізкультурно-оздоровча робота організовується на громадських засадах. Власних приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять і спортивних залів підприємства не мають. Для проведення фізкультурно-оздоровчої роботи підприємства орендуються спортивні зали  ДЮСШ і плавальний басейн «Садко».
В місті створені сприятливі умови для занять всіх верств населення. Кожен мешканець міста, незважаючи на вік та фізичні можливості, має змогу реалізувати потребу в руховій активності.
З метою ефективного використання спортивних споруд, отримання додаткових коштів на утримання та розвиток матеріальної бази спортивних споруд, розвитку масового спорту, на базах дитячо-юнацьких спортивних шкіл і Льодового Палацу спорту продовжують роботу абонементні групи.
З ціллю злагодженої роботи спортивної галузі, відділом  молоді та спорту здійснюється координація роботи структур, що проводять фізкультурно-оздоровчу та спортивну діяльність в місті з урахуванням їх профілю та міжвідомчого характеру. За необхідності вирішення проблемних питань розвитку фізичної культури та спорту в місті, організовується проведення міських нарад, колегій, громадських слухань.

В листопаді 2014 р. проведено відкрите засідання колегії з питань фізичної культури і спорту на якому розглядались питання стану та подальшого розвитку фізичної культури і спорту в місті.
В грудні 2014 р. в залі засідань міської ради проведено урочистий захід по підведенню підсумків спортивного року на якому грамотами і подяками міського голови було нагороджено 45 осіб.
Вирішуються питання щодо безкоштовного надання спортивних споруд для занять інвалідів. Діти-інваліди відвідують тренування в спортивних групах ДЮСШ з тенісу, спортивної гімнастики, плавання, легкої атлетики та беруть участь в міських, обласних і всеукраїнських змаганнях. В 2014 році спортивні споруди відвідували 20 осіб з обмеженими можливостями, але  така можливість є у всіх бажаючих людей даної категорії.

Створені умови для безперешкодного доступу осіб, які мають обмежені можливості на всі спортивні об’єкти міста. Всі спортивні споруди розташовані на першому поверсі, облаштовані пандусами і металевими поручнями.
Інваліди мають можливість безкоштовно відвідувати в якості глядачів ігри Чемпіонату України з волейболу, що проходять на території міста.
Проводилась необхідна робота щодо утримання, збереження та ефективного використання діючих спортивних споруд, зміцнення та розвитку  їх матеріально-технічної бази. Планово, два рази на рік, проводяться роботи по підготовці спортивних споруд до роботи в осінньо-зимовому і весняно-літньому сезонах, зроблені поточні ремонти. В бюджеті міста щороку передбачаються необхідні асигнування для утримання спортивних шкіл.
Продовжувалась робота щодо покращення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл, забезпечення їх необхідним спортивним обладнанням та спортінвентарем для проведення занять за рахунок  як бюджетних, так і позабюджетних коштів.
У 2014 році значно, на 183,0 тис.грн. зменшилась загальна сума на придбання спортивного обладнання та інвентарю і склала 120,1 тис. грн. Зокрема для спортивних шкіл, в порівнянні з минулим роком, ця цифра зменшилась майже в два рази (на 23,4 тис. грн.) і склала 26,6 тис. грн. – всі ці кошти з Фонду соціального страхування.
Продовжувалась робота щодо залучення позабюджетних коштів для фінансування фізичної культури та спорту. Активно залучались кошти фондів підприємств, установ і організацій, фондів профспілкових комітетів та фонду соціального страхування. За даними річної статистичної звітності у 2014 році сума залучених коштів склала 3 313.7 тис.грн., що на 2 001,6 тис.грн. менше, ніж в попередньому році.
Протягом 2014 року залишалась закритою для глядачів східна трибуна стадіону «Хімік». Реконструкція, яку було розпочато ще в 2006 році (зроблено капітальний ремонт західної трибуни), за браком коштів так і не завершена. Але в 2014 році проведені роботи по відновленню основного футбольного поля стадіону, а саме за кошти спонсорів (36 тис.грн.) придбані добрива і насіння, проведені агротехнічні роботи.
3. Оцінка ефективності виконання.
Аналіз участі збірних команд міста та окремих спортсменів з різних видів спорту в змаганнях вищого рангу, проведення міських спортивно-масових заходів які організовувались в рамках реалізації завдань міської цільової комплексної програми “Розвитку фізичної культури та спорту» дають можливість визначити, що дана робота проводиться за участю дітей, учнівської та студентської молоді, що позитивно впливає на процес їх духовного і фізичного розвитку, формування у них почуття гордості за своє місто, підвищення авторитету міста у спортивному русі. В місті створюються умови для максимальної реалізації та розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки та у спорті вищих досягнень, умови для фізкультурно-оздоровчих занять всіх верств населення міста.
Спортсмени міста на достойному рівні представляють Сєвєродонецьк на обласних, національних і міжнародних змаганнях, де посідають призові місця. Тому виконання даної програми можна вважати задовільним.
4. Фінансування.
Заходи міської цільової комплексної програми “Розвитку фізичної культури та спорту» фінансувались за рахунок коштів міського бюджету, спонсорських та інших, не заборонених законодавством джерел.
В бюджеті міста передбачаються необхідні асигнування для проведення спортивно-масових заходів, утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних споруд міста. Проводилась робота щодо залучення додаткових коштів з різних джерел для проведення міських спортивних заходів та участі спортсменів в змаганнях різного рангу.

Фінансову підтримку з цих питань здійснювали: міська рада, ПАТ «Об’єднання Азот» та інші підприємства і організації усіх форм власності.

В 2014 році загальна сума фінансування спорту в зменшилась на 2 865.0тис.грн. і склала 16 154,1тис.грн.
Зокрема загальна сума фінансування спортивних шкіл також зменшилась на 188,8 тис.грн. і склала 10 025,2тис. грн., з них 9 326,2тис.грн. – з бюджету міста, що на 99,2 тис.грн. менше, ніж в попередньому році.
Майже вдвічі (на 123,1тис.грн.) зменшилось фінансування з фонду соціального страхування і склало 141,9тис.грн.
На 33,5тис.грн. збільшилось фінансування спортивних шкіл з інших джерел і склало 557,1тис. грн.
В 2014 році суттєво, на 917,4тис.грн. зменшилась загальна сума витрат на спортивні заходи та навчально-спортивну роботу і склала 676,2тис. грн., з них з них 0,0 тис. грн. – з міського бюджету. Зокрема на учбово-спортивну роботу ДЮСШ витрачено 115,3тис.грн., що на 99,7тис.грн. менше попереднього року – всі ці кошти з Фонду соціального страхування.
Також значно, на 183,0тис.грн. зменшилась загальна сума на придбання спортивного обладнання та інвентарю і склала 120,1тис.грн. Зокрема для спортивних шкіл, в порівнянні з попереднім роком, ця цифра зменшилась майже в два рази (на 23,4 тис.грн. і склала 26,6тис.грн. – всі ці кошти з Фонду соціального страхування.
Завдяки вжиттю заходів з енергозбереження, на 373,2тис. грн. зменшилась сума, витрачена на утримання власних спортивних споруд ДЮСШ міста Сєвєродонецька і склала 3 196,1тис.грн.
5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.
Реалізуючи задачі даної програми, треба відзначити, що в цілому заплановані заходи в місті проводяться. З метою подальшого забезпечення виконання основних завдань можна зазначити важливість проведення масових міських спортивних заходів, що пропагують спорт і здоровий спосіб життя: спартакіади серед учнів шкіл і професійно-технічних навчальних закладів, відкриті першості міста з різних видів спорту, Олімпійські тижні і Малі Олімпійські ігри. Заохочення проведення таких заходів як традиційних стане ще одним кроком для формування традицій і культури здорового способу життя, престижу здоров’я, залученню молоді до активних занять фізичною культурою і спортом.
Секретар ради                                                                              А.А.Гавриленко
