
ПАСПОРТ

міської комплексної  програми 
«СТОП - інфаркт» на  2017 – 2020 роки
Підстава для розроблення: Національна стратегія реформування системи охорони здоров’я в Україні на період 2015–2020 роки (далі – Стратегія), що є складовою Національного плану дій з реформування,  затверджений Указом Президента України від 12 січня 2015 року №5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020» та урядом України (програма діяльності Кабінету Міністрів України, схвалена постановою Верховної ради України від 11 грудня 2014 року № 26-VIII). Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 02 липня 2014 року № 455 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при гострому коронарному синдромі з елевацією сегмента ST» . 
Ініціатор розроблення Програми: постійна комісія міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення, освіти, культури, духовності, фізкультури, спорту, молодіжної політики  , управління охорони здоров’я Сєвєродонецької міської ради.

Розробник Програми: Управління охорони здоров’я Сєвєродонецької міської ради. 
Співрозробники Програми: Комунальна установа «Сєвєродонецький центр первинної медико-санітарної допомоги», Комунальна установа «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня».
Відповідальний виконавець Програми: Управління охорони здоров’я Сєвєродонецької міської ради. 

Учасники Програми: Сєвєродонецька міська рада, управління охорони здоров’я Сєвєродонецької міської ради. 
Термін реалізації Програми: 2017 – 2020 роки.

Перелік бюджетів 

Обласний бюджет, місцевий бюджет міста Сєвєродонецька. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми:

Всього: 46560,0 тис. грн.
