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фінансової підтримки комунальних підприємств, що підпорядковані Сєвєродонецькій міській раді, на 2016 рік
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Основні положення.
Міська цільова програма фінансової підтримки комунальних підприємств, що підпорядковані Сєвєродонецькій міській раді, на 2016 рік (далі - Програма) розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу України, ст. 78 Господарського кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про житлово-комунальні послуги». 

Необхідність розробки цієї Програми зумовлена нагальною потребою поліпшення технічного стану об’єктів інфраструктури та житлового фонду, підвищення рівня обслуговування населення, покращення якості житлово-комунальних послуг, забезпечення стабільного розвитку систем життєзабезпечення та динамічного розвитку міста. 
Діючі тарифи на житлово-комунальні послуги не повністю забезпечують відшкодування витрат на їх надання, скорочуються обсяги послуг в натуральних показниках, зростає відсоток втрат тепла і питної води, зростає розмір заборгованості населення за отримані послуги, 

Для забезпечення виконання власних статутних завдань комунальні підприємства  потребують залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарського діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна міської комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

Мета та завдання Програми.
Головною метою Програми є забезпечення стабільності роботи комунальних підприємств, що підпорядковані Сєвєродонецькій міській раді, відповідно до  їх функціональних призначень, виконання зобов’язань з виплати заробітної плати працівникам, забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж шляхом фінансової підтримки з міського бюджету.

Шляхи і способи розв’язання проблеми.
Фінансова підтримка з міського бюджету буде здійснюватись шляхом внесків до статутних капіталів комунальних підприємств або через надання поточних трансфертів  для здійснення поточних та капітальних видатків, для придбання основних засобів, обладнання та матеріалів, погашення заборгованості із заробітної плати та платежів до бюджету. 

Основні завдання Програми.
Програмою визначено такі основні завдання, на виконання яких буде надаватися фінансова допомога та здійснюватись внески до статутних капіталів:

- придбання оборотних активів для виробництва і надання житлово-комунальних послуг;

- погашення заборгованості із заробітної плати;

- погашення заборгованості по податках;

- придбання матеріалів, обладнання та технічних засобів для ремонту  основних фондів.

- проведення технічної інвентаризації комунального майна;

- періодична державна повірка побудинкових приладів обліку теплової енергії;

- подолання наслідків стихії, надзвичайних ситуацій та аварій;

- проведення інших видатків, які належать до капітальних витрат. 

Обсяги та джерела фінансування Програми.
Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.

Розпорядником коштів на виконання заходів Програми є Управління житлово-комунального господарства міської ради.

Орієнтований обсяг коштів, необхідний для фінансування Програми, становить на 2016 рік  - 2885,858тис. грн. 

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах наявних фінансових ресурсів. Прогнозні обсяги та джерела фінансування наведені у таблиці 1. 
Очікувані результати.
Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

- стабільну роботу комунальних підприємств відповідно до  їх функціональних призначень щодо надання послуг мешканцям міста;

- збільшення обсягів надання послуг за рахунок зміцнення матеріально-технічної бази підприємств;

- покращення якості житлово-комунальних послуг.

