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Проміжний звіт
про хід виконання у 2015 році
міської Комплексної програми «Патріот Сєвєродонецька» на 2013-2016 роки

1. Основні дані.
	Національно-патріотичне виховання дітей, молоді та населення у місті  має бути  одним із пріоритетних напрямів діяльності органів місцевого самоврядування, громадськості, навчальних закладів тощо з метою розвитку громадянина як високоморальної особистості, яка плекає українські традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками, здатна реалізувати свій потенціал 
в умовах сучасного суспільства, готова до виконання обов’язку із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України.
	Актуальність національно-патріотичного виховання громадян, особливо дітей та молоді, зумовлюється процесом консолідації та розвитку українського суспільства, сучасними викликами, що стоять перед Україною і вимагають подальшого вдосконалення системи національно-патріотичного виховання. 
	Основними складовими даного напрямку діяльності організацій міста мають стати: громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне, духовно-моральне виховання.
	Водночас важливою складовою національно-патріотичного виховання має стати поширення інформації про досягнення наших співвітчизників та їх внесок у скарбницю світової цивілізації, зокрема у сферах освіти, науки, культури, мистецтва, спорту.

2. Виконання завдань і заходів.
	На виконання Указу Президента України від 12.06.2015 № 334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», наказів Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах»,  Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації від 14.09.2015 № 322С «Про національно-патріотичне виховання в системі освіти області»,   з метою активізації в навчально-виховних закладах відділу освіти роботи стосовно національно-патріотичного виховання дітей, розвитку співпраці з міськими, обласними, державними, міжнародними установами та громадськими організаціями щодо вищезазначеного  по відділу освіти видано наказ від 28.10.2015 № 365 «Про затвердження Плану заходів  щодо реалізації в НВЗ відділу освіти Концепції національно-патріотичного виховання  дітей і молоді». 
         У бібліотеках навчальних закладів постійно діють тематичні виставки методичної, наукової та художньої літератури, періодичних видань, виставки фото-відеоматеріалів; проводяться різноманітні виховні заходи, бібліотечні уроки до історичних пам’ятних дат України, області, міста, державних та релігійних свят. 
Усі навчальні заклади провели благодійні ярмарки, взяли участь в акціях: «Ветеран живе поруч», «Запали свічку», «Надія», «Подяка захиснику Сєвєродонецька – мирного міста моєї мрії», «Лист пораненому», «Перемога діда – моя перемога», «Маки пам’яті», «День білих журавлів», «За чисте довкілля». Протягом року виготовлялись листівки, новорічні та різдвяні сувеніри, обереги та малюнки  для бійців АТО. 
          У загальноосвітніх навчальних закладах з нагоди  урочистих та пам’ятних  дат, зокрема до Дня партизанської слави, Днів визволення України, Луганської області, м.Сєвєродонецька  від німецько-фашистських загарбників, Міжнародного  Дня людей похилого віку, Дня Соборності України, Дня пам’яті  жертв Голодомору і політичних репресій, Дня збройних сил України,  Дня вшанування учасників бойових дій на території інших країн та Афганістану, Всесвітнього Дня визволення в’язнів  фашистських концтаборів, Дня Перемоги, Дня утворення Луганської області, Дня Скорботи, Дня захисника України, Дня Гідності та Свободи, 25-ї річниці Революції на граніті ін., в тому числі:
-  святкові концерти з запрошенням ветеранів війни, воїнів АТО, воїнів - 
    інтернаціоналістів, волонтерів; 
-   виховні бесіди,тематичні уроки;
-   вікторини, конкурси малюнків, плакатів, стіннівок, творчих робіт,електронних  
    презентацій, проектів;   
-   аудіо- і відео лекторії, книжкові та фотовиставки; 
-   спортивні та військово-спортивні змагання.

           Учні та педагоги навчальних  закладів були учасниками  мітингів та зібрань, що проводились у місті та області з нагоди урочистих і пам’ятних подій, відвідували з подарунками та концертними програмами  місця дислокації військових.
          У звітний період НВЗ відділу освіти  традиційно взяли участь у Всеукраїнській молодіжній акції «Пам’ятати. Відродити. Зберегти», міських етапах Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна», історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України», історико-краєзнавчої акції «А ми тую славу збережемо».
       У жовтні 2015 року в  Центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді відділу освіти відбувся семінар-практикум керівників шкільних методичних об’єднань класних керівників за темою: «Національно-патріотичне виховання засобами системи роботи СМ ЦЕНТУМ». 
Своїм досвідом щодо національно-патріотичного виховання дітей сєвєродонецькі педагоги неодноразово ділилися під час обласних тематичних конференцій, «круглих столів» тощо.

	У 2015 році діти та учнівська молодь загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь в наступних міських та обласних конкурсах національно-патріотичного та військово-спортивного спрямування:
                                              
· міський етап виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (І місце – СЗШ № 4, ІІІ місце – СЗШ № 10);
· міський огляд-конкурс шкільних санітарно-просвітницьких агітбригад (І місце – СЗШ №  4, ІІ місце – СЗШ № 10, ІІІ місце – СЗШ № 16); 
· міський конкурс авторської туристичної пісні: 
номінація «Автор соло» - переможець Сізова Тетяна (НВК, 10-А кл., керівник Марухненко Є.В.); 
номінація «Автори ансамбль» - переможці Крапівний Данило, Бухов Андрій (СЗШ № 16, 10 кл.), Бичков Михайло (ССШ № 17, 9 кл.), військово-патріотичний клуб «Каскад», гурток «Зірниця» ЦТКЕУМ (керівник Бондар С.О.); 
номінація «Виконавці соло» - переможці Єгоров Роман (СЗШ № 4, 7-Б кл.,  керівник Камєнєва М.Ю.), Попков Ігор (СЗШ № 20, 8-А кл.,  керівник Панаріна А.), Гудь Наталія (СЗШ № 14, 10-А кл.,  керівник Купіна І.І.), Іванов Михайло  (гурток «Туристична пісня» ЦТКЕУМ, керівник Іванов О.В.);
номінація «Виконавці ансамбль» - переможці Корольова Наталія та Василенко Влад (СЗШ № 6, 11 кл., керівник Шетілова Н.М.), Дорогіна Анна, Сольона Ірина (СЗШ № 10, 11-А кл., керівник Курлова О.В.);
· міська вікторина школярів «Нащадки Перемоги», присвячена 72-ій річниці визволення м. Сєвєродонецька та 70-річчю Перемоги у Другій Світовій війні (І місце – Паничок Марина (СЗШ № 13, 10-А кл.), ІІ місце – Твєрдохлєбов Сергій (НВК, 10-Б кл.), ІІІ місце – Гудь Наталія (СЗШ № 14, 10-А кл.);  
· ІХ Міський конкурс дитячої поезії «Джерельце» ім. Й. Курлата:
перше місце отримали: Амброзієва Лідія (СЗШ № 1, 4-А) – молодша вікова категорія, Шамрай Михайло (СМ ЦДЮТ) – середня, Куцелєпа Поліна (ліцей, 11-А) – старша категорія;
друге місце посіли: Кобозєва Єлізавета (СЗШ № 1, 4-А) молодша вікова категорія,  Попков Ігор (СМ ЦДЮТ)-  середня, Куліш Анастасія (СЗШ № 13, 11 кл.) - старша категорія;
третє місце - Кучеренко Єлизавета (ССШ № 17, 6-А клас) - середня та Бондарева Юлія (СЗШ № 7, 9-А кл.)- старша категорія. 
Кілька учасників - Макаренко Софія (СЗШ № 1, 4-А), Сироватський Олександр (СЗШ № 6, 6-Б), Ком Марія (ССШ № 17, 7-В), Кравчук Анастасія (СЗШ № 10, 8-А), Васильєва Яна (СЗШ № 8, 11 кл.) – були відмічені дипломом учасника. Спецпризи від магазину «Канцлер» та лісомисливського господарства отримали  Бєлашова  Дар’я (СЗШ № 4, 4-А), Бабенко  Євген (СМ ЦДЮТ). У номінації «Відкриття року» перемогла Рязанцева Альона  (СЗШ № 13, 11-А);
· міський конкурс «Незвичні екскурсії» (переможці: ЦТКЕУМ, СМ ЦЕНТУМ, СЗШ № 4, 5, 6, 11, 13, 15);
· міський творчий конкурс «Тиждень історії України» ( І місце – СЗШ № 4 та ССШ № 17, ІІ місце – НВК та СЗШ № 6, ІІІ місце – СЗШ № 8 та СЗШ № 19);
· міський конкурс-фестиваль малюнків на асфальті «Діти України за мир!»;
· міський творчий конкурс ім. Т.Г. Шевченка «Поетична нива»;
· міські інтелектуальні грі «Євроквіз- 2015»;
· міська військово-спортивна гра «Сокіл» (І місце – СЗШ № 18, ІІ місце – СЗШ № 13, ІІІ місце – ліцей); 
· міський творчий захід за участю дітей вимушених переселенців «Вогник мого серця» на базі СМ ЦДЮТ;
· міський фестиваль дитячої та юнацької творчості «Діти-майбутнє України!»;
· міські конкурси «Ми єдина Україна», «Шкільна символіка та сайти»;
· обласний конкурс «Чому я поважаю професію військового (І місце – гімназія, ліцей,  ССШ № 17); 
· обласний Свистунівський фестиваль поезії Т.Г.Шевченка (м. Сватове);

        У 2015 році також була забезпечена участь  дітей в обласному відкритому конкурсі поезії «Герої не вмирають», акції «Від кіноуроків пам’яті  до маків в маси».
          Продовжили свою роботу учні-лектори та учні-екскурсоводи, волонтерські  загони старшокласників СМДГО «Дивосвіт». 
          Учнями шкіл збирались матеріали про ветеранів Другої Світової війни, партизанів – мешканцях мікрорайону, воїнів АТО.
          Протягом звітного періоду школярі і педагоги з екскурсіями побували у мм. Києві, Львові, Чернівцях, Одесі, Луцьку, Рівному, Івано-Франківську, подорожували по Закарпаттю та Словаччині. 
          Оздоровча кампанія «Літо-2015» на базі навчально-виховних закладів відбулась у форматі національно-патріотичної пошукової гри «З нас витікає Україна!».

Традиційно СЗШ №№ 2, 5, 6, 7, 19 взяли участь у благоустрої меморіалів та братських могил міста. 
         Відповідно до запрошення ЛОІППО представники СЗШ №№ 6, 8, 14, 16, 17, 19, ліцею, ЦТКЕУМ поділились досвідом роботи закладів щодо вищезазначеного на обласній науково-практичної конференції «Патріотичне виховання дітей та учнівської молоді в умовах українських реалій».
   
 	Відділом культури, комунальними установами відділу культури, міським Палацом культури у 2015 році було організовано та проведено заходи,  в тому числі і пов’язані з пам’ятними датами з історії України, області та міста.

- 22 січня – урочисте відзначення Дня Соборності України (рішення виконкому від 13.01.2015 № 10), підготовлено цикл культурно-просвітницьких заходів, інформаційні години та тематичні уроки, проведено у КПНЗ «Сєвєродонецька дитяча художня школа» міського етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Ідея Соборності України: творчість Тараса Шевченка; народ, суспільство, держава, родина. Минуле, сучасне, майбутнє».
- 1 лютого – відзначення 72-ї річниці  визволення м. Сєвєродонецька від нацистських загарбників (рішення виконкому від 20.01.2015 № 20) за участю керівництва міста, ветеранів війни та активної громадськості в КЗ «Сєвєродонецький міська публічна бібліотека», організовано покладання квітів до братської могили радянських воїнів «Меморіал Слави» з залученням старшокласників та молоді, організовано книжкові виставки та тематичні заходи у міських бібліотеках.
- 09 березня – проведення міських заходів, присвячених Дню національної культури та Дню народження Т.Г. Шевченка (рішення виконкому від 03.03.2015 № 107),організовано презентацію музично-літературного проекту «Шевченко завжди сучасний» у Сєвєродонецькому багатопрофільному ліцеї, представлені книжкові полиці та виставки фотоматеріалів у міських бібліотеках.
- 22 березня – проведено міський етап обласного фестивалю-конкурсу художньої самодіяльності «Луганщина – світанок України» (рішення виконкому від 17.03.2015 № 142).
- 21 квітня – проведено міський етап обласного фестивалю дитячої та юнацької творчості «діти – майбутнє України» (рішення виконкому від 24.02.2015 № 92).
- 09 травня – проведено міські урочисті заходи, присвячені 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Дню пам’яті та примирення, Дню Перемоги (рішення виконкому від 21.04.2015 № 312).
- 31 травня – проведено міські урочисті та розважальні заходи, присвячені 81-й річниці з Дня заснування міста Сєвєродонецька (рішення виконкому від 26.05.2015 № 261), підготовлено молодіжний флеш-моб «Тобі, улюблене місто!».
- 28 червня – з нагоди Дня Конституції України проведено урочисте покладання квітів до пам’ятників Т.Г.Шевченку та І.Я.Франку, підготовлено низку інформаційно-просвітницьких заходів у комунальних бібліотеках міста (рішення виконкому від 16.06.2015 № 301).
- 22 липня – проведено міські урочисті та святкові заходи з нагоди відзначення річниці визволення міста Сєвєродонецька від незаконних збройних формувань (рішення виконкому від 14.07.2015 № 346).
- 23 серпня – проведено урочисту церемонію підняття Державного Прапора України (рішення виконкому від 11.08.2015 № 394), підготовлено мистецькі акції у комунальних бібліотеках міста.
- 24 серпня – проведено міські урочисті та святкові заходи, присвячені 24-й річниці незалежності України (рішення виконкому від 18.08.2015 № 407).
- 14 жовтня – проведено міські урочисті заходи та покладання квітів до пам’ятника генерал-майору О.В. Радієвському, присвячені Дню Захисника України та Дню українського козацтва (рішення виконкому від 29.09.2015 № 474).
- 28 жовтня – проведено міські заходи, присвячені 71-й річниці визволення України від нацистських загарбників (рішення виконкому від 13.10.2015 № 498), організовано цикл книжково-ілюстративних виставок у  міських комунальних бібліотеках «Україна в огні».
- 09 листопада – проведено літературне-філологічне свято «Ми українці, мова в нас українська!» з нагоди Дня української писемності та мови (рішення виконкому від 13.10.2015 № 499).
- 21 листопада – проведено міську урочисту концертну програму «Гідність. Свобода. Україна.» з нагоди Дня Гідності та Свободи України, проведено цикл культурно-масових та просвітницьких заходів «Революція Гідності» у комунальних бібліотеках міста (рішення виконкому від 03.11.2015 № 535).
- 28 листопада – проведено мітинг-реквієм з запаленням свічок та оголошенням хвилини мовчання, за участі соціально активної молоді міста (рішення виконкому від 03.11.2015 № 536).
- 06 грудня – проведено міські урочисті та святкові заходи, присвячені Дню Збройних Сил України (рішення виконкому від 17.11.2015 № 557).

	За сприянням відділу молоді та спорту, відділу освіти, міськвійськомату, у співпраці з міською громадською організацією Товариства Червоного Хреста України, військово-патріотичним клубом «Каскад» у 2015 році в місті було організовано та проведено міську військово-спортивну гру «Сокіл», присвячену 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Дню пам’яті та примирення, Дню Перемоги за участю 23 команд шкіл міста та громадських організацій. І місце в змаганнях «Соколу» посіла команда СЗШ № 18, ІІ місце – команда СЗШ № 13, ІІІ місце – команда Багатопрофільного ліцею. Для участі у грі був запрошений військово-спортивний козацький клуб «Беркут» с. Мілове, який продемонстрував мистецтво козацького двобою. 
	У 2015 році Координаційною радою з питань оздоровлення та відпочинку дітей, відділом молоді та спорту проводилась робота з наступними оздоровчими закладами інших регіонів України щодо благодійного оздоровлення дітей пільгових категорій: «Дністер плюс», «Вербиченька», «Зелені пагорби», «Калинка» Чернівецької області, «Сонячний» Волинської області, «Корчагінець» Рівненської області, «Україна»  Черкаської області, «Сергіївка» Одеської області. За сприянням Центру дитячої та юнацької творчості діти мали можливість відпочити: у таборі з денним перебуванням Луцької гімназії № 14 Волинської обл., у кінноспортивному таборі с. Велика Омеляна Рівненської обл., у таборі с. Гута Івано-Франківської обл. Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді сприяв відпочинку дітей у наметовому таборі «Ойкос» Чернівецької обл. Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді додатково було організовано оздоровлення дітей з прийомних сімей у Молодіжному спортивно-творчому таборі «Едельвейс» с. Орявчик Львівської області у співпраці з Луганським обласним відділенням Міжнародної благодійної організації «Благодійний фонд «SOS! Дитяче містечко». Діти та молоді інваліди Сєвєродонецька були запрошені на відпочинок до Західного спортивно-реабілітаційного центру с. Яворів Львівської області за сприянням КУ «Луганський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт».
Школа гун-фу «Дракон і Тигр» оздоровила своїх вихованців у Дитячому оздоровчому центрі «Маяк» Полтавської облдержадміністрації.
	Всі діти, які перебували на оздоровленні в інших регіонах України, мали можливість відвідувати екскурсії в обласних центрах (м. Черкаси, Чернівці, Луцьк, Львів, Рівне та ін.), що сприяло більш ретельному вивченню історичної та культурної спадщини українського народу.

	В рамках Конкурсу проектів та заходів, спрямованих на розвиток соціальної активності молоді, які реалізуються спільно з органами учнівського та студентського самоврядування, що проводився за сприянням відділу молоді та спорту, у 2015 році одержали перемогу та були реалізовані наступні проекти та заходи:
· Проект «Схід і Захід разом» ДНЗ «Сєвєродонецьке ВПУ». В рамках проекту Євроклубом ВПУ організовано для учнівської молоді відеознайомство з усіма областями України, телемости з 4-ма навчальними закладами інших регіонів України, планується поїздка до м. Львів.
· Проект «Від героїчного минулого – до мирного майбуття» ВПУ № 92. Учнівським самоврядуванням та адміністрацією ВПУ № 92 організовано захід «Козацькі розваги», присвячений Дню Збройних Сил України.
· Захід «Міс СПЛ» Сєвєродонецького професійного ліцею. Конкурс присвячено Дню Збройних Сил України.
Дані заходи сприяють зміцненню дружніх стосунків між регіонами України, пропаганді Збройних Сил України та збереженню українських традицій.

	КДЮСШ № 1 відділу молоді та спорту у 2015 році були проведені наступні спортивні заходи до пам’ятних дат та державних свят:
· до Дня Перемоги відбулась матчева зустріч з футболу, бліц-турнір з тенісу, відкрита першість міста з скелелазіння;
· до Дня міста – відкрита першість міста з настільного тенісу, міський турнір з боксу, бліц-турнір з тенісу;
· До Дня Незалежності України – відкрита першість міста з футболу, бліц-турнір з тенісу та настільного тенісу.
КДЮСШ № 2 було проведено:
· до дня Перемоги - велопробіг з покладанням квітів до меморіалу «Гостра могила» у с. Привільне, товариська зустріч з футболу (Сєвєродонецьк, Лисичанськ, Рубіжне)
· до Дня Незалежності України – футбольний турнір.
КДЮСШ № 3 сприяла проведенню:
· до Дня Незалежності України - матчевої зустрічі з волейболу з запрошенням спортсменів с. Новоайдар.

	Протягом 2015 року спортсмени міста взяли участь у 37-ми регіональних змаганнях, 45-ти обласних, 25-ти національних, 8-ми міжнародних, 7-ми європейських та 7-ми світових. Протягом року до календарних, державних та міських свят було проведено 17 змагань за різними видами спорту.
	
	З метою запровадження ефективних форм спортивно-масової роботи серед молоді 
у поточному році проводились:
· щорічна спартакіада серед школярів за шести видами спорту (міні-футбол, настільний теніс, плавання, баскетбол, волейбол, легка атлетика).
· спартакіада з п’яти видів спорту серед учнівської молоді професійно-технічних навчальних закладів міста та технікуму (волейбол, баскетбол, футбол, плавання, настільний теніс, легка атлетика).
                                              
	Військово-патріотичне виховання серед призовної і допризовної молоді проводилось міськвійськоматом у відповідності з планом підготовки молоді до лав ЗС України. 
	Для проведення роботи з професійної орієнтації серед юнаків особовий склад міськвіськомату був закріплений за навчальними закладами міста для проведення агітаційної та роз’яснювальної роботи. Згідно графіку проводились виступи з висвітленням умов прийому у військово-навчальні заклади. 
	На виконання Державної програми переходу ЗС України на військову службу за контрактом проведено: 12 виступів на радіо, 21 бесіда в навчальних закладах, 10 зустрічей в центрі зайнятості за графіком проведення ярмарок вакансій для населення міста.
	У  2015 році  професійно-технічні навчальні заклади м. Сєвєродонецька брали участь в наступних  заходах патріотичного спрямування: 
22 січня – День Соборності України:  Виховна година до Дня Соборності України «Разом ми - сила!», тематична папка «І обнялися береги одного вічного народу». 29 січня – День пам’яті героїв Крут: Виховна година «Пам’яті героїв Крут»Тематична папка «Герої Крут». 1 лютого – 73-річниця визволення Сєвєродонецька від фашистських загарбників: Виховна година «Вони захищали Сєвєродонецьк». 20 лютого – День героїв Небесної сотні: Виховна година «Україна понад усе!»; зустріч з працівниками Сєвєродонецького міського військомату з метою популяризації служби в Збройних Сил України. 26 квітня – День Чорнобильської трагедії: виховна година «Дзвони Чорнобиля»; книжкова виставка «Чорний день квітня»; тематична поличка «Чорнобиль – дзвони пам’яті». 9 травня – День Перемоги: книжкова виставка «І словом і зброєю», тематична папка «Герої – наші земляки», урок мужності  «Я пам’ятаю, я пишаюсь», військова спортивна гра «Джура», участь у загальноміському мітингу, присвяченому Дню Перемоги, вшанування загиблих (площа Перемоги, меморіал Слави) , творча робота «Пам'ять про героїв живе». 22 червня – День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні: виховна година «Бессмертен подвига полет – через века и поколенья», книжкова виставка «Крізь дим, й біль, і біди». 22 вересня – День партизанської слави: виховна година «Партизанська слава Луганщини»; зустріч з ветеранами підпільно партизанського руху; книжкова виставка «Партизанська слава Луганщини». 14 жовтня – День українського козацтва: виховна година «Де козак – там і слава!»; книжкова виставка «Козацькому роду нема переводу». 14 жовтня – День Захисника України: виховна година «Воїн крізь віки»; конкурс плакатів «Героям слава!»; «Козацькі забави» серед учбових груп ІІ курсу в рамках військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 28 жовтня – Визволення України від нацизму: урок мужності «Доки живемо – пам’ятаємо!» за участю ветеранів війни; виховна година «Збережемо пам’ять про подвиг батьків». 21 листопада – День гідності і свободи: година Спілкування «День гідності і свободи»; урочиста лінійка, присвячена Дню гідності та свободи; тематична папка «День гідності і свободи»; участь волонтерського загону училища швидкого реагування у акціях допомоги сім’ям  воїнів АТО; публікація на сайті училища відео-презентації, присвяченої річниці Помаранчевої Революції та Революції Гідності; участь учнів училища в загальноміських заходах.6 грудня – День Збройних сил України: виховна година «Служба в армії – мій борг та обов’язок»; ознайомлення учнів з Законом України «Про збройні сили»; конкурс плакатів.
	Протягом року в професійно-технічних закладах також відбувалось: оформлення у бібліотеках виставок патріотичного спрямування; випуски стінгазет та плакатів патріотичного напрямку; участь в акціях «Спільними зусиллями» (збір коштів для потреб військовослужбовців), «З вірою в серці» (підтримка переселенців, воїнів АТО); проводилась постійна агітаційна робота по впровадженню Закону України «Про загальну військову повинність і військову службу».
	Сєвєродонецький хіміко-механічний технікум СНУ ім. В. Даля  у рамках  міської Комплексної програми «Патріот Сєвєродонецька» у 2015 проводив для учнівської молоді
години спілкування:
· «Україна: історія та уроки державотворення»;
· «Україна – суверенна і незалежна, демократична і правова держава»;
· «Світ відкриває Україну. Україна відкриває світ»;
· «Видатні військові України»
· «Бій під Крутами»;
· «Державний прапор – святиня України»;
· «Тих днів не стерти з пам’яті людської…»;
· «Україна – єдина країна» (перегляд фільму С Параджанова «Тіні забутих предків») 1 курс;
· «Фронтові листи»;
· «Недописані сповіді, які опалила війна»;
· Екскурсії по пам’яткам ВВВ міста Сєвєродонецька, в міський музей;
· «Державні символи України. Закон України про поважливе відношення до державної символіки»;
· «Люди, які прославили мій краї»;
· «Сторінки історії мого міста»;
· «Україна в сучасному світі»;
· «Українська мова як державна в контексті нової освіти»;
· «Наші знані земляки» (організація зустрічей із цікавими людьми за вибором класних керівників);
· «Видатні українці»;
· Писанкарський словник (значення символів і кольорів писанок);
· Ігри до свята Великодня.
До Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників:
·  тематичні години спілкування;
· спортивні змагання, присвячені 71-річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників;
· екскурсії в музеї Бойової слави;
· надання допомоги ветеранам війни та праці;
· літературно-музичну радіогазета.
До Дня української писемності та мови:
· година спілкування (усний журнал) «Слов’янська писемність: витоки, історія впровадження, сучасний стан»;
· радіогазета «Передамо нащадкам наш скарб – рідну мову»;
· конкурс віршів про мову «О мова, моя»;
година спілкування: «У світі чарівних звуків і слів».
До Дня пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій:
· урок-реквієм до Дня пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій;
· перегляд фільму «Голодомор 30-х»;
· книжкова виставка «Трагедія українського народу»;
радіогазета «Рокові 30-ті».
До Дня Соборності України:
· виховні години: «Історичний урок єднання», «Перший Президент України», «У єдності наша сила: День Соборності України»;
· радіопрограма «Пробудження національної самосвідомості»;
книжкова виставка.
До Дня визволення м. Сєвєродонецька від фашистських загарбників:
· тематичні години спілкування;
· участь у міських заходах, присвячених 72-ій річниці визволення міста Сєвєродонецька від німецьких окупантів;
· екскурсія до міського музею;
· виставка в бібліотеці;
випуск радіогазети «Визволення Лісхімстроя від німецько-фашистських окупантів»
До Дня Перемоги:
· проведення тематичних годин спілкування;
· зустрічі з ветеранами ВВВ;
· участь технікуму у міському мітингу;
· робота волонтерських загонів з надання допомоги ветеранам ВВв;
· екскурсії до музею бойової слави;
· прибирання місць поховань загиблих солдатів.
До Дня Конституції України:
· година спілкування за темою: «Від носія суверенітету до його володаря»;
· виставка книжок «Історичний шлях українського народу до прийняття Конституції України 1996 року».

	На базі Східноукраїнського Національного університету ім. В.Даля протягом року органами студентського самоврядування факультетів, адміністрацією університету систематично проводились заходи, присвячені пам’ятним історичним подіям України, міста та Луганської області, а саме: створення експозиції у бібліотеці інституту виставок періодичних видань, плакатів, книг, присвячених ратним подвигам ветеранів війни, праці та військової служби; проведення тематичних кураторських годин з нагоди визволення м. Сєвєродонецька, Луганської обл. та України від німецько-фашистських загарбників, Дня українського козацтва тощо; проведення флешмобів до Дня соборності , до Дня міста, до 95-ї річниці університету; організація та проведення години гідності з метою вшанування пам’яті героїв Небесної сотні; організовано участь студентської молоді у міському заході «День гідності і свободи»; проведення вечора «Співець душі народної», присвяченого річниці з дня народження Т.Г.Шевченка; проведення літературного вечора «Поезія Ліни Костенко в часах перехідних і вічних»; участь в обласних та міських акціях «Свічка пам’яті» (8-9 травня), «Не згасне пам’ять» (28 листопада); проведення Дня вишиванки;, проведення до Дня української писемності та мови конкурсу «Мова моя солов’їна». 
	Громадськими організаціями міста, в тому числі патріотичного спрямування  у 2015 році було організовано та проведено:
 ГО «Центр креативних технологій» (Керівник Вергун Т.В.). у співпраці з Української миротворчою школою у 2015 році організовано та проведено:
· конкурс з питань крєзнавства для викладачів історії;
· проект «Часопис українського сходу», в рамках якого випущено брошуру-посібник для вчителів, бібліотекарів тощо з історії Луганщини, де в тому числі розміщуються лекції для учнівської молоді профтехучилищ;
· навчання шкільних активістів розробці шкільної геральдики, за підсумками якого було проведено конкурс шкільних сайтів та символіки (учасникам конкурсу надано сучасні рекомендації щодо покращення роботи сайтів;
· конкурс екскурсоводів, у якому взяли участь шкільні колективи, педагоги, студентиСНУ ім. В.Даля; за підсумками даного конкурсу було випущено буклет «Сєвєродонецьк екскурсійний»;
· розроблено Пропозиції щодо вдосконалення роботит з патріотичного виховання у Луганській обл. та м. Сєвєродонецьку.
Національна скаутська організація України «Пласт» (керівник Ковальчук Н.О.):
- 23 дитини залучено до подорожі «Замкове коло» (Тернопільська обл. з відвідуванням Лаври у Почаєві);
- 25 дітей охоплено оздоровленням та відпочинком в Карпатах в рамках «Скаутського побратимства» (з відвідуванням музею Т.Г.Шевченко у м. Києві);
- «Гетьманська весна» - скаутські заходи на травневі свята у м. Святогорську;
- До Дня Незалежності України організовано свято для переселенців у м. Кремінна.
- В рамках святкування новорічних та різдвяних свят: акція «Віфлеємський вогонь миру» з врученням у Сєвєродонецькій міській раді, в Луганській ОДА, храмах та церквах міста;
- До Дня Святого Миколая 3 виступи з виставою «Антипкові пригоди» (ССШ № 17 та СДЮК «Юність»). 

	Заходи патріотичного напрямку систематично висвітлювались в міських засобах масової інформації (на офіційному сайті Сєвєродонецької міської ради, у газеті «Сєвєродонецькі вісті», в передачах телекомпанії СТВ). 
3. Оцінка ефективності виконання.

[bookmark: n114][bookmark: n115]	Показниками ефективності реалізації заходів із національно-патріотичного виховання дітей та молоді стали: збільшення відвідуваності підростаючим поколінням закладів, що популяризують культурні та національно-мистецькі традиції українського народу, в тому числі під час подорожей на Західну Україну (екскурсійних поїздок та під час відпочинку влітку); підвищення рівня знань у дітей і молоді про видатних особистостей українського державотворення, визначних вітчизняних учених, педагогів, спортсменів, провідних діячів культури і мистецтва, а також духовних провідників українського народу; збільшення кількості заходів із вшанування героїв боротьби українського народу за незалежність і територіальну цілісність України; підвищення рівня діяльності громадських активістів щодо участі в роботі з патріотичного виховання дітей та молоді та співпраці з органами місцевого самоврядування.
[bookmark: n116][bookmark: n118][bookmark: n119][bookmark: n120]
4. Фінансування.

Заходи міської цільової програми «Патріот Сєвєродонецька» фінансувались  за рахунок коштів міського бюджету, коштів організації-партнерів, благодійних та інших, не заборонених законодавством джерел.

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.

Спільні зусилля органів місцевого самоврядування, громадськості міста, мають бути зосереджені на організації підготовки фахівців із національно-патріотичного виховання дітей та молоді, підвищенні кваліфікації спеціалістів, які працюють у цій сфері, оволодінні ними знаннями, уміннями і навичками даного спрямування.
Активізація роботи з національно-патріотичного виховання дітей та молоді на місцевому рівні потребує створення координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання із залученням фахівців галузей освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, культури та мистецтва, громадських організацій та ін., в тому числі з метою розробки нової більш сучасної програми патріотичного виховання та забезпечення ефективного впровадження державної Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки. 
	

Секретар ради					         			 


Начальник відділу 
молоді та спорту								Ю.О.Кузьменко


