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ЩОРІЧНИЙ (ПРОМІЖНИЙ) ЗВІТ

про хід виконання у 2015 році

міської Комплексної програми «Сімейне коло» на 2012-2016 рр.

1.Основні дані.


Метою міської Комплексної програми «Сімейне коло» є підтримка сімей 

м. Сєвєродонецька, перш за все пільгових категорій, створення умов для становлення сімей, розвитку, народження та виховання в них дітей. Пріоритетними мають стати заходи щодо зміцнення іміджу сім’ї, створення сприятливих умов для її соціально-культурного розвитку, недопущення жебракування, безпритульності дітей та насильства в сім’ї, формування у свідомості людей розуміння важливості ролі сім’ї.

Міська Комплексна програма «Сімейне коло» була затверджена рішенням сесії Сєвєродонецької міської ради від 26 квітня 2012 року № 1644.

Виконавці програми:

· відділ молоді та спорту;

· відділ культури;

· відділ освіти;

· відділ внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю;

· Сєвєродонецький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

· СДЮК «Юність»;

· Управління праці та соціального захисту населення;

· Управління охорони здоров’я.

Строки виконання:2012-2016 роки.

2. Виконання завдань і заходів. 

Виконання основних заходів програми дасть змогу посилити орієнтацію сімей на важливі загальнолюдські цінності; сформувати у суспільстві більш відповідальне ставлення до батьківських обов’язків; підвищити психолого-педагогічну культуру батьків у сфері сімейних відносин; поліпшити якість соціальних послуг сім’ям, що перебувають у складних життєвих обставинах; організовувати проведення культурно-мистецьких заходів. Реалізація міської Комплексної програми «Сімейне коло» сприяє створенню оптимальних соціально-економічних умов для повноцінного і самодостатнього функціонування сім’ї та виховання в ній дітей, підвищенню батьківського потенціалу, формуванню здорового способу життя.

В рамках реалізації даної програми була проведена наступна робота:

Протягом 2015 року в КЗ “Сєвєродонецька галерея мистецтв” були представлені роботи талановитих сімей міста, за експозиціями яких проводились лекторії та екскурсії з метою знайомства з творчістю художників Людмили та Валерія Тютюнників, Леоніда та Івана Шматків, майстринь з вишивки та бісероплетіння Олени та Людмили Пілюгіних. Для сімейної аудиторії художником Яною Чернобай та майстринями декоративно-ужиткового мистецтва Тетяною Чепуха, Оленою Пілюгіною, Наталією Рубашкіною проведені майстер-класи для оволодіння технікою “скрапбукінг”, “декупаж”, бісероплетіння, валяння з вовни.


У червні 2015 року до Міжнародного Дня захисту дітей організовано та проведено цикл пізнавальних та конкурсно-розважальних програм за участю творчих колективів КЗ “Сєвєродонецький міський Палац культури”.


До Дня матері Управлінням праці та соціального захисту населення Сєвєродонецької міської ради спільно з “Сєвєродонецьким медико-соціальним центром” організовано привітання трьох багатодітних сімей.


З метою підготовки молоді до подружнього життя, формування здорового способу життя та планування сім'ї в комунальних міських бібліотеках проводились виставки інформаційних та методичних матеріалів на теми: “Виховання дітей - спільна справа батьків”, “Мої сімейні обов'язки”, “Секрети здорового харчування”, “Відповідальне батьківство. Яке воно?” та інше. В рамках роботи правового клубу “Право знати право” на базі КЗ “Сєвєродонецька міська бібліотека для юнацтва ім. Й.Б. Курлата” для старшокласників загальноосвітніх шкіл міста були проведені наступні заходи: практичне заняття ”Шлюбний контракт”, перегляд презентації “Гендерна політика в Україні”, презентація-діалог “ Насилля у родині”, консультації представників РАГСу “Сімейний кодекс”.


За підтримки благодійного фонду UNICEF СМЦСССДМ безкоштовно отримав інформаційні матеріали в кількості 2100 шт., а саме: буклети “Мы переселенцы. Советы родителям», «Как говорить с детьми о насилии», блокнот- буклет «Грудное молоко», інформаційно- довідкові матеріали (флаєри, листівки) з інформацією про телефони “гарячих ліній”, контакти місцевих організацій, які надають допомогу зазначеним категоріям, поради психологів, “дорожні карти”, іміджеві реклама ЦСССДМ (буклети “Дорожня карта”, “Державна підтримка сімей з дітьми” та “Поради щодо надання першої соціально- психологічної допомоги”.


З метою висвітлення у міських ЗМІ стану реалізації сімейної політики, пропаганди здорового способу життя, профілактики соціально небезпечних хвороб в передачі «Новини. Час місцевий» ТРК «СТВ» вийшли сюжети на теми: «Урок мужності для школярів”, “Допоможемо малюку”, “Здоровий спосіб життя та сімейні цінності”, “Профілактика СНІДу”; щодо виступу шкільних агітбригад з пропаганди здорового способу життя, “Оздоровительная кампания в городе” та проведення інших культурно-просвітницьких та спортивних заходів. Щотижнево надавалась інформація про кількость народжених в місті дітей та їх гендерного співвідношення.


В міській суспільно-політичній газеті “Сєвєродонецькі вісті” були надруковані наступні матеріали:

·  «Насильство в сім'ї та його попередження»;

· «Приоритет спорту»; 

· «Итоги подведены, победители награждены»;

· «Поддержка и опека»;

· «А у нас пополнение»;

· «С перспективой к здоровой нации»;

· «Есть положительная динамика» - до Міжнародного Дня сім'ї.


На офіційному сайті Сєвєродонецької міської ради були розміщені матеріали щодо проведення семінарів на базі Сєвєродонецького міського центру зайнятості на теми:

· “Сучасна українська жінка”;

· “Проблема насильства в сім'ї”;

· “Курс на гендерну рівність”;

· “Демографічна ситуація в Україні: причини та наслідки”.


На базі Сєвєродонецького міського Центру зайнятості проведено семінари для безробітних жінок на теми: “Українські чоловіки. Які вони?”, “Українська жінка”.



Одним з пріоритетних напрямків Програми є формування культури сімейних стосунків, гуманних відносин у сім’ї, підвищення відповідальності батьків за виховання в них дітей. За інформацією відділу освіти, при виявленні сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, представниками соціально-психологічної служби загальноосвітніх навчальних закладів здійснюється їх патронаж з метою вивчення житлово-побутових умов, надається консультативна допомога з питань виховання та навчання дітей, вирішення конфліктних ситуацій. Практичними психологами, соціальними педагогами надається постійна консультативна допомога батькам з питань вікових особливостей дітей, їх успішної адаптації до навчання, свідомого вибору майбутньої професії тощо. Стало традиційним проведення загальношкільних батьківських зборів, конференцій для батьків майбутніх першокласників, батьківських лекторіїв, що забезпечують оптимальне спілкування вчителя, психолога та соціального педагога з родиною школяра та спрямовані на прогрес в інтелектуальному та духовному розвитку дитини. Особлива увага приділяється питанню відповідальності батьків за виховання та повноцінний розвиток дітей, недопущення фактів жорстокого поводження з ними, формуванню здорового способу життя.



Протягом звітного періоду Сєвєродонецьким дитячо-юнацьким комлексом “Юність” проведено наступні свята мікрорайонів та міжклубні заходи:

· «Калейдоскоп фантазій» - клуб «Іскра»;

· «Подаруй свято другу» - клуб «Самбо»;

· «Морське рандеву» - клуб «Факел»; 

· «Щасливе дитинство у колі друзів» - клуб «Восход»;

· «На хвилі позитиву» - клуб «Підліток»;

· «Ми к вам заехали на час» - клуб «Меридіан»;

· «Спортландія» - міжклубна спортивно - ігрова програма;

· «Різдвяні Сніговики» - розважальна програма;

· «Міс Творчість» - міжклубна конкурсна програма серед дівчат- підлітків;

· «У пошуках принцеси» - пізновально - розважальна програма серед дівчат- дошколят;

· «До Вас з повагою і гордістю» - участь в міській благодійній акції до Дня Захисника 
Вітчизни;

· «Ми різні, ми рівні, ми разом» - квест-естафета, присвячена початку нового 
навчального року.


З метою соціальної підтримки та захисту пільгових категорій сімей за звітний період була проведена наступна робота:


В УПтаСЗН запроваджено єдину технологію прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів державних соціальних виплат, у тому числі і субсидій. Основна мета даного механізму роботи - призначання усіх видів державних соціальних виплат та субсидій за однією заявою на підставі одного пакету документів та підвищення рівня охоплення найбільш вразливих верств населення соціальними виплатами та послугами.


Продовжено роботу щодо інформування багатодітних родин міста про отримання  посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, переліку необхідних документів, а також про права багатодітних сімей на державну підтримку, в тому числі у сфері соціального захисту, пільгового оздоровлення, охорони здоров’я, освіти тощо. Налагоджено співпрацю з СМЦСССДМ щодо проведення роз’яснювальної роботи з даною категорією сімей.


23 жовтня 2015 року в актовій залі підліткового клубу за місцем проживання «Восход» СДЮК «Юність» пройшла міська акція «Готуємо дітей до школи» для дітей пільгових категорій сімей. В ній взяли участь 25 першокласників, серед яких:

· 24 дитини з багатодітних сімей;

· 1 дитина з прийомної сім'ї.

  
Мета даної акції - соціальна підтримка сімей пільгових категорій на початку нового навчального року та організація змістовного дозвілля дітей.



До програми заходу увійшло: проведення конкурсно-розважальної програми, виступ творчих колективів СДЮК «Юність», вручення дітям наборів для першокласника. 


18 грудня 2015року в актовій залі підліткового клубу за місцем проживання “Восход” СДЮК «Юність» відбулось міське свято до Дня Святого Миколая. В ньому прийняло участь 30 дітей молодшого шкільного віку з багатодітних сімей.


До програми заходу увійшло привітання від представника УПтаСЗН Сєвєродонецької міської ради зі святом, проведення конкурсно-розважальної програми за участю творчих колективів СДЮК «Юність», поздоровлення від Діда Мороза та Снігуроньки, дискотека та вручення дітям новорічних подарунків.


За ініціативою відділу молоді та спорту в місті проведено щорічну благодійну акцію «Молодий Дід Мороз», в рамках якої було організовано привітання 99 дітей пільгових категорій сімей.


Напередодні Нового року отримали набори цукерок 180 дітей з багатодітних сімей у віці від 1 року, які не відвідують дошкільні навчальні заклади міста.


За ініціативою СДЮК “Юність” з метою організації змістовного дозвілля дітей, в тому числі пільгових категорій сімей, розширення знань про традиції та звичаї українського народу проведено низку заходів на базі клубів за місцем проживання. Серед них: міжклубні розважально-пізнавальні програми: “Він нас всіх чудово знає, зустрічаймо Миколай”, “Подорож у Новий рік”, “Різдвяний вогник”, “Стара Казка про головне”, конкурс колядок та щедрівок “Чарівний вертеп”, фольклорне свято для вихованців та їх батьків “Різдвяна зірочка”, майстер-клас “Школа новорічних чарівників”.


У разі виявлення медичними працівниками випадків порушень прав дітей (неналежний догляд, порушення режиму харчування, антисанітарні житлово-побутові умови, несвоєчасне звернення за медичною допомогою, відмова від медичного спостереження, лікування та профілактичних оглядів, неналежне виконання батьківських обов'язків, в тому числі з причини алкогольної або наркотичної залежності) інформація оперативно доводиться до відома служби у справах дітей, СМЦСССДМ, сектору КМСД МВ ГУМВС  для вживання відповідних заходів: здійснення соціального інспектування, взяття родини під соціальний супровід, проведення виховної роботи з батьками, в окремих випадках - вилучення дітей з родини у разі виникнення загрози їх здоров'ю та нормальній життєдіяльності. Протягом 2015 року під наглядом амбулаторних відділень перебувало 70 дітей, в тому числі 11 дітей першого року життя із 46 дезадаптованих сімей. Забезпечено систематичне медичне спостереження за дітьми групи соціального ризику на амбулаторних дільницях, в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах. Медична допомога дітям із соціально - дезадаптованих сімей надається в необхідному обсязі: профілактичні огляди, лабораторні обстеження, диспансерне спостереження, профілактичні щеплення, оздоровлення проводиться згідно індивідуальних планів. У випадках захворювання дітей даної категорії сімей забезпечується динамічне спостереження до одужання і контроль з боку міського педіатра, завідуючих амбулаторних відділень, головного лікаря.


Інформаційно-просвітницька робота, що направлена на підготовку до сімейного життя, формування відповідального батьківства, здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров'я є важливим напрямом даної Програми. В рамках діяльності Консультаційного пункту cпеціалістом СМЦСССДМ для вагітних жінок та породіль проведено тренінгові заняття та бесіди на теми: “Основні засади усвідомленого батьківства”,“Формування прихильності до дитини в період вагітності”,“Стилі батьківського виховання”, “Роль батька та матері в процесі виховання дітей”,“Вплив негативних звичок на розвиток дитини”,“Традиції та ритуали”,“Особливості спілкування батьків з дитиною”, “Вагітність: психологічні та фізіологічні аспекти”,“Значення мотивації на вагітність”. Всього у групових заходах взяли участь 356 жінок.Надано індивідуальні психологічні та інформаційні консультації жінкам з метою покращення психоемоційного стану до та після пологів, з питань особливостей догляду за новонародженою дитиною, процедури оформлення державних соціальних виплат, планування сімейного життя після народження дитини.



Медичні працівники комунальних установ “Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня” та “Сєвєродонецький центр первинної медико-санітарної допомоги”  постійно проводять санітарно-просвітницьку роботу серед учнівської та студентської молоді з питань підготовки до подружнього життя, народження та виховання бажаних дітей у сім'ях, збереження здоров'я, ведення здорового способу життя, профілактики хронічних захворювань на теми:  “Здоров'я жінки - здоров'я нації”, “Здоровий чоловік - успішний чоловік”, “Шляхи передачі ВІЛ”, “Принципи відповідального батьківства”, “Шкода пасивного куріння”, “Що треба знати про туберкульоз” та інше.


В місті Сєвєродонецьку повністю збережена спортивна інфраструктура, жодна споруда не перепрофільована та не передана в оренду. В місті працюють 3 ДЮСШ відділу молоді та спорту, СДЮСТШ ВВС “Садко”, ДЮСШ № 1 відділу освіти, стадіон, 46 спортивних залів, 2 басейни, 70 спортивних майданчиків. Заняттями фізичною культурою та спортом охоплено 8158 осіб, культивується 18 видів спорту. 

Стали традиційними різноманітні спортивні заходи, що проводяться за ініціативою СДЮК “Юність”:

· змагання з шахів “Біла тура”;

· змагання з шашок “Шашковий турнір”;

· змагання з армреслінгу “Богатирі - сила “Юності”;

· туристична естафета “Вместе весело шагать по просторам”;

· змагання з футболу на приз СДЮК “Юність” - “Шкіряний м'яч”;

· еколого-натуралістичний похід “День здоров'я”;

· спортивне змагання “Естафета друзів”.

Забезпечено участь дітей у міських, обласних та Всеукраїнських конкурсах і змаганнях:

· березень 2015р.- міський фестиваль дитячої та юнацької творчості “Діти- майбутнє України”;

· 16.05.2015р.- регіональні відкриті рейтингові змагання зі східних танців м. Лисичанськ (лауреати);

· 16.05.2015р.- Міжнародний конкурс танцю пам'яті Олексія Литвинова м.Харків (два призових місця);

· 14.11.2015р.- Відкритий Чемпіонат Луганської області, Відбірковий тур на Чемпіонат України по східним, індійським танцям, сучасній хореографії та хіп-хопу (сім призових місць).



У системі освіти міста Сєвєродонецька з метою формування у дітей відповідального ставлення до свого здоров'я проводиться різноманітна, постійна та цілеспрямована робота:

· спартакіада школярів із шести видів спорту, Всеукраїнська дитячо- юнацька військово-патріотична гра “Сокіл”, змагання з футболу на призи клубу “Шкіряний м'яч” та “Шкільна ліга”, міські змагання з футболу серед учнів 7-6, 8-9 класів, кубок “Баскетбольна надія”, спортивно- масовий захід “Олімпійське лелеченя”, шкільні родинні змагання “Тато, мама, я - спортивна сім'я”, “Малі олімпійські ігри”, “Туристичний калейдоскоп”, збір - змагання “Школа безпеки”, змагання з тактичної медицини “Юний парамедик”, місячник “Дитина йде до школи”, День туризму, День здоров'я;

· тематичні батьківські збори за участю лікарів, представників правоохоронних органів, юристів, психологів, соціальних працівників;

· робота учнівських санпостів;

· проведення конкурсу шкільних просвітницьких агітбригад з пропаганди здорового способу життя “Що ви знаєте про здоровий спосіб життя?”, випуск санбюлетенів, шкільних газет, розробка презентацій, створення веб-сайтів, туристичні походи тощо.



Проведення інформаційно-просвітницької та роз'яснювальної роботи з питань попередження насильству в сім'ї є важливим фактором щодо подолання цього негативного явища. Спільно з представниками служби у справах дітей, Сєвєродонецького міського ЦСССДМ здійснювалось соціальне інспектування сімей, де існують випадки вчинення насильства або реальна загроза його вчинення, проводилась просвітницька та роз’яснювальна робота з членами таких сімей, надавались юридичні, психологічні, соціально-педагогічні послуги.



Протягом поточного року зареєстровано 7 звернень до КУ “СМБЛ” щодо випадків жорстокого поводження в сім'ях з дітьми. З батьками проводилась робота щодо профілактики жорстокого поводження з неповнолітніми дітьми в сім'ї та наслідків безвідповідального відношення до батьківських обов'язків.



Проведено чергове засідання міської Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми на тему “Щодо попередження  насильства в сім'ї”.


В рамках соціального партнерства були проведені семінари для безробітних жінок на базі Сєвєродонецького міського центру зайнятості на теми: “Проблема насильства в сім'ї”. Під час семінарів були розповсюджені інформаційні листівки “Допомога тут”.


На базі СХМТ, СТІ, ВПУ проведені засідання “круглого столу” за участю студентської молоді із залученням спеціалістів МВУМВС, медицини та психологічної служби щодо профілактики насильства.


В загальноосвітніх навчальних закладах міста проведено:

· годину спілкування “Насилля як проблема сучасного суспільства;

· конкурс малюнків “Дитинство проти насильства”, “Світ без насильства”;

· зустрічі зі спеціалістами служби у справах дітей, відділу кримінальної міліції у справах дітей на теми: “Відповідальність неповнолітніх за скоєння правопорушень”, “Права та обов’язки дитини”, “Профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі”;

· анкетування для вихованців старшого шкільного віку “Які явища сімейного життя ви вважаєте фактом домашнього насильства?”;

· методичне об’єднання соціальних педагогів та практичних психологів за участю представників обласного управління юстиції.



 Протягом 2015 року в СМЦСССДМ зафіксовано 7 випадків жорстокого поводження в сім'ї. Під соціальним супроводом перебувало 2 родини. З батьками проведена робота щодо профілактики жорстокого поводження з неповнолітніми дітьми в сім'ї. Діти отримали первинну психологічну допомогу, батьки які мали власну мотивацію змінити свою поведінку працювали з психологом за спеціальними корекційними програмами.



 Інформацію щодо організацій, закладів та установ, діяльність яких спрямована на попередження насильства в сім'ї, розміщено на офіційному сайті Сєвєродонецької міської ради.



В суспільно-політичній газеті “Сєвєродонецькі вісті” був надрукован матеріал на тему “Насильство в сім'ї та його попередження” - про виконання в місті Закону України “Про попередження насильства в сім'ї”; в передачі “Новини. Час місцевий” вийшов сюжет щодо проведення акції “16 днів проти насильства”.



Серед адміністрацій СЗШ міста, СМЦСССДМ, Сєвєродонецького міського Центру зайнятості розповсюджено плакати, буклети та листівки на тему попередження домашнього насильства, протидії торгівлі людьми та забезпечення гендерної рівності під назвами: “Я хочу жити в світі без насильства”, “Кожна подія в житті дитини залишає слід в її серці”, “Захисти себе від торгівлі людьми”, “Рівні права - рівні можливості”, “Допомога жінкам, які зазнали насильство в сім'ї” та інше. 



Відділення КУ “Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня” цілодобово здійснюють прийом дітей, які зазнали жорстокого поводження, та надають їм необхідну медичну допомогу. Інформація про виявлені випадки оперативно передається до органів внутрішніх справ та служби у справах дітей для здійснення подальшої роботи.

3. Оцінка ефективності виконання


У 2015 році до УПтаСЗН надійшло 35 817 заяв для призначення різних видів державної допомоги, з них 6250 - для призначення державних соціальних виплат сім'ям з дітьми, малозабезпеченим та багатодітним сім'ям, дітям з обмеженими фізичними можливостями та інше, 20 196 - для призначення субсидій за житлово-комунальні послуги. 


За звітний період отримано:

·  допомога у зв'язку з вагітністю та пологами - 768 осіб;

· допомога на дітей до 3 років - 6852 особи;

· допомога при народженні дитини- 39 048 осіб;

· допомога на дітей одиноким матерям - 25 776 осіб;

·  допомога малозабезпеченим сім'ям - 5 220 осіб;

· допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам — 11 280 осіб.


Протягом 2015 року в УПтаСЗН працював “мобільний офіс”, мета якого- обслуговування населення приміських селищ фахівцями УПтаСЗН, УПФУ в м.Сєвєродонецьку. Таким чином було зроблено 7 виїздів, де 205 осіб змогли скористатися послугами соціальних служб за місцем проживання.


Протягом останніх 5 років на території Сєвєродонецької міської ради зареєстровані у відділі освіти Сєвєродонецької міської ради діти молодшого, середнього та старшого дошкільного віку (на 01 вересня кожного року діти віком від 3 років до 5(6) років 11 місяців) отримують 100% -во місця у дошкільних групах ДНЗ/НВК. Від загальної чисельності дітей дошкільного віку, що проживають у місті, кількість дітей, які отримують дошкільну освіту в умовах ДНЗ, на 01.01.2016р. складає 95% (для порівняння у 2010 р. – 62%). Усіма формами дошкільної освіти останні 5 років охоплені 99% дітей дошкільного віку (для порівняння у 2010 р. – 63% ). Черги щодо надання місць у дошкільні групи дитячих садків (молодша, середня, старша вікові дошкільні групи) на сьогодні у місті не існує. Практично 100% дітей міста старшого дошкільного віку (на 01 вересня дітям виповнюється 5 років – 6 років 11 місяців) отримують дошкільну освіту в умовах ДНЗ.

 
З 2010 року значно зросла кількість спеціалізованих груп (логопедичних) для дітей з вадами мовлення. На сьогодні таких груп у місті налічується 25 (за останні 4 роки відкрилося 8 таких груп), їх відвідує більше 400-х дітей з тяжкими вадами мовлення та затримкою психічного розвитку.



Триває підготовчо-проектна робота щодо відновлення роботи ДНЗ № 43, який розрахований на 350 місць. У 2015 році на цьому об'єкті проведені роботи щодо капітального ремонту покрівлі та будівлі закладу. Відділом освіти у майбутньому планується відкриття у ДНЗ 2 груп для дітей з вадами опорно-рухливого апарату, 2 груп для дітей з вадами або затримкою психічного розвитку та 2 груп для дітей з аутизмом, розумовою відсталістю. 


На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення станом на 01.01.2016р. перебуває 356 багатодітних сімей, в яких виховується 1147 дітей у віці до 18 років (у 2014 році їх було 334, в них 1030 дітей до 18 років). На виконання Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань соціального захисту багатодітних сімей” багатодітні сім’ї нашого міста користуються наступними пільгами: 208 сімей - 50% знижка плати за користування житлом; 217 сімей - 50% знижка плати за користування комунальними послугами; 63 сім'ї - 50% знижка плати за користування квартирними телефонами; 563  дитини користуються правом безоплатного проїзду міським пасажирським транспортом та автобусами приміських і міжміських маршрутів. 


За даними відділу молоді та спорту, протягом 2015 року на базі позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв системи МОЗ, таборів з денним перебуванням було охоплено оздоровленням та відпочинком:

· дітей під опікою - 86;

· дітей з обмеженими фізичними можливостями - 34;

· дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей - 181;

· дітей з сімей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - 2;

· дітей, що перебувають на диспансерному обліку — 216;

· дітей, учасників АТО — 17;

· талановитих та обдарованих - 689.


За кошти міського бюджету безкоштовно харчувались в таборах з денним перебуванням 1012 дітей пільгових категорій сімей.


Протягом звітного періоду УПтаСЗН видало 30 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, в тому числі і для сімей, в яких виховуються діти старше 18 років. У зв'зку з відсутністю у 2015 році бланків посвідчень батьків багатодітної сім'ї та з метою недопущення порушення прав даної категорії сімей на отримання пільг проводиться робота щодо обміну списками між УПтаСЗН та підприємствами - надавачами послуг. У 2015 році до списку на отримання пільг за житлово-комунальні послуги було включено 82 багатодітні сім'ї.


В рамках роботи “Служби соціальної служби підтримки сім'ї” спеціалістами СМЦСССДМ у 2015 році отримано 298 повідомлень про сім'ї, які опинились в СЖО, в них виховується 365 дітей. За фактом проведення початкової оцінки потреб дитини та сім'ї підтверджено 62 факти складних життєвих обставин (99 дітей). Загалом за 2015 рік здійснено 184 початкових оцінок потреб дитини та сім'ї.


Соціальним супроводом центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у звітному періоді охоплено 18 сімей (в них виховується 33 дитини), 4 сім'ї, які перебували під соціальним супроводом, є багатодітними сім'ями (в них 15 дітей). Основними причинами взяття під соціальний супровід сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах були: проблеми складних стосунків в сім'ї — 5 сімей (7 дітей); сирітство — 5 сімей (14 дітей), інвалідність — 1 сім'я (2 дітей), перебування на обліку в КВІ — 2 сім'ї (2 дітей), насилля — 2 сім'ї (5 дітей) та з іншими проблемами — 3 сім'ї (2 дітей). В ході роботи з сім'ями, які опинились у СЖО, 43 родини отримали послуги за карткою отримувача послуг. В результаті роботи з сім'ями, що перебувають у СЖО, протягом 2015 року 10 членів сімей працевлаштовано, 39 сім'ям було оформлено необхідні документи, 16 членів сімей влаштовано на навчання, 56 сімей отримали допомогу в лікуванні та оздоровленні, 7 членів сімей отримали реєстрацію, у 22 сім'ях вирішено житлово - побутові проблеми. Сім'ї, в яких є ризик вилучення дитини, знаходяться під соціальним супроводом. У 2015 році з соціального супроводу було знято 14 сімей. З позитивним результатом у 2015 році було знято 13 сімей, у зв'язку з систематичним невиконанням заходів, передбаченим планом соціального супроводу 1 сім'я.



За 2015 рік з питань створення прийомних сімей до Сєвєродонецького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді звернулось:

· з питань створення прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу - 2 сім'ї;

· кількість осіб взятих на облік як кандидатів -  2 особи;

· кількість осіб, які пройшли курс підготовки — 1 особа;

· кількість прийомних сімей (в них прийомних дітей), які перебувають на соціальному супроводженні — 9 сімей (14 прийомних дітей).

 
Проведено роботу з 33 сім'ями опікунів та 44 дітьми під опікою. Надавались консультації опікунам щодо виховання дітей, створення належних соціально-побутових умов проживання дітей та задоволення їх фізіологічних та соціально-побутових потреб, вирішення проблем дітей, підвищення їх соціальної активності, оформленні соціальної допомоги на дитину. Дітям також надавались консультації щодо їх прав.

       
Проводолась соціальна робота та була надана допомога 46 особам з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.



За звітний період з пологового відділення та жіночої консультації надійшло 58 повідомлень про жінок, які потребують соціальної допомоги. За фактом повідомлень здійснено оцінку потреб. Повідомлень про жінок, які виявили намір відмовитися від новонародженої дитини до Центру надходило протягом 2015 року - 2 повідомлення. За результатами роботи 1 породілля змінила рішення, дитина залишилась в сім'ї.



У 2015 році почесне звання України «Мати-героїня» було присвоєно 2 багатодітним жінкам, що мешкають в м. Сєвєродонецьку та с. Борівське. За участю заступника міського голови Сєвєродонецької міської ради, міських ЗМІ, представників Борівської селищної ради та Управління праці та соціального захисту населення Сєвєродонецької міської ради проведено 2 урочистих вручення посвідчень до почесного звання України та нагрудних знаків багатодітним матерям. Інформацію щодо даних заходів було розміщено на офіційному сайті Сєвєродонецької міської раді та в міській  успільно –політичній газеті «Сєвєродонецькі вісті», вийшли відео сюжети у передачі «Новини. Час місцевий» ТРК «СТВ».


Завдяки організації систематичного медичного спостереження, своєчасній та оперативній госпіталізації за медико-соціальними показниками, протягом 2015 року не зареєстровано випадків смерті дітей із соціально-дезадаптованих сімей.

4.Фінансування

Фінансування заходів міської Комплексної програми «Сімейне коло» здійснюється   за рахунок коштів міського бюджету, передбачених на реалізацію молодіжної та сімейної політики. 

 
Так, відділом у справах сім’ї, молоді та спорту на проведення заходів було витрачено:

2011 р. -  2960.00 грн.;

2012 р. -  2767.25 грн; 

2013 р. - 0.00 грн.


Згідно рішення Сєвєродонецької міської ради від 27.03.2014 р. № 3651 “Про внесення змін до рішення 37-ї сесії Сєвєродонецької міської ради від 26 квітня 2012 року № 1644 “Про затвердження міської Комплексної програми “Сімейне коло” на 2012-2016 роки” відповідальним виконавцем та головним розпорядником коштів стало Управління праці та соціального захисту населення Сєвєродонецької міської ради.


У 2014 році кошти на реалізацію заходів даної програми не виділялись. 


У 2015 році на проведення заходів було витрачено — 3715.50 грн.

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання 


На сучасному етапі, коли особлива увага приділяється укріпленню сім’ї, покращенню демографічної ситуації, соціальній підтримці найбільш вразливих верств  населення, необхідне стабільне фінансування заходів з міського бюджету, що надасть можливість краще реалізовувати поставлені програмою завдання.

Секретар ради







С.Г.Пригеба

