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Програма

забезпечення функціонування «Відділу молоді та спорту м. Сєвєродонецька» на 2017 рік
1.Загальні…положення
Відділ молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради (далі – відділ) створений міською радою відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” як самостійний виконавчий орган міської ради, підконтрольний і підзвітний їй, а з питань делегованих йому повноважень органів виконавчої влади – Управлінню молоді та спорту Луганської обласної державної адміністрації та підпорядкований виконавчому комітету і міському голові.

  Відділ молоді та спорту - є юридичною особою, має самостійний баланс, реєстраційні рахунки в органах Державного казначейства та в установах банків, печатку із зображенням Державного гербу України. Відділ молоді та спорту - є неприбутковою і фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету.

Відділ у своїй роботі керується Конституцією України, Законами України, постановами та іншими актами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями Президента України, постановами, розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства молоді та спорту, Законом «Про фізичну культуру і спорт», рішеннями обласної ради, розпорядженнями обласної державної адміністрації, рішеннями міської ради, виконавчого комітету та розпорядженнями міського голови.

Законодавчі підстави для виконання міської бюджетної програми:

1. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI 

2. Закон України “Про фізичну культуру і спорт”
3. Закон України “ Про місцеве самоврядування в Україні” від 21.05.1997 № 280/97-ВР
4. Закон України “Про Держбюджет України на 2016 рік” від 25.12.2015 № 928-VIII
5. Нормативно-правові акти: 

· Укази і розпорядження Президента України, 

· Постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України,

· Накази Міністерства молоді та спорту України та інших центральних органів державної виконавчої влади,

· Наказ Міністерства фінансів України від 26.08.2014  № 836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів»,

· Накази Державної казначейської служби України,

· Положення про відділ молоді та спорту
· Розпорядження обласної державної адміністрації
· Розпорядження міського голови від 15.08.2016 № 341 «Про розробку міських цільових програм на 2017 рік», рішення виконкому від 23.03.2016 № 109 «Інструкція щодо розробки міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» та інші стосовно питань бюджету.

2. Склад проблеми:
2.1. Недостатня кількість спеціалістів зі спортивної роботи. На даний час роботу в спортивному напрямку здійснює один спеціаліст який займається організацією та проведенням міських змагань, відрядженням міських команд на змагання, питанням інвентаризації всієї спортивної бази міста, підготовкою статистичних та інших звітів та кадровою роботою відділу.

 2.2. застаріла  оргтехніка яка вимагає заміни на нову.
3. Мета програми
3.1. Забезпечити ефективне функціонування  «відділу молоді та спорту м. Сєвєродонецька» 
    3.2. Забезпечити  штатну чисельність відділу молоді та спорту.
4. Строки та етапи виконання програми
Програма діє в 2017  році.
5. Ресурсне забезпечення програми
Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Обсяг асигнувань складає:

2017 рік – 1508,,4 тис.грн.,

в т.ч   загальний фонд 1450,4 тис.грн.
           спеціальний фонд  58,0 тис.грн.(бюджет розвитку)
2015 рік – загальний фонд  905,1тис.грн.,

2016 рік – загальний фонд  1049,9 тис.грн.,


Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок місцевого бюджету може змінюватись відповідно до рішень міської ради про внесення змін до місцевого бюджету на відповідний рік.
8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми
Відділ молоді та спорту  здійснює виконання програми в межах виділених асигнувань та готує щоквартальні звіти про її виконання.
9.  Очікувані кінцеві результати виконання програми
  - 100% вчасне виконання доручень,звернень,контрольних карток; 

  - 100% вчасна підготовка і відправлення відповідей,звітів,інформацій;

- 100% вчасна підготовка положень про проведення міських змагань, наказів з основної діяльності та кадрів, спільних протокольних рішень засідань комісій з призначення стипендій, соціального страхування та ін.;

- 100% вчасна підготовка проектів рішень міської ради ,проектів розпоряджень міського голови;

- 100% вчасне прийняття звітів про проведення міських змагань;

- своєчасне інформування міської ради , виконавчого комітету міської ради, територіальної громади щодо виконання відділом молоді та спорту наданих законодавством і міською радою повноважень у сфері молодіжної політики і спорту;

- ведення бухгалтерського обліку відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, а також інших нормативно-правових актів щодо ведення бухобліку;

- 100% складання на підставі даних бухобліку фінансової та бюджетної звітності, а також державну статистичну, зведену та іншу звітність в порядку встановленому законодавством;

- дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобовьязань ,їх реєстрації в органах Казначейства та здійсненням платежів відповідно до взятих бюджетних зобовьязань;

- 100% використання фінансових,матеріальних(нематеріальнх) та інформаційних ресурсів під час прийняття та інформаційних ресурсів під час прийняття та оформлення документів щодо проведення господарських операцій.

Начальник відділу молоді та спорту                                                              Ю.О.Кузьменко
Секретар міської ради                                                                                      І.М. Бутков
