
ІНФОРМАЦІЯ

Ми, депутати Сєвєродонецької міської ради з моменту нашого обрання , діючи лише для задоволення соціально-економічних потреб територіальної громади  у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в України» та інших нормативно-правових актів, намагались узгоджено з міським головою Казаковим В.В. виконувати свої функції і повноваження шляхом  прийняття  нормативних та інших актів у формі рішень та інше.
З моменту обрання на посаді, міський голова Казаков В.В., будучи головною посадовою особою місцевого самоврядування, незважаючи на спроби депутатського  корпусу Сєвєродонецької міської ради, та посадових осіб міської ради до конструктивної та плідної співпраці, відносно вирішення різного роду питань,  систематично порушує права депутатів Сєвєродонецької міської ради, норми Конституції України, Законів України,  права, свободи громадян, не виконує надані йому повноваження, що призвело до постійного  обурення громади м. Сєвєродонецька та депутатів Сєвєродонецької міської ради. Це вбачається за наступного.
20.04.2016 р. Вищим адміністративним судом України було встановлено, що на підставі акту ревізії  Кремінської  об’єднаної Державної  фінансової інспекції було сформовано та направлено вимогу від 26.06.2013 р. № 830-14/10, пунктом 2 якої відділ освіти Сєвєродонецької міської ради було зобов’язано відобразити дебіторську заборгованість за юридичною особою, щодо якої здійснено безпідставні витрати; провести претензійно-позовну роботу з контрагентами та стягнути матеріальну шкоду (збитки) на загальну суму 245990,04 грн.; в іншому випадку , стягнути з осіб, винних у безпідставному покритті за рахунок бюджетних коштів витрат сторонніх юридичних та фізичних осіб на суму: 245990,04 грн., шкоду у порядку та розміри встановленому ст. 130 КЗПП України. 
Вищевикладений факт, знайшов своє відображення в кримінальному провадженні № 120141303700003718, внесеному до Єдиного реєстру  досудових розслідувань 24.10.2014 р. за підозрою Казакова Валентина Васильовича у скоєнні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 364 КК України та ч. 2 ст. 366 КК України, за ознаками : зловживання своїми службовим становищем, тобто умисне використання службовою особою свого службового становища всупереч служби в інтересам третіх осіб (ТОВ «ЛЄО» та ТОВ «МарКхім»), що спричинило тяжкі наслідки охоронюваним законом правам та інтересам громади міста Сєвєродонецька, які виразились у заподіянні місцевому бюджету збитків на загальну суму: 251257,04 гривень та складання і видача службовою особою завідомо неправдивого офіційного документу (рішення Сєвєродонецької міської ради), що спричинило тяжкі наслідки., яке знаходиться на розгляді в Сєверодонецькому міському суді.
Зловживаючи своїм службовим становищем, з метою затягування розгляду кримінальної справи в суді та переслідуючи одне прагнення - уникнути кримінальної відповідальності, застосовуючи  «юридичні трюки», міським головою Казаковим В.В. було видано розпорядження № 533 «Про скасування довіреностей». 
Вказане розпорядження міського голови Казакова В.В. було винесено з мотивів недопущення   (позбавлення можливості ) жодної посадової особи виконавчих органів міської ради, бути представником Сєвєродонецької міської ради в суді , в якості цивільного позивача, що в свою чергу позбавляє можливості відшкодування збитків, заподіяних громаді м. Сєвєродонецька.
Про протиправність дій та бездіяльність міського голови Казакова В.В. також  яскраво свідчать наступні факти. 
27.01.2016 р. міський голова Казаков В.В. зловживаючи та перевищуючи свої повноваження, всупереч Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» видав незаконне розпорядження № 11-К про звільнення законно обраного 10.12.2015 р. Сєвєродонецькою міською радою  Буткова І.М. - секретаря міської ради. Вказаний факт порушення чинного законодавства України підтверджено Постановою Донецького апеляційного адміністративного суду по справі № 428/1212/16-а від 07.09.2016 р. Згідно зазначеної Постанови Донецького апеляційного адміністративного суду, Бутков І.М.  був поновлений на займаній посаді – секретаря Сєвєродонецької міської ради. Постанова  Донецького апеляційного адміністративного суду по справі № 428/1212/16-а від 07.09.2016 р. є чинною. 
 Міський голова Казаков В.В., зловживаючи службовим становищем, зупинив дії 47 рішень Сєвєродонецької міської ради та ряду рішень виконавчого комітету. 
Зазначені рішення Сєвєродонецької міської ради були зупинені 29.11.2016 р. ( дата оприлюднення) розпорядженням міського голови Казакова В.В. № 521 «Про зупинення рішень 20-ої (чергової) сесії міської ради VII скликання від 24.11.2016 р.».
Розпорядженнями міського голови Казакова В.В.  № 524 від 01.12.2016 р., № 525  від 01.12.2016 р., № 534 від 05.12.2016 р. були зупинені рішення  виконавчого комітету Сєвєродонецької  міської ради № 625 від 23.11.2016 р. «Про проведення міських заходів, присвячених дню збройних сил України» в частині затвердження кошторису, щодо оплати послуг з харчування; № 498 від 20.09.2016 р. «Про проведення міських заходів, присвячених міському відкритому конкурсу-фестивалю «Крила надії» (Наша надія-мир на Донбасі),          в частині затвердження кошторису щодо, оплати послуг за освітлення святкового заходу;   № 628 від 23.11.2016 р. «Про проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святам», в частині затвердження кошторису щодо оплати придбання призів для проведення концертно-розважальних програм та проведення конкурсної програми на площах, послуг за озвучення святкового заходу, придбання новорічних прикрас для оформлення новорічних ялинок на площах, придбання святкових ілюмінацій, послуг за освітлення святкового заходу, які були прийняті ще у вересні-жовтні 2016 р, та набрали чинності, значну частину з яких він підписував особисто, взагалі не витримує жодної критики. На виконання зазначених рішень виконавчого комітету вчинялись правочини (укладання різноманітних договорів та інше) .
Розпорядження міського голови Казакова В.В.  видані з порушенням вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Сєвєродонецької міської ради, так як  першим і другим нормативно-правовим актом передбачений час набрання чинності відповідних рішень. 
В  даному випадку всі рішення, як міської ради, так і виконавчого комітету міської ради були оприлюднені відповідно до закону (29.11.2016 р.) . Розпорядження же міського голови № 521 від 29.11.2016 р .«Про зупинення рішень 20-ої (чергової) сесії міської ради VII скликання від 24.11.2016 р.» набрало чинності 30.11.2016 р. (дата оприлюднення), тобто після набрання законної сили рішеннями Сєвєродонецької міської ради.
Тому , видані розпорядження міського голови Казакова В.В.  № 521 «Про зупинення рішень 20-ої (чергової) сесії міської ради VII скликання від 24.11.2016 р. містить ознаки протиправності, прийняте з порушенням норм чинного законодавства України.
28 листопада 2016 року Сєвєродонецький міський суд Луганської області прийняв постанову по справі № 428/11095/16-а за адміністративним позовом Казакова Валентина Васильовача до Сєвєродонецької міської ради про визнання протиправним та скасування рішення Сєвєродонецької міської ради Луганської області VII скликання № 763 від 13.10.2016 р. «Про дострокове припинення повноважень міського голови Казакова В.В.», поновлення Казакова В.В. на посаді Сєвєродонецького міського голови від 13.10.2016 р. 
В обґрунтування своїх заперечень представниками Сєвєродонецької міської ради надавалась інформації, яка включає в  себе ряд  порушень з боку міського голови Казакова В.В. Але при прийнятті Постанови Сєвєродонецьким міським судом інформація, навіть, не була досліджена та не надано правової оцінки діям Казакова В.В.  
З огляду на викладене, ще раз звертає увагу на наступні порушення з боку міського голови Казакова В.В., які проявились в наступному.
За період роботи з 1 червня по 07 жовтня 2016 року міський голова: провів всього 4 особистих прийоми громадян, з 18 проведених засідань виконкому Сєвєродонецької міської ради був присутній тільки на 9, з 5 проведених сесій Сєвєродонецької міської ради (7 пленарних засідань) приймав участь і головував тільки на 2 (двох), з проведених 18 апаратних нарад з керівниками виконавчих органів міської ради був присутній тільки на 9.
Міський голова Казаков В.В., відчувши безкарність щодо здійснення їм протиправних дій, знову, в порушення закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, видав своє чергове протиправне розпорядження № 291-К від 06.09.2016 р. про звільнення з посади секретаря міської ради Пригеби Г.В. Таким чином, міський голова Казаков В.В., вдруге ігноруючи виключну компетенцію міської ради, щодо обрання та звільнення з посади секретаря ради, шляхом привласнення собі повноважень Сєвєродонецької міської ради, своїм розпорядженням порушив норми ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”. На даний час розпорядження міського голови № 291 від 06.09.2016 р. оскаржується в Сєвєродонецькому міському суді.
Наступним порушенням законодавства України з боку міського голови Казакова В.В. є той факт, що при  звільненні посадової особи Сєвєродонецької міської ради Лінника С.М. , з посади начальника відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю міським головою Казаковим В.В.  було видано  два розпорядження про звільнення Лінника С.М. під одним номером та однією датою видання, але з різними підставами звільнення, згідно КЗПП України, що теж містять ознаки зловживання своїм службовим становищем.
Міський голова Казаков В.В. неодноразово порушував рішення Сєвєродонецької міської ради та її виконавчого комітету. Рішення органів місцевого самоврядування відповідно до ст. 144 Конституції України та Закону України «Про місцеве самоврядування в України», є обов'язковими до виконання на відповідній території, в т.ч. є обов'язковими до виконання і міським головою.
Відповідно до п. 6.7 Регламенту роботи виконавчих органів Сєвєродонецької міської ради (затверджений рішенням виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради від 15 листопада 2011 року № 1509 «Про регламент роботи виконавчих органів Сєвєродонецької міської ради») зазначається, що розпорядження міського голови обов’язково узгоджуються відповідним заступником міського голови, за розподілом обов’язків, секретарем міської ради, керуючим справами виконкому, директором департаменту з юридичних питань та контролю міської ради.
Ігноруючи рішення виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради № 1509 від 15.11.2011 р. міським головою Казаковим В.В. було винесено Розпорядження від 09.06.2016р № 226 «Щодо узгодження та реєстрації довіреностей Сєвєродонецької міської ради, її виконавчого комітету та її виконавчих органів», без погодження ні секретарем міської ради, ні відповідним заступником міського голови, ні керуючим справами виконкому.
Розпорядження міського голови від 29.06.2016 року № 263 «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 03.03.2016 № 65 «Про затвердження складу конкурсної комісії для прийняття на службу у виконавчі органи Сєвєродонецької міської ради», прийнято без підпису і зауваження начальника департаменту з юридичних питань та контролю міської ради.
В розпорядженні міського голови від 14 вересня 2016 року № 394 «Про заборону реалізації сільськогосподарської продукції за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул. Маяковського, 26» відсутне погодження профільного заступника міського голови з питань виконавчих органів ради та керуючого справами виконкому. Саме розпорядження підписано з перевищенням повноважень міського голови, передбачених ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». А саме: повноваження в галузі торгівельного обслуговування визначені в ст. 30, а повноваження щодо забезпечення законності, правопорядку визначені ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і належать до компетенції виконавчих органів міських рад.
Розпорядження міського голови від 03 жовтня 2016 року № 425 «Про затвердження конкурсної комісії для прийняття на службу у виконавчі органи Сєвєродонецької міської ради у новій редакції» підписано власноруч міським головою Казаковим В.В. без погодження з відповідними посадовими особами. Міський голова Казаков В.В призначив себе головою конкурсної комісії, чим порушив вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 року № 169 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців» (Порядок, затверджений цією постановою, застосовується під час прийняття на службу в органи місцевого самоврядування відповідно до Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування" згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року N 246), вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», де зазначено, що очолює конкурсну комісію заступник керівника державного органу.
Відповідно до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Сєвєродонецької міської ради у новій редакції, затвердженого рішенням виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради від 17 лютого 2015 року № 77 визначено, що очолює конкурсну комісію на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Сєвєродонецької міської ради – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. На вимогу керуючого справами виконкому відповідно до розпорядження міського голови від 04 жовтня 2016 року № 426 розпорядження міського голови від 03 жовтня 2016 року № 425 «Про затвердження конкурсної комісії для прийняття на службу у виконавчі органи Сєвєродонецької міської ради у новій редакції», - скасовано.
Однак, розпорядженням міського голови від 06.10.2016 року № 429 «Про затвердження складу конкурсної комісії для прийняття на службу у виконавчі органи Сєвєродонецької міської ради у новій редакції» затверджено новий склад конкурсної комісії.
При підписанні зазначеного розпорядження були порушені вимоги нормативних документів, а саме Регламенту роботи виконавчих органів Сєвєродонецької міської ради затверджений рішенням виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради від 15 листопада 2011 року № 1509 «Про регламент роботи виконавчих органів Сєвєродонецької міської ради», Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Сєвєродонецької міської ради, затвердженого рішенням виконкому Сєвєродонецької міської ради від 17 лютого 2015 року № 77 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Сєвєродонецької міської ради у новій редакції».
Так, відповідно до п. 6.7 Регламенту роботи виконавчих органів Сєвєродонецької міської ради зазначається, що розпорядження міського голови обов’язково узгоджуються відповідним заступником міського голови, за розподілом обов’язків, секретарем міської ради, керуючим справами виконкому. Що не було здійснено при виданні міським головою Казаковим В.В. розпорядження.
Відповідно до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Сєвєродонецької міської ради у новій редакції (розділ ІІ, п.5) очолює конкурсну комісію перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. До складу конкурсної комісії входять з правом голосу: профільний заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради або секретар міської ради, керуючий справами виконкому, представники кадрової та юридичної служб, інші посадові особи виконавчих органів міської ради. Оскільки ні секретар міської ради, ні керуючий справами виконкому не ввійшли до складу конкурсної комісії, то є очевидним наявність порушення вимог рішення виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради від 17 лютого 2015 року № 77 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Сєвєродонецької міської ради у новій редакції».
Враховуючи зазначене, ми депутати Сєвєродонецької міської ради, обрані громадою м. Сєвєродонецька не можемо дозволи подальше перебування Казакова В.В. на посаді міського голови Казаков В.В, який зловживаючи своїм службовим становищем, шляхом систематичного вчинення антиконституційних та протизаконних  дій  намагається уникнути               юридичної  відповідальності за скоєні кримінальні правопорушення.
На підставі викладеного, в зв’язку з необхідністю притягнення Казакова В.В.,  як до юридичної так і політичної відповідальності, з  метою недопущення погіршення соціально-економічної та політичної ситуації в місті Сєвєродонецьку, керуючись ч. 2 ст. 79 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», просимо Сєвєродонецьку міську раду розглянути проект рішення «Про дострокове припинення повноважень міського голови Казакова В.В».
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