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ЗВЕРНЕННЯ
До директора Національного антикорупційного бюро України Ситника А.С.

Ми, депутати Сєвєродонецької міської ради стурбовані подіями останніх місяців, що відбуваються в м. Сєвєродонецьку.
	На протязі останніх шести місяців 2016 р. та по сьогоднішній день до  Сєвєродонецької міської ради звертаються збентежені та обурені мешканці міста Сєвєродонецька, щодо проведення заходів з розповсюдження представниками політичної партії «Наш край» пакетів цукру, з логотипом вказаної партії та з прізвищем лідера політичної партії «Наш край»           Шахова С.В.
Зі слів мешканців міста, роздача цукру проводиться лише тим особам, які мають постійне місце реєстрації в м. Сєвєродонецьку та мають при собі паспорт громадянина України, а отже вказане прямо свідчить не про благодійництво з боку народного депутата Шахова С.В., а саме про підкуп виборців (мешканців певної території).
Зазначене прямо вказує на збір підписів, представниками політичної партії «Наш край», з метою подальшого протизаконного їх використання. Такі підписи можуть бути використані для відзиву депутатів, для утворення громадських об'єднань, без відома самих підписантів. Вказані обставини можуть призвести до масового невдоволення мешканців міста та дестабілізації вкрай непростої ситуації в регіоні.  
З огляду на викладене, вважаємо що в діях лідера політичної партії «Наш край» Шахова С.В. міститься склад правопорушення, передбачений ст. 160 Кримінального кодексу України.
За нашими підрахунками, в місті було роздано Шаховим С.В. та його помічниками приблизно 20000 пакунків цукру  по 5 кілограмів. Ринкова вартість 1 кілограму цукру приблизно дорівнює 14 грн. Таким чином,  Шаховим С.В. мешканцям міста було роздано цукру приблизно на суму: 1400000 грн. 
Оскільки заходи щодо роздачі пакетів цукру в м. Сєвєродонецьку проводяться представниками політичної партії «Наш край» з логотипом вказаної партії та з прізвищем лідера політичної партії «Наш край»           Шахова С.В, то на нашу думку зазначені заходи фінансуються самим народним депутатом Шаховим С.В., хоча згідно Декларації про доходи за 2015 рік загальна сума сукупного доходу народного депутата Шахова С.В. складає : 985710 грн.
На підставі викладеного, просимо Вас провести перевірку достовірності даних, вказаних в декларації народного депутата України Шахова С.В. та з’ясувати джерела фінансування згаданих заходів. 
Відповідь просимо направити на адресу: 93400, Луганська область, м. Сєвєродонецьк. бул. Дружби Народів, 32
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