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1.Загальні…положення:

Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів Сєвєродонецької міської ради - реабілітаційна установа сфери управління Міністерства соціальної політики України та органів соціального захисту населення місцевого рівня, цільовим призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю, а також дітей, які мають ризик отримати інвалідність, спрямованих на попередження (запобігання), зменшення або подолання фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, навчання основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції у суспільство.
Для забезпечення реалізації соціальної політики щодо соціальної реабілітації дітей з обмеженими можливостями здоров'я Центр взаємодіє з місцевими органами виконавчої влади, управлінням праці та соціального захисту населення, установами охорони здоров'я, освіти і науки, сім`ї, дітей та молоді, а також з аналогічними вітчизняними реабілітаційними установами або закладами з питань соціальної реабілітації інвалідів та дітей-інвалідів.
Центр забезпечує тимчасове перебування дітей з інвалідністю, а також дітей, які мають ризик отримати інвалідність та мають медичні показання і потребують спеціальних умов для одержання ними комплексу реабілітаційних заходів.
ЦСРДІ створено та зареєстровано в порядку, визначеному законом, що регулює діяльність відповідної неприбуткової організації. Засновником ЦСРДІ є Сєвєродонецька міська рада.
[bookmark: st2]	В будь-якому суспільстві турбота про дітей складає основу державної та регіональної соціальної політики. Нехтування потреб та інтересів дітей, недостатня і несвоєчасна увага суспільства до соціальних проблем сімей з особливими дітьми є негативним та недопустимим явищем сьогодення.
	Тривалий час міський Центр соціальної реабілітації дітей - інвалідів щороку вносить до переліку річних заходів, програми націлені на позитивний вплив на дитину з обмеженими можливостями здоровˈя та всебічну допомогу сімˈям, які виховують таких дітей.
	До зазначених заходів відносяться: придбання кондитерських наборів до тематичних свят та придбання новорічних подарунків, імунокорекція та вітамінотерапія.
	Щороку в ЦСРДІ традиційно проходять святкові заходи приурочені до Дня захисту дітей, міжнародного Дня людини з інвалідністю та Нового року. Метою цих свят є не лише соціалізація, адаптація та реабілітація дітей, а й можливість проявити себе, зібратися разом і продемонструвати батькам та друзям цікаву концертну програму. Необхідність подарунків в таких випадках незаперечна, адже подарунки і підвищують атмосферу святковості, і збільшують позитивні емоції дітей. 
	Ще одним важливим напрямком є роботи Центру є проведення імуностимуляції та імунокорекції у весняний та осінньо- зимовий період. Саме в цей час діти з обмеженими можливостями здоровˈя потребують особливої уваги, так як часті респіраторні інфекції можуть зумовити зрив основних компенсаторно-адаптаційних механізмів, привести до значних порушень функціонального стану організму. Часто хвороби дитини не лише погіршують її стан та посилюють основне захворювання, а й переривають курс реабілітації, У разі важкого перенесення, хвороби зводять нанівець ті результати, яких дитина досягла за допомогою батьків та фахівців Центру.
	На жаль, сьогодні більша частина сімей, в яких зростають діти з інвалідністю не має змоги придбати вітаміни, оскільки на першому місці стоять інші, не менш важливі питання повˈязані із лікуванням основного захворювання дитини та виживанням сімˈї в цілому- харчування, оплата комунальних послуг, придбання одягу.
	Вирішення зазначених в програмі питань стане не лише суттєвою допомогою дітям, а й дасть змогу батькам побачити, що вони та їх діти не покинуті один на один із проблемою, а є важливою частиною суспільства і держави в цілому.



Законодавчі підстави для виконання міської бюджетної програми:

1.Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР
2.Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»
3. Конвенція ООН про права дитини.
4. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI. 
5. Закон України «Про Держбюджет України на 2018 рік»/
6. Нормативно-правові акти:
· Укази і розпорядження Президента України, 
· Постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України,
· Накази Міністерства соціальної політики України
· Наказ Міністерства фінансів України від 26.08.2014  № 836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів»,
· Накази Державної казначейської служби України,
· Розпорядження міського голови від 14.09.2017р. № 479 «Про розробку міських цільових програм на 2018 рік», рішення виконкому від 23.03.2016 № 109 «Інструкція щодо розробки міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» та інші стосовно питань бюджету.

2. Склад проблеми:

2.1. Проведення заходів з імуностимуляції та імунокорекції для дітей ЦСРДІ:

Соціальна реабілітація, психолого- педагогічна та фізична корекція є складним та тривалим процесом, який діти з особливими потребами повинні отримувати безперервно та в повному обсязі. Застуди, інфекційні захворювання та їх наслідки зупиняють та порушують процес реабілітації. 
З метою профілактики інфекційних захворювань діти стаціонарних груп Центру мають отримувати препарати імунокорекції в осіньо- зимовий період. А з метою підтримки імунітету у весняний період всі діти, які користуються послугами Центру потребують комплексних вітамінних препаратів.
Основна задача заходів імунокорекції та вітамінотерапії в Центрі полягає в збереження здоровˈя, активності та потенціалу дитини, створення умов для безперервності реабілітаційного процесу.
На 2018 рік заходів із вітамінотерапії потребують 190 дітей. Серед вітамінних комплексів найбільш прийнятним є препарат "Піковіт", оскільки в ньому є серія для дітей з цукровим діабетом та Вітрум. Середня вартість 1 упаковки -150,00 грн. 

2.2. Придбання продуктових кондитерських наборів та новорічних подарунків для дітей ЦСРДІ:

На 2018 рік Центром заплановано проведення святкових заходів до Дня захисту дітей, Міжнародного Дня людей з інвалідністю, Нового року. Важливим доповненням цих свят є солодкі подарунки для дітей з обмеженими можливостями, оскільки дуже часто сімˈї, що виховують "особливих" дітей через матеріальну скруту, або значні фінансові затрати на лікування не мають змоги придбати дитині солодощі.
Вартість кондитерського набору до Дня захисту дітей та Міжнародного Дня людей з інвалідністю становить – 63,90 грн. До набору входить Сік фруктовий 1л, зефір або мармелад упаковка 250 гр, печиво "Марія".
Вартість новорічного подарунку "Казковий ліхтарик" 350гр - 55,80 грн.

3. Мета програми

Підтримка сімей, які виховують дітей з особливими потребами здоровˈя, забезпечення умов для отримання соціальних послуг в повному обсязі та реалізації державної політики у сфері реабілітації дітей з інвалідністю.

4. Строки та етапи виконання програми

Програма діє в 2018 році.

5. Ресурсне забезпечення програми

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету. 
Обсяг асигнувань складає: 

2016 рік –89,7 тис. грн. у т.ч.:
-загальний фонд 34,9 тис. грн.
-спеціальний фонд 54,8 тис.грн.

2017 рік – 96,5 тис. грн. у т.ч.
-загальний фонд 35,0 тис. грн.
-спеціальний фонд 61,5 тис.грн.

2018 рік – 65,0 тис. грн. у т.ч.
-загальний фонд 65,0 тис. грн.

Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок місцевого бюджету може змінюватись відповідно Законів України до рішень міської ради про внесення змін до місцевого бюджету на відповідний рік.
[bookmark: _GoBack]
8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Центр соціальної реабілітації дітей – інвалідів Сєвєродонецької міської ради здійснює виконання програми в межах виділених асигнувань та готує звіт про її виконання.

9. Очікувані кінцеві результати виконання програми

1. 100% забезпечення дітей, які знаходяться на обслуговуванні в ЦСРДІ (190 дітей) витамінними комплексами Піковіт та Вітрум.
2. 100% забезпечення дітей, які знаходяться на обслуговуванні в ЦСРДІ (190 дітей) кондитерськими наборами до міжнародного Дня захисту дітей. 
3. 100% забезпечення дітей, які знаходяться на обслуговуванні в ЦСРДІ (190 дітей) кондитерськими наборами до міжнародного Дня людей з інвалідністю.
4. 100% забезпечення дітей, які знаходяться на обслуговуванні в ЦСРДІ (190 дітей) новорічними подарунками.


Підготувала:
Директор ЦСРДІ									О.О. Степова


Секретар ради									І.М. Бутков
