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СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
                                                     СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

                                            ТИМЧАСОВА  ДЕПУТАТСЬКА  КОМІСІЯ 

СТОСОВНО  ВИКОНАННЯ  ГАРАНТІЙНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ  З ЯКОСТІ РОБІТ СУБЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ  ВІДПОВІДНО ДО ДОГОВОРУ З ДОРОЖНЬОГО БУДІВНИЦТВА ДОРІГ, ТРОТУАРІВ у 2017 році
бульвар Дружби Народів, б. 32, м. Сєвєродонецьк, Луганська область 93400
                                                  ВИСНОВОК
                                  тимчасової депутатської комісії

     25 травня 2018р.                                                       м.Сєвєродонецьк

    Тимчасова депутатська комісія  (ТДК)  стосовно виконання гарантійних зобов’язань з якості робіт суб’єктами господарювання відповідно до договорів з ремонту доріг, тротуарів у 2017р. за рахунок міського бюджету, утворена відповідно  до рішення    № 2412 від 06.03.2018р. сорок першої сесії міської ради у складі 7 депутатів: Ткачук В.П., Водяник Р.В., Кузьмінов Ю.К., Матохін Ю.В., Летюча Л.Л., Ніжельська О.С., Пилипенко В.Д.  

    У березні-травні 2018р.,  ТДК з залученням фахівців, замовників, підрядників, заступників міського голови, голови постійної бюджетної комісії  провела  роботу стосовно перевірки  виконання  гарантійних зобов’язань з якості  дорожнього будівництва та ремонту автомобільних доріг, тротуарів  які виконувалися суб’єктами господарювання  у 2017 році за рахунок міського бюджету.   

        В результаті роботи тимчасова депутатська  комісії  ВСТАНОВИЛА:

· Розпорядникам  бюджетних коштів та Замовникам  на ремонт доріг,тротуарів у 2017р. було виділено: Відділу  капітального будівництва  (ВКБ) - 14  471 371 грн., Управлінню житлово – комунального господарства (УЖКГ) -  1 871 300 грн.    .

·  По ВКБ - ремонтні роботи виконували 6 підрядних організацій: 

 ТОВ «Донбасмонтажбуд»,  ПП «Укрпостачбуд ЛТД», КП «Кремінський Агрошляхбуд»,  ФОП Нехристов А.М.,   ТОВ «Укрконтракт»,  ТОВ «Данко» . Ними  освоєно  14 457 326 грн.  або  99.9%  від запланованого  та виконано:  30 803 кв.м.  капітального  (суцільного) покриття доріг;  2080 кв.м.-  вимощено тротуарів;  2479 кв.м. поточного  ремонту доріг;  2704 кв.м. підсипки шлакової основи доріг та основи  із щебеню; 1304м.п. укладено  поребрика. 

    По УЖКГ - три організації:  КП «Кремінський   Агрошляхбуд»,  ДП «ЛСУ №10»,  ФОП Любченко В.О. Ними  освоєно  1 730 763грн. або  92,5% виділених бюджетніх коштів.
                  Співвідношення  видатків на  поточний  (ямковий) ремонт  доріг

                  до видатків капітального ремонту покриття  доріг складає 13,6%.

· Гарантійні зобов’язання. В договорах  на ремонт доріг на 2017р. передбачені  зобов’язання Підрядників з якості:  на  капітальний ремонт покриття доріг  гарантійний термін – 5 років;  на поточний  (ямковий) ремонт - 1 рік.

Гарантійні строки на роботи виконані у 2017р. не пропущені.
·   Для перевірки ВКБ  надав  договори, акти та частково схеми ремонту покриття доріг.  Схеми  доріг  поточного ремонту  не складалися. Сертифікати на матеріали не надані. 

·  УЖКГ по факту є розпорядником коштів,  Замовником   поточного (ямкового) ремонту доріг, тротуарів виступає  комунальним  підприємством «Сєвєродонецьккомунсервис» (СКС).  «СКС»  надало  договори та дефектні акти. Схеми  на поточний ремонт доріг  не складалися. Сертифікати на якість матеріалів не надано.
·     Відсутність  фіксування об’єму та прив’язки  поточного (ямкового)    ремонту доріг,   не дозволяє  на місцевості  документально підтвердити  які саме місця ремонтував Підрядник для претензійної роботи.   
·   Однак в результаті  багаторазових зустріч та засідань  вдалося знайти доводи та порозуміння  Підрядників,  щодо   ремонту  неякісно виконаних робіт  за їх рахунок  по  підтвердженим ділянкам.  Розмір чи об’єм  таких робіт  не встановлювався.       
·   Ремонту доріг з гарантійних зобов’язань  у місті розпочався  з 18 квітня 2018р. 

·   Фаховість Замовників -  одна  зі складових  якості  організації,  ремонту і обслуговування доріг. 

   Слід відзначити  професійність та компетентність керівників та фахівців ВКБ. 
   В «СКС»  якість та технологію ремонтних робіт контролював  особисто заступник директора.  Відділ або служба  з цього питання на підприємстві  була відсутня. Ремонт доріг в «СКС» зазначено  відповідно до КВЕД -2010, але це  не властивий вид діяльності для цього підприємства. 

  «СКС»,  при встановленні  Підряднику  об’єму поточного  (ямкового) ремонту доріг,  зазначав  фактичний розмір пошкодження дорожнього покриття без урахування необхідності його технологічного розширення до цільного «живого» асфальтного покриття дороги. Тому в немалих  випадках  латка  з ремонту  асфальтного покриття не порушена, а навколо неї зруйноване  асфальтне покриття, а  в окремих місцях набагато більше  за розміром самої  ремонтної латки.
· Контроль якості робіт. Договорами підряду передбачені порядок контролю за якістю робіт та відповідальність сторін. Але належний  контроль  відсутній. Замовником  протягом гарантійного терміну поточного ремонту,  не виявлялись  недоліки чи  дефекти у закінчених роботах,  не  повідомлялося  про них  Підрядника, не  запрошували його до складання відповідного Акту. За яким Підрядник  зобов’язаний  усунути недоліки  в порядку визначеному таким Актом. 

   Не задовільний стан багатьох ділянок доріг, після  поточного (ямкового) ремонту і зимового періоду, Замовником документально не виявлявся, про недоліки  Підряднику не повідомлялось, претензій не виставлялося.

·     Контроль якості матеріалів.  Договорами  підряду  передбачений 

      порядок контролю за якістю  матеріальних ресурсів, наявності на 
      матеріали  відповідних  паспортів, сертифікатів. Але по факту таких 

      документів в ТДК не надано. 
         ТДК зазначає, що якість матеріалів, їх відповідність ГОСТу та ТУ 

      Замовниками не встановлювалось.  Відсутність належного

      контролю  має  найбільший вплив на строк  експлуатації 

      та придатність  відремонтованого дорожнього покриття. 

      Під час роботи тимчасової комісії  директор  «СКС» та заступник 

      директора, який  відповідав за якість  ремонту доріг

      звільнилися  з посади. Будь - яких пояснень з цього приводу не має.

·   ТДК також встановила відсутність системного підходу у Замовників  до  підготовки на перспективу проектів  та відповідних документів з ремонту доріг. Тимчасова комісія не встановила перспективне бачення  програм  Замовників  з ремонту та розвитку дорожнього будівництва, оскільки така робота проводиться залежно від наявності фінансування. Це може  стримувати своєчасний початок сезонних дорожніх робіт і  залучення  коштів  з інших джерел фінансування.  
   На другому засіданні  ТДК  у березні 2018р.,  за участю  першого заступника міського голови, голови  постійної бюджетної комісії, були знайдені рішення і сесія міської ради  скоригувала  9.6 млн. грн,  як своєчасне реагування на проблему та початок вже в квітні місяці виконання ремонту доріг 

    Ситуація,  яка склалася в цій галузі  міського господарства,  стала можливою із-за непрофесійності,  відсутності  загального бачення  та  розуміння  шляхів і можливостей рішень, невміння своєчасно організувати  роботу з виконання ремонтних робіт та контролю якості з боку колишніх заступників  міського голови,  міськвиконкому та Замовників. 

          З огляду на зазначені ВИСНОВКИ  тимчасова депутатська комісія 
          РЕКОМЕНДУЄ:

1. Міському  голові, міськвиконкому розглянути та усунути зазначені в висновках тимчасової депутатської комісії недоліки, посилити контроль за якістю матеріалів і робіт, належне ведення виконавчої документації та покласти персональну  відповідальність  за  результати  ремонту доріг, тротуарів,  ефективне  використання  бюджетних коштів у 2018 році. 

2. Міськвиконкому, Замовникам проаналізувати якість робіт Підрядників, їх фаховість,  наявність необхідної матеріально - технічної  бази та можливість забезпечення високого рівня якості і довговічності покриття.  Залучати до виконання робіт Підрядників з досвідом та можливістю якісного та своєчасного  виконання дорожніх робіт.
3. Вважати за доцільним  створити   Комунальне  Підприємство  ДОРОЖНЬО – ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ  УПРАВЛІННЯ  та надати  утвореному підприємству  відособлену територію, залучити  фахівців, з акумулювати  на утвореному підприємстві дорожню та іншу техніку з ремонту, поливу, прибиранню доріг, тротуарів  яке є в наявності,  а також всі матеріали та інші необхідні ресурси. 
4. В  обов’язки  ДЕУ  включити  ремонт  та  утримання автомобільних доріг, тротуарів,  зупинок,  дорожньої  розмітки,  знаків,  підготовки  та надання  пропозицій щодо залучення Підрядних організацій для капітального ремонту,   перспективного розвитку  автомобільних шляхів міста, логістики та розвитку  сполучень з містом та селищами. 
    Провести детальний аналіз стану доріг які забезпечують зв'язок  з містом обласного значення  та підготувати пропозиції  щодо участі в державних та інших  Програмах  фінансування та  розвитку  інфраструктури  сполучень. 

5. Вважати за доцільним  внести  зміни в  структуру  міської ради та провести у 2018р. реорганізацію в цій галузі міського господарства. 
6.  Вважати залучення інвестицій, участь в інвестиційних Програмах щодо  придбання дорожньої техніки, машин, механізмів чи  нових технологій дорожнього будівництва,  як одним  із пріоритетних напрямків діяльності міської ради. Звіт про цю роботу розглянути у 2018р. на засіданні відповідних  постійних  комісій  чи сесії міської ради.

    Спільно з  промисловими підприємствами міста розглянути    можливість передачі на взаємовигідних умовах  у комунальну  власність  створеному підприємству  ДЕУ,  сучасної техніки, машин,  механізмів,  котрі з різних причин  виявилися вільними та не використовуються  в роботі  підприємств.  Сприяти   працевлаштуванню  фахівців та робітників підприємств, при наявності. 
7.  Тимчасова депутатська комісія  рекомендує в подальшому збільшити гарантійний строк капітального ремонту покриття доріг до 10 років, поточного ремонту до 3-5 років, за рахунок використання якісних матеріалів, сучасних технологій та фахових Підрядників.
   Зменшити співвідношення видатків на поточний (ямковий) ремонт,  розглядаючи  його  виключно як аварійний та вимушений і тимчасовий захід для забезпечення безпеки руху.

  Перейти з 2020 року  виключно на  капітальний  ремонт  покриття доріг, тротуарів з зазначеним гарантійним строком експлуатації. 

  Тимчасова депутатська комісія  в рамках наданих повноважень, виконала покладені на неї завдання, в зазначений термін, та пропонує припинити її роботу.

           Голова тимчасової                                                 В.П.Ткачук

депутатської  комісії

          Члени тимчасової                                                    Р.В.Водяник

депутатської  комісії                                              Ю.К. Кузьмінов

                                                                                  Ю.В.Матохін

                                                                                  Л.Л.Летюча

                                                                                  О.С.Ніжельська

                                                                                  
 В.А.Пилипенко                        
