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ЗВІТ
про результати виконання  
“ПРОГРАМИ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ на 2018 рік”
Мета програми - забезпечення регулювання ринку праці за допомогою правового, організаційного та економічного механізмів, що створюють умови для забезпечення зайнятості населення та його соціального захисту від безробіття.
Необхідною умовою реалізації Програми є взаємоузгодження політики зайнятості та економічної політики міста, консолідація зусиль органів виконавчої влади усіх рівнів, об’єднань роботодавців і профспілок щодо сприяння вирішенню проблеми зайнятості населення.
Програма зайнятості населення м. Сєвєродонецька на 2018 рік (далі - Програма) була розроблена з урахуванням основних параметрів економічного і соціального розвитку міста, основних напрямків державної політики в сфері зайнятості в Україні. 
Головними напрямками в сфері зайнятості населення міста, підвищення рівня зайнятості і зниження рівня безробіття на 2018 рік було визначено: 
створення нових робочих місць;
підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення;
посилення мотивації до легальної зайнятості;
формування ринку робочої сили з метою адаптації до потреб сучасного ринку праці;
підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та регулювання трудової міграції.
Фінансове забезпечення Програми здійснювалося відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів підприємств для створення нових робочих місць та організації оплачуваних громадських робіт за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, місцевого бюджету. 
На 2018 рік планувалося фінансування в обсязі 2465 тис.грн., в тому числі: 
кошти місцевого бюджету - 300,0 тис.грн.,
кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття - 2165 тис. грн. 
Фактично обсяг фінансування програми складав 1980,0 тис.грн (або 80%), у тому числі кошти місцевого бюджету 173 тис.грн (або 58%) і 1807 тис.грн (або 83%) кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. Фінансування Програми виконано в межах виділених коштів.
