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Програму соціально-економічного і культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2014 рік (далі – Програма) розроблено відповідно до положень Програми економічних реформ на 2010 ( 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», яка затверджена Указом Президента України від 27.04.2011.

Програма враховує Соціальні ініціативи Президента України, озвучені ним на розширеному засіданні Кабінету Міністрів 7 березня 2012 року, прогнозні показники економічного і соціального розвитку України на 2014 рік, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 907 зі змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів від 28.11.2011 № 1216, та завдання Стратегії економічного і соціального розвитку м. Сєвєродонецька на період до 2015 року, затвердженої рішенням міської ради від 23.02.2012 № 1381.

Методичною основою розроблення Програми є Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету». 

Програма розроблена з урахуванням положень таких документів:

· Конституції України;

· постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2006 № 1001 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року»;

· постанови Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 907 «Про схвалення основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2012 рік та основні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2013 і 2014 роки»; 

· постанови Кабінету Міністрів України від 28.11.2011 № 1216 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 року № 907»;

· Стратегії економічного та соціального розвитку Сєвєродонецька на період до 2015 року, затвердженої рішенням міської ради від 23.02.2012 № 1381.
1.  АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ЗА 2013 РІК

В 2013 році зусилля керівництва міської ради були спрямовані на вирішення соціальних проблем міста.
З метою поліпшення якості життя та медичного обслуговування впроваджуються стандарти обстеження, лікування і показання для госпіталізації в стаціонарні відділення. За рахунок цільових організаційних перетворень медичної мережі і впровадження уніфікованих медичних технологій, диференційованих стандартів і обсягів допомоги протягом 2013 року проведена робота щодо підвищення ефективності охорони здоров'я.

Станом на 01.01.2014 року в місті функціонують два лікувально-профілактичні заклади - комунальна установа «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня» із загальним ліжковим фондом – 640 місць та комунальна установа «Сєвєродонецький центр первинної медико-санітарної допомоги», яка створена в 2013 році. За рахунок створеного центру функціонують амбулаторія (селище Борівське) та два ФАПи (селища Сиротіне та Боброве). 
В 2013 році за рахунок цільової державної субвенції проведено ремонт об’єктів охорони здоров’я багатопрофільної лікарні, а саме встановлені пластикові вікна та відремонтоване приміщення хірургічного комплексу. В дитячому соматичному відділенні проведена заміна склопакетів та обладнані сучасні душові кабіни. Також для багатопрофільної лікарні придбано 100 нових ліжок з матрацами.

Повністю збережена спортивна інфраструктура. Жодна зі споруд не перепрофільована та не передана в оренду. Станом на 01.01.2014 року у місті працюють 3 ДЮСШ відділу у справах сім’ї, молоді та спорту, СДЮСТШ ВВС «Садко», ДЮСШ №1 міського відділу освіти, 1 стадіон, 47 спортивних залів, 2 басейни, 47 спортивних майданчиків та два спортивні центри, це - Центр допризовної підготовки молоді та Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». Робота Центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» направлена на залучення до участі у змаганнях тієї категорії населення, яка довгий час знаходилася в стороні від спортивного життя міста, це – дошколята, студенти, доросле населення. Протягом року виконані роботи по заміні вікон, проведено внутрішні ремонти, придбаний інвентар нового зразку. Прикладом проведеної роботи можуть служити ЗОШ №12, Льодовий палац спорту, басейн «Садко». 
В 2013 році проводився Всеукраїнський місячник «Спорт для всіх – спільна турбота», в ході проведення якого в місті було відремонтовано 150 спортивних і дитячих майданчиків. Заново створених протягом 2013 року було 12 майданчиків,  причому всі вони були побудовані за кошти місцевого бюджету.
Наприкінці 2013 року завершені роботи щодо створення єдиного ансамблю між міським Будинком культури, сквером ім. М.Гоголя та школою колегіумом Національного університету «Києво-Могилянської академії» (в минулому ЗОШ №3). Тривалий час через брак коштів у місцевому бюджеті місто не мало змоги привести у гармонічне єднання ці споруди. Фасад школи тривалий час мав занедбаний вигляд. Завдяки отриманій державній субвенції, проведено ремонт будівлі школи, замінені вікна, відштукатурено та пофарбовано фасад колегіуму.

Аналізуючи діяльність освітянської галузі слід відзначити, що в 2013 році вдалося забезпечити і зберегти стабільну роботу всіх закладів освіти. У денних школах протягом 2012 – 2013 навчального року навчається 9,216 тис. учнів, проти 9,233 тис. учнів попереднього навчального року. Поступове зменшення кількості дітей у останнє десятиріччя вплинуло на зменшення кількості класів та їхньої середньої наповнюваності (показник середньої наповнюваності класів по місту складає 23,2 учня).
Що стосується дошкільних закладів освіти, слід зазначити, що черги щодо надання місць у дошкільні групи дитячих садків (молодша, середня, старша вікові дошкільні групи) на сьогодні у місті не існує. Але, на жаль, є потреба у наданні місць дітям у ясельні групи. Міська влада постійно працює над вирішенням цієї проблеми. Протягом 2012 -2013 навчальних років, місця у ясельні групи отримали 762 дитини. Ці показники є найкращими по місту за останні 20 років.
Для задоволення потреби всіх бажаючих у місцях ясельних груп, 14 січня 2013 року додатково були відкриті 4 ясельні групи (проектна потужність – 120 місць) комунального дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №26 «Світанок» Сєвєродонецької міської ради. Також в 2013 році розпочата підготовча робота (складання плану графіку, робота з проектною документацією, складання орієнтовного кошторису) стосовно відновлення роботи за призначенням дошкільного закладу №43, який розрахований на 300 дітей та ведеться робота з відкриття 4-х додаткових груп ДНЗ №19 у вивільнених приміщеннях СЗШ №13.
З метою підтримки у місті сфери культури і залучення мешканців міста до скарбниці культури та розвитку професійного мистецтва і народної творчості, покращено матеріально-технічну базу міських шкіл естетичного виховання та проведено капітальний ремонт у «Сєвєродонецькому міському Палаці культури». В рамках реалізації програми розвитку комунальних бібліотек, за кошти міського бюджету придбані періодичні видання на суму 40,0 тис. грн., тому що сучасна бібліотека – це і арт-студія, і центр для спілкування, і місток, що пов’язує з рідними, і навчальний заклад, і незамінний ресурс для людей похилого віку та громадян з обмеженими можливостями.
В місті постійно ведеться робота з соціального захисту та обслуговування населення, вирішуються основні соціальні проблеми. Для ведення персоніфікованого обліку громадян, які отримують пільги, у місцевому УПтаСЗН створено базу даних пільговиків, яка надає можливість контролювати цільове використання бюджетних коштів при здійсненні розрахунків з підприємствами-постачальниками пільгових послуг. Всього станом на 01.01.2014 року до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків внесено інформацію про 38437 громадян.

Послугами соціально-побутової адаптації терцентру, який створено у приміщенні УПтаСЗН, скористалося 1720 громадян. Їм було надано біля 17,5 тис. послуг.

645 громадян охоплено реабілітаційно-оздоровчими заходами у відділенні соціально-медичних послуг (фізіолікування, лікувальний масаж, фітотерапія). На обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома знаходяться 780 громадянин
Велика увага приділяється оздоровленню ветеранів війни та інвалідів. Протягом року їм було видано 191 путівку на санаторно-курортне лікування. За 2013 рік видано 263 одиниці технічних засобів реабілітації.
За 2013 рік до управління надійшло 21464 заяви щодо надання різних видів державної підтримки. З них: на призначення субсидії 13397 заяв та 8067 заяв на призначення державних соціальних виплат сім'ям з дітьми, інвалідам, малозабезпеченим сім'ям та інші. Профінансовано та виплачено соціальної допомоги на суму 78530,5 тис. грн. За зазначений період призначено субсидій на оплату житлово-комунальних послуг 13929 сім'ям на суму 15102,3 тис. грн.

Щороку, двічі на місяць, на території УПтаСЗН спільно з релігійними общинами міста проводяться благодійні обіди, які відвідує близько 60 осіб. Потребуючим громадянам надається одяг з Фонду благодійної допомоги населення міста. У бездомних громадян є можливість скористатися тимчасовим притулком (будинок нічного перебування на 15 ліжко-місць), який за проханням міської ради створено на базі храмового комплексу «Лісова дача».

Місто Сєвєродонецьк має високий показник, який характеризує економічний розвиток міста – це обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на душу населення. Станом на 01.10.2013р. він складає  44236 грн., що в 1,9 рази більш середнього показника по області (22918,5 грн.). За 9 місяців 2013 року промисловим комплексом міста було реалізовано промислової продукції (робіт, послуг) на суму 5288,6 млн. грн., що становить 10,3% від обсягів по області. Питома вага обсягу реалізованої продукції переробної промисловості склала 93,2% від загального обсягу реалізованої продукції, добувної промисловості – 0,7%, з виробництва та розподілу електроенергії, газу та пари – 5,7%, збір, очищення та постачання води – 0,4%. 







Науковими підприємствами міста виконано наукових та науково-технічних робіт в сумі 30,9 млн. грн., що на 29,1% менше аналогічного періоду 2012р., з них за рахунок державного бюджету – 0,161 млн. грн. 


Оборот зовнішньої торгівлі товарами у місті становив 1146,2 млн. дол. США. При цьому обсяги експорту товарів знизилися на 18,1% порівняно з аналогічним періодом 2012р., а імпорту залишилися на рівні аналогічного періоду 2012р. і становили, відповідно 332,7 млн. дол. США та 813,5 млн. дол. США. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами від’ємне і складає 480,9 млн. дол. США.

Іноземними інвесторами в економіку міста вкладено 871,7 тис. дол. США прямих інвестицій, що в 2 рази перевищує аналогічний період 2012р. 
У розвиток економіки міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 295,7 млн. грн. капітальних інвестицій, що складає 4,1% від загального обсягу по Луганській області.
Будівельними підприємствами виконано будівельних робіт в обсязі 87,4 млн. грн., що складає 8,2% від загального обсягу по Луганській області.

За 9 місяців 2013р. забудовниками міста введено в експлуатацію житлових будинків загальною площею 4327 м2, що на 16,5% більше аналогічного періоду 2012р. 
Автомобільним транспортом перевезено 210,7 тис. тонн вантажів, що в 3,8 рази перевищує обсяг перевезених вантажів за аналогічний період 2012р. та 3514,4 тис. пасажирів, що на 13,6% менше обсягу перевезених пасажирів за аналогічний період 2012р.

Загальний обсяг роздрібного товарообігу підприємств, які здійснюють діяльність роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, без урахування обороту фізичних осіб-підприємців, складає 870,3 млн. грн., у тому числі товарообіг торгової мережі - 853,5 млн. грн. та товарообіг ресторанного господарства – 16,8 млн. грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообігу до відповідного періоду попереднього року складає 106,2%.
Загальний обсяг реалізованих послуг підприємствами сфери послуг, включаючи ПДВ, складає 344,8 млн. грн., проти 328,6 млн. грн. у відповідному періоді минулого року, в тому числі послуг, реалізованих населенню - 52,7 млн. грн., або 15,3% до загального обсягу реалізованих послуг.

В економіці міста за 9 місяців 2013р. на підприємствах і в організаціях було зайнято 27710 штатних працівників, яким був нарахований фонд оплати праці в сумі 815,8 млн. грн. Середньомісячний розмір зарплати штатних працівників склав 3271 грн., що складає 99,1% до середнього рівня зарплати по області та 101,0% порівняно з аналогічним періодом 2012р.
Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01.12.2013р. мають 14 підприємств міста, сума заборгованості на яких складає 6911,6 тис. грн. У порівнянні з початком року заборгованість зменшилась на 3,8%.
Зростання зарплати відповідно позначилося на зростанні середньомісячного розміру пенсій. За 9 місяців 2013р. середня пенсія по місту становить 1529,45 грн., що на 5% більше в порівнянні з аналогічним періодом 2012р.
За результатами роботи підприємств міста за 9 місяців 2013р. фінансовий результат по місту становить 1538,6 млн. грн. збитку, що на 8,6% менше відповідного періоду минулого року. Збитковими є 54,4% підприємств міста, фінансовий результат яких становить 1620,5 млн. грн. збитку, який зменшився у порівнянні з аналогічним періодом 2012р. на 7,4%. Прибуток отримали 45,6% підприємств у сумі 81,9 млн. грн., який збільшився у порівнянні з аналогічним періодом 2012р. на 20,9%.
Протягом 9 місяців 2013р. на обліку в Сєвєродонецькому міському центрі зайнятості перебувало 4186 осіб незайнятого населення, це на 408 осіб більше, ніж за аналогічний період 2012р. Працевлаштовані 1533 особи з числа незайнятого населення. Рівень реєстрованого безробіття станом на 1 жовтня 2013р. становив 1,7%, що на рівні аналогічного періоду попереднього року. На 01.10.2013 року в місті створено 1337 нових робочих місць.
Станом на 01.10.2013 року у місті налічується 119555 осіб наявного населення, це на 345 осіб менше ніж на 01.01.2013 року. За 9 місяців 2013 року до м. Сєвєродонецька прибуло 1178 особи, в той час як вибуло 1011. Міграційний приріст склав 167 осіб. Народилося 762 малюка, померло 1240 осіб. Природне скорочення склало 478 осіб. 

2. ЦІЛІ І ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА НА 2014 РІК

Головною метою Програми є зростання добробуту та підвищення якості життя населення на основі розвитку економіки як базису для підвищення рівня зайнятості, зростання доходів населення та підвищення стандартів життя.

Основними пріоритетами в 2014 році буде: 
· забезпечення нормального функціонування міста, бюджетних закладів, збереження тенденції росту бюджету міста та можливості фінансування програм розвитку соціальної сфери;

· забезпечення функціонування соціальної  і гуманітарної сфери на рівні державних стандартів;

· збереження та створення робочих місць, працевлаштування молоді;

· створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності;

· залучення інвестицій в економіку міста;

· підвищення інвестиційної привабливості міста через презентації його можливостей на міжнародних форумах, виставково-ярмаркових заходах, які проводяться в області та в Україні;

· стабільна робота та розвиток комунального господарства;

· створення умов для модернізації теплоенергетичного господарства міста з метою зниження споживання енергоносіїв;

· екологічне оздоровлення довкілля;

· оновлення та стабільна робота пасажирського транспорту міста;

· створення відповідних умов для поліпшення функціонування закладів охорони здоров’я, освіти, культури та інших закладів соціально-культурної сфери;
· покращення якості життя населення.

3. ГОЛОВНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА 

Для досягнення головної мети Програми необхідно вирішити проблеми: 

Промисловість:
· високий ступінь зносу технологічного обладнання усіх галузей економіки;

· низький рівень використання переваг внутрішньообласної кооперації; 

· залежність основних бюджетоутворюючих галузей промисловості (хімічної, машинобудування, промисловості будівельних матеріалів) від сировинної бази та кон’юнктури зовнішнього ринку;

· зростання цін на енергоносії;
· недостатній рівень застосування інновацій промислового виробництва.
Інвестиційна діяльність:

· низька ефективність законодавчих стимулів до інвестиційної діяльності;

· відсутність в достатньому обсязі елементів розвинутої інфраструктури інвестиційної діяльності (промислові, технологічні парки);

· недостатня розвиненість фінансових ринків і, відповідно, недостатній рівень використання таких інвестиційних інструментів, як іпотека, лізинг, концесія.

Будівництво:

· зниження темпів житлового будівництва;

· високі ставки іпотечних кредитів;

· значне зменшення джерел фінансування житлового будівництва.

Транспорт та зв’язок: 

· незадовільний стан мережі автомобільних доріг загального користування;

· низька якість надання транспортних послуг;

· невідповідність наявної інфраструктури потребам перевізників та пасажирів.

Реформування і розвиток житлово-комунального господарства:

· низький рівень конкуренції на ринку послуг з управління та утримання будинків, споруд та прибудинкових територій;

· незадовільний технічний стан житлового фонду, систем водопостачання, водовідведення, теплових мереж та котелень (високий ступінь зносу основних фондів, відсутність реального формування амортизаційних фондів);

· низька якість послуг;

· значні втрати енергоносіїв при подачі до споживачів;

· відсутність ефективного механізму встановлення тарифів із застосуванням стимулюючих заходів.

Освіта:

· недостатність закладів дошкільної освіти, а саме ясельних груп; 

· застаріла матеріально-технічна база навчальних закладів усіх типів, недостатнє їх фінансове та інформаційно-методичне забезпечення;

· низький рівень соціального забезпечення педагогічних працівників.
Охорона здоров’я:
· погіршення стану здоров’я населення та скорочення тривалості життя;
· недостатня ефективність профілактичних заходів щодо протидії соціально небезпечним захворюванням (системи кровообігу, онкологічним захворюванням, туберкульозу, ВІЛ/СНІД, наркоманії);

· недостатній рівень фінансування для забезпечення стандартів якості надання медичної допомоги;

· наявність малюкової смертності, збільшення питомої ваги запущених патологій, лікування яких вимагає значних витрат, високий рівень захворюваності, інвалідності і смертності серед дітей та економічно активного населення.

Культура:

· недостатність асигнувань на утримання установ культури і мистецтв міста;

· потреба у капітальному ремонті установ культури і мистецтв, які належать до комунальної власності;

· відсутність єдиної системи збереження історико-культурної спадщини.
Фізична культура і спорт:

· недостатній рівень охоплення фізкультурно-оздоровчою діяльністю різних груп населення;

· недостатня ефективність функціонування  системи дитячо-юнацького спорту;

· недостатній рівень фінансування з міського бюджету інфраструктури фізкультурно-оздоровчої діяльності широких верств населення.

Охорона навколишнього природного середовища:

· великий вміст забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;
· забруднення водних об’єктів та погіршення якості підземних вод;
· антропогенний вплив на водні об’єкти басейну р. Сіверський Донець та його екосистему з боку екологічно небезпечних об’єктів;

· незадовільний стан по залученню коштів інвесторів на реалізацію проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій та їх здійсненню.

Безумовно вирішити всі проблеми, що накопичувались роками, упродовж одного року неможливо. Однак, виконання конкретних завдань Програми економічного і соціального розвитку на 2014 рік дасть змогу закласти основи для вирішення системних проблем, накопичених за минулі роки. 

4. ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ГОЛОВНИХ ПРОБЛЕМ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ТА ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ

У 2014 році основні зусилля міської ради, підприємств та організацій будуть спрямовані на розв’язання головних проблем розвитку соціальної та економічної сфери наступними шляхами:

у промисловості:

· модернізація виробництва;

· впровадження екологічно чистих технологій та обладнання;

· зниження енергоємності виробництва одиниці продукції; 

· зменшення невиробничих втрат паливно-енергетичних ресурсів; 

· оптимізація паливно-енергетичного балансу та скорочення обсягів споживання енергоносіїв бюджетними установами міста.

в інвестиційній діяльності:

· формування привабливого інвестиційного іміджу регіону;

· участь у міжнародних заходах з метою розкриття інвестиційних можливостей міста;

· надання допомоги іноземним інвесторам при отриманні вільних земельних ділянок в місті;

· залучення міжнародної технічної допомоги для розв’язання економічних і соціальних проблем, підготовки та перепідготовки фахівців з питань інвестиційної діяльності;

· створення умов для залучення вітчизняних та іноземних інвесторів щодо запровадження новітніх технологій на підприємствах міста;

· підготовка пропозицій щодо інвестування житлово-комунального господарства для технічної модернізації застарілого обладнання.
у будівництві:

· сприяння зростанню темпів житлового будівництва та забезпечення реалізації програми житлового будівництва у місті на 2014 рік, у тому числі: за регіональною комплексною програмою розвитку молодіжного житлового кредитування;

· сприяння реалізації проектів будівництва доступного житла;
· завершення будівництва об’єктів незавершеного будівництва житлового та нежитлового призначення.

у транспорті та зв’язку:

· сприяння оновленню рухомого складу усіх видів транспорту, насамперед «зеленого» екологічно-чистого транспорту;

· створення умов безпечної роботи транспорту, підвищення рівня транспортного обслуговування;

· удосконалення маршрутної мережі, графіків руху пасажирського транспорту.

у житлово-комунальному господарстві:

· реформування системи управління житлово-комунальним господарством;

· створення умов для відновлення основних фондів та технічного переоснащення житлово-комунального господарства;

· впровадження заходів щодо поліпшення забезпечення споживачів житлово-комунальними послугами та підвищення їх якості;

· підвищення енергоефективності галузі шляхом зменшення обсягів втрат паливно-енергетичних ресурсів;
· зменшення собівартості послуг з водопостачання і водовідведення за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів;

· сприяння створенню об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків (ОСББ).
у сфері освіти:
· збільшення кількості дошкільних навчальних закладів з урахуванням тенденцій демографічної ситуації та вжиття заходів щодо скасування черг по влаштуванню дітей до цих закладів;

· формування взаємозв’язку всіх рівнів освіти; 

· забезпечення поліпшення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів;

· соціальний захист педагогічних працівників;

· здійснення переходу до гнучкої системи планування обсягів підготовки робітничих кадрів за галузевими напрямками, впровадження різнотермінових навчальних програм для підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації економічно активного населення. 
у сфері охорони здоров’я:

· створення структурованої системи надання медичних послуг з визначенням і чітким розмежуванням переліку функцій для максимально ефективного використання бюджетних коштів;

· придбання високоякісного сучасного медичного обладнання для створення високоспеціалізованих  медичних відділень;

· підвищення якості та доступності медичних послуг на усіх рівнях, насамперед первинної медико-санітарної допомоги, у першу чергу, матерям та дітям; 

· сприяння покращенню репродуктивного здоров’я населення; 

· соціальний захист медичних працівників.

у сфері культури:

· збереження національної та регіональної культурної спадщини;

· поліпшення матеріально-технічного стану закладів культури; 

· забезпечення доступу населення до кращих надбань вітчизняної, світової культури;

· підтримка аматорського та професійного мистецтва;

· забезпечення культурного розвитку та виховання населення міста.

в сфері екології:

· оснащення виробництв сучасним, ефективним газоочисним обладнанням;
· утримання в належному стані водоохоронних зон та використання водних об’єктів тільки в рекреаційних цілях;
·  створення умов для забезпечення попередження забруднення відходами навколишнього середовища у т.ч. за рахунок проведення інвентаризації відходів;

· підвищення рівня суспільної екологічної свідомості.
5. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

Міський бюджет

За розрахунками МФУ у 2014 році  надходження податків і зборів до міського бюджету (без трансфертів з держбюджету) очікується отримати в обсязі 318,5 млн. грн., в т. ч. до загального фонду – 257,7,0 млн. грн., до спеціального – 60,8 млн. грн. У порівнянні з 2013 роком обсяги надходжень збільшаться на 31 %, або на 75,3 млн. грн. 

Доходи міського бюджету

	Показники
	2013р. факт
	2014р. план
	2014р. у % до 2013 р.

	Доходи міського бюджету (без трансфертів з держбюджету), млн. грн.
	243,2
	318,5
	131,0

	у тому числі

загальний фонд
	185,3
	257,7
	139,1

	спеціальний фонд
	57,9
	60,8
	105,0

	Обсяг бюджету розвитку, млн. грн.
	37,5
	38,9
	103,7


Найбільшу питому вагу в загальній сумі доходів займає податок з доходів фізичних осіб та плата за землю ( 73,0 % та 24,1 % відповідно). За рахунок цих надходжень у 2014 році за даними МФУ до міського бюджету від цих податків надійде 211,6 млн. грн.

Очікується, що на фінансування видатків міського бюджетів в 2014 році буде спрямовано 449,9 млн. грн. (з урахуванням субвенції з державного бюджету), у тому числі по загальному фонду – 382,8 млн. грн., спеціальному фонду – 67,1 млн. грн. У порівнянні з 2013 роком обсяги надходжень збільшаться на 103,7 %, або на 16,1 млн. грн.

Структура видатків міського бюджету

	Показники
	2013р. факт
	2014р. план
	2014р. у % до 2013 р.

	Всього, млн. грн.
	433,8
	449,9
	103,7

	Загальний фонд
	366,7
	382,8
	104,4

	Освіта
	111,5
	116,4
	104,4

	Охорона здоров’я
	79,6
	83,1
	104,4

	Соціальний захист та соціальне забезпечення
	111,8
	116,7
	104,4

	Житлово-комунальне господарство
	2,9
	3,0
	104,4

	Культура і мистецтво
	14,1
	14,7
	104,4

	Фізична культура і спорт
	10,5
	11,0
	104,4

	Інше
	34,2
	38,6
	104,4

	Видатки, не віднесені до основних груп
	2,1
	2,2
	104,4

	Спеціальний фонд
	67,1
	67,1
	100,0


6. РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ

У 2014 році планується збільшення кількості діючих суб’єктів малого та середнього підприємництва до 6189 одиниць, що на 3,7% більше показника 2013 року, з них:

· середніх підприємств – 59 одиниць;

· малих підприємств – 730 одиниць; 

· СПД – фізичних осіб (платники податків) – 5400 одиниць. 

Планується збільшення кількості зайнятих працівників до 20610 осіб, що на 3,6% більше показника 2013 року, з них:

- у середньому бізнесі – 7755;

- у малому бізнесі – 5055;

- СПД фізичних осіб (платники податків ) – 5400;

- найманих працівників у СПД – фізичних осіб – 2400 .

Надходження до бюджетів всіх рівнів від суб’єктів малого і середнього підприємництва в 2014 році збільшаться на 4,5% у порівнянні з надходженнями 2013 року та складуть 287 млн. грн.

Планується, що позитивні фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування одержать 62% малих підприємств міста, ними буде отримано приблизно 53,0млн. грн. прибутку.

Рівень середньої заробітної плати на малих та середніх  підприємствах щорічно зростає. В 2014 році розмір середньої заробітної плати на малих підприємствах збільшиться в порівнянні з 2013р. на 11% та складе 2000 грн., а на середніх – збільшиться на 8,3% та складе 2600 грн.

Планується збільшення обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) малими підприємствами на 7,1% у порівнянні з обсягом 2013 року, який складе 1760,1 млн. грн., а обсяг реалізованої продукції середніми підприємствами збільшиться на 9,7% та складе 1524,1 млн. грн.

Консультативну, правову та фінансову допомогу малому підприємництву сьогодні надають: 3 бізнес-центри, 1 фонд підтримки підприємництва, 4 аудиторських фірми та приватних аудиторів та 6 інформаційно-консультативних установ.

В місті функціонує біля 30-ти філіалів банків та 6 кредитних спілок, головні контори яких розташовані в інших містах України. Діють 5 громадських об’єднань підприємців.

Рівень інфраструктури фінансового ринку є одним з основних індикаторів інвестиційної привабливості міста. На ринку небанківських фінансових послуг міста функціонує 18 страхових організацій, 3 фінансові компанії.

7. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ


На 2014 рік обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування планується у сумі 402,0 млн. грн., що на 2,0% перевищує очікуваний обсяг в 2013 році. 

Будівельними підприємствами на 2014 рік планується виконання будівельних робіт в обсязі 141,7 млн. грн., що на 3,6% більше очікуваного обсягу за 2013 рік. Із загального обсягу капітальних інвестицій, виконаних будівельними підприємствами, відділом капітального будівництва міської ради у розвиток об’єктів невиробничої сфери планується освоєння 30,4 млн. грн., що на 10,5% перевищує очікуваний обсяг за 2013 рік.
В 2014 році планується введення в експлуатацію 6606,35 м2 житлової площі, у т.ч.:

1.  Житловий будинок №9 по Гагаріна, 80-й мкр. загальною площею 1338,1 м2 (ТОВ «А.Т. «Мрія-Інвест»);

2.  Житловий будинок по вул. Маяковського, 10 після реконструкції гуртожитку (1-й пусковий комплекс) загальною площею 1268,25 м2 (ТОВ «А.Т. «Мрія-Інвест»);

3. Індивідуальні житлові будинки загальною площею 4000 кв. метрів.

Залучення прямих іноземних інвестицій на 2014 рік планується в обсязі 1000 тис. дол. США, що на 11,1% більше 2013 року при умові стабільної роботи підприємств міста. 

Сєвєродонецькою міською радою активізувалася робота по залученню додаткових інвестиційних ресурсів на вирішення місцевих проблем. Розробляються інвестиційні проекти, які приймають участь у різноманітних конкурсах та міжнародних проектах.

Переможцями Всеукраїнського конкурсу проектів стали проекти:

В 2012 році переміг проект «Від здорової дитини до здорової нації», фінансування проекту відбулося в 2013 році. Загальна сума проекту 589 тис. грн., у т.ч. отримано з Фонду конкурсу – 220,0 тис. грн., з місцевого бюджету – 359,5 тис. грн., інші кошти – 9,5 тис. грн.

В 2013 році переміг проект «Сєвєродонецьк – місто європейського рівня», фінансування проекту очікується в 2014 році. Загальна сума проекту 1135,2 тис. грн., у т.ч. очікується з Фонду проекту – 500,0 тис. грн., спів фінансування з місцевого бюджету – 610,2 тис. грн., інші кошти – 25 тис. грн.

На обласний конкурс проектів надані проекти міської ради:
· «Інноваційний підхід до надання адміністративних послуг» - вартість проекту 284,45 тис. грн.;

· «Енергоефективна реновація середньої загальноосвітньої школи І-Ш ступенів №6 м.Сєвєродонецька Луганської області» - вартість проекту 514 тис. грн.;

· «Вдосконалення культурних послуг, шляхом модернізації матеріально-технічної бази комунального закладу «Сєвєродонецький міський Палац культури» - вартість проекту 125 тис. грн.


Починаючи з 2012 року по теперішній час міська рада співпрацює з Північною екологічною корпорацією (NEFCO) по проекту модернізації системи теплопостачання об’єктів 81 мікрорайону міста вартістю 8908 тис. грн. та об’єктів 75, 76, 77, частини 52 мікрорайонів міста вартістю 65580 тис. грн. в рамках фінансової програми «ДЕМО–УКРАЇНА ЦТ» 

В 2014 році планується продовження розпочатої роботи з підготовки проектів щодо участі в різноманітних конкурсах та міжнародних проектах, у тому числі у Всеукраїнському та обласному конкурсах проектів місцевого самоврядування, в конкурсах проектів з енргоефективності та проектів, які будуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду регіонального розвитку, а також в проектах міжнародної технічної допомоги: в проекті GIZ «Енергоефективність громад» та з міжнародною фінансовою  організацією Кусаноне (Японія).
З метою вирішення проблем і досягнення якісних показників у соціальній сфері Програмою соціально-економічного і культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2014 рік передбачена реалізація 23 місцевих програм. У 2014 році на виконання цих Програм планується залучити 241,4 млн. грн., у тому числі з міського бюджету 96,9 млн. грн.
8. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ

Промисловість є однією з провідних галузей економіки, яка утворює фундамент науково-технічного трансформування, економічного зростання і соціального прогресу суспільства. 
В 2014 році планується зростання обсягів виробництва продукції на 5%, а обсяги реалізації продукції досягнуть 6172,5 млн. грн., у тому числі обсяг реалізованої продукції добувної промисловості складе 50,2 млн. грн., переробної промисловості – 5499,1 млн. грн., з виробництва та розподілу електроенергії, газу, пари та води – 623,2 млн. грн. Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на душу населення складе 51870 грн., що на 5,3% більше очікуваного обсягу за 2013 рік.
В 2014 році автомобільним транспортом планується перевезення 296 тис. тонн вантажів, що на 5,2% більше очікуваного обсягу перевезених вантажів за 2013 рік та 4,8 млн. пасажирів, що на 2,4% більше від очікуваного обсягу перевезених пасажирів за 2013 рік. 

Міським електротранспортом планується перевезення 28,1 млн. пасажирів, що на 4,9% більше від очікуваного обсягу перевезених пасажирів за 2013 рік. В 2014 році планується оновлення тролейбусного парку новими машинами, що надасть змогу покращити якість перевезення пасажирів і  збільшити пасажиропотік на 4,4%.

Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, без урахування обороту фізичних осіб-підприємців, в 2014 році прогнозується у розмірі 1218,3 млн. грн., що на 5% більше ніж очікується у 2013 році.

У 2014 році обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, очікується у сумі 488,0 млн. грн. проти очікуваних 464,9 млн. грн. у 2013 році. Темп зростання обсягу реалізованих послуг складе 105,0%. 

У 2014 році планується відкрити: 13 підприємств роздрібної торгівлі, 5 підприємств ресторанного господарства, 4 підприємства побутового обслуговування та 2 підприємства оптової торгівлі.

9. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ


Оборот зовнішньої торгівлі товарами в 2014 році планується в обсязі 1282,9 млн. дол. США, що на 0,7% перевищує очікуваний обсяг за 2013 рік. 
Обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами планується в обсязі 382,6 млн. дол. США, що на 3,5% перевищить очікуваний обсяг за 2013 рік. Обсяг імпорту товарів планується в обсязі 900,3 млн. дол. США, який зменшиться на 0,4%  від очікуваного обсягу за 2013 рік. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами планується від’ємне – 517,7 млн. дол. США (за 2013р. очікується також від’ємне – 534,3 млн. дол. США). 

Основу товарної структури експорту за даними 2013 року складають: продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості – 91,6%  (у т.ч. добрива – 40,4%) від загального обсягу експорту міста; вироби з каменю, гіпсу, цементу – 2,6%; машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання – 2,4%; перли природні або культивовані, дорогоцінне або напівдорогоцінне каміння – 1,6%% полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них – 1,4%.

Основу товарної структури імпорту міста складають: мінеральні продукти – 93,6% від загального обсягу імпорту міста; полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них – 2,0%; продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості – 1,7%; перли природні або культивовані, дорогоцінне або напівдорогоцінне каміння – 1,1% вироби з каменю, гіпсу, цементу – 0,4%.

10. СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Демографічні процеси є одними з ключових факторів сталого розвитку країни. Важливим чинником в стані демографічного розвитку є нестримне старіння, що призводить до зростання демографічного навантаження на частину населення, яка працює. Станом на 01.11.2013 року чисельність наявного населення Сєвєродонецької міської ради становила 119,439 тис. жителів, що на 520 осіб або на 0,5% менше ніж на відповідну дату 2012 року. Впродовж січня-жовтня 2013 року кількість населення зменшилася на 461 особу. На зміни кількості населення вплинуло природне скорочення на 542 особи, та міграційний приріст на 151 особу.

Протягом 2014 року планується активізувати всі важелі впливу по створенню умов для нормалізації процесів природного і механічного відтворення населення шляхом підвищення якості та рівня життя населення, збереження його трудового та життєвого потенціалу.

Досягти високих темпів економічного зростання неможливо без розвитку гнучкого ринку праці та створення ефективних робочих місць. Для цього необхідно вдосконалити трудове законодавство, підвищити якість зайнятості та якість надання державних послуг у сфері сприяння зайнятості населення. 

Протягом 2013 року на обліку в Сєвєродонецькому міському центрі зайнятості перебувало 5244 незайнятих громадян, проти 4687 осіб у 2012 році. Збільшення даної кількості відбулося у зв’язку з неможливістю економіки міста та країни в цілому чинити опір зовнішнім чинникам. Кількість штатних працівників по місту в 2013 році зменшилася на 2289 чоловік у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Спад виробництва і, як наслідок, зменшення розміру заробітної плати спонукають працівників звільнятися та шукати більш достойний заробіток. На 2014 рік в місті планується незначне зменшення загальної кількості незайнятих громадян, які перебувають на обліку в державній службі зайнятості. В 2013 році працевлаштовані 1965 осіб із загального числа незайнятого населення.

Станом на 01.01.2013 року в місті створено 1807 нових робочих місця (або 85% від планового завдання на 2013 рік). В 2014 році планується створення 2150 нових робочих місць, на 343 місця більше показника 2013 року.

В 2014 році планується, що на підприємствах та організаціях буде зайнято 28000 штатних працівників, яким буде нарахований фонд оплати праці в сумі 1207,5 млн. грн., що складає 107,9% від показника фонду оплати праці за 2013 рік.
Розмір середньомісячної заробітної плати планується в обсязі 3593,7 грн., що на 8,9% більше, ніж у 2013 році. Це обумовлено зростанням у 2014 році розміру мінімальної заробітної плати з 1218 грн. до 1301 грн.

Найбільші розміри середньомісячної заробітної плати нараховуються на підприємствах промислового комплексу.

Зростання середньомісячного розміру заробітної плати відповідно відображається на зростанні середньомісячного розміру пенсій у місті. В 2014 році розмір пенсії у місті планується в обсязі 1555 грн., що на 0,8% більше ніж у 2013 році.

В 2014 році продовжиться робота по веденню персоніфікованого обліку громадян які отримують пільги. Ведення бази даних пільговиків надає можливість контролювати цільове використання бюджетних коштів при здійсненні розрахунків з підприємствами-постачальниками пільгових послуг.
Велика увага приділяється оздоровленню ветеранів війни та інвалідів. Щороку проходять оздоровлення близько 100 осіб інвалідів та ветеранів війни та близько 80 отримують компенсації за невикористане санаторно-курортне лікування. Не залишаються без уваги і інваліди, яким необхідні протезно-ортопедичні вироби, в 2013 році таких виробів отримали 263 інваліди.

Для покращення якості надання соціально-побутових, медичних та педагогічних послуг, які надаються центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів та територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) працює мульти- дисциплінарна команда для комплексного обслуговування населення, в яку входять перукар, робітники з комплексного обслуговування та ремонту будинків, швачка, соціальний робітник, соціальний працівник, психолог, юрист. В 2014 році Центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів планується розпочати роботу щодо створення груп денного перебування у центрі дітей-інвалідів. На 01.01.2014 року у даному центрі перебуває на обліку 126 дітей-інвалідів.
Новиною 2014 року є відкриття Центру по наданню адміністративних послуг, який розташований за адресою: вул. Леніна-32а. 

Міська влада особливу увагу приділяє соціальним питанням та залученню додаткових ресурсів на їх вирішення.

Одним з таких питань є реконструкція будівлі колишнього інфекційного відділення для дорослих під стаціонарне відділення для постійного або тимчасового перебування ветеранів війни, громадян похилого віку та інвалідів Територіального центру соціального обслуговування Сєвєродонецької міської ради. Кошторисна вартість робіт складає 11240,7 тис. грн.
За 80 років існування м. Сєвєродонецька зросла кількість людей похилого віку, більшість з них одинокі люди, які потребують турботи. Станом на 01.01.2014 року на обліку в Територіальному центрі міста знаходиться 689 ветеранів війни, 874 інваліда та 3830 осіб похилого віку. 

Створення будинку-інтернату має важливе соціальне значення, що дозволить постояльцям бути знайомими один з одним, а персонал має можливість знати усіх пацієнтів персонально – це створює умови близькі до сімейних та домашніх обставин. Наявність двомісних житлових секцій буде надавати можливість налагодити проживання інвалідів і громадян похилого віку «по сімейному».
Важливе місце займає питання забезпечення стійкого поліпшення якості життя населення міста за рахунок розвитку соціальної сфери та місця існування, тому в 2014 році планується реконструкція житлового приміщення під житловій будинок, за адресою вул. Жовтнева, 14. Кошторисна вартість робіт складає 10395,0 тис. грн. Загальна кількість квартир будинку складає 22 загальною площею 972 кв. м, з них двокімнатних – 12, однокімнатних – 10.

Реалізація проекту щодо реконструкції житлового фонду старої частини міста, побудованого ще в 40-50х роках створить безпечні умови життя мешканців цих будинків та дозволить їм поліпшити умови проживання, не змінюючи місця проживання.

Житлова і комунальна сфери - це багатогалузевий комплекс, у якому відображаються усі соціально-економічні питання життєзабезпечення населення міста. У житлово-комунальному господарстві функціонують 15 підприємств, якими обслуговуються такі об'єкти комунальної власності :

· житловий фонд – 2662,5 тис. м2
· котельні - 3 одиниці;

· мережі теплозабезпечення – 62,404 км у 2-х трубному виконанні;

· мережі водопостачання - 252,8 км;

· каналізаційні мережі -154,4 км.

Ситуацію у сфері житлово-комунального господарства в останні роки можна охарактеризувати як складну, що підтверджується незадовільним технічним та фінансовим станом підприємств. Водночас, у найближчі роки є реальна можливість здійснити основні перетворення у сфері житлово-комунального господарства, пов'язані з його переходом на ринкові засади функціонування. Основними напрямами робіт повинні стати: розвиток приватної ініціативи та конкуренції в управлінні та обслуговуванні житлового фонду; залучення приватного бізнесу до управління та інвестування в комунальний комплекс при переважному збереженні муніципальної власності на комунальну інфраструктуру.

В 2013 році м.Сєвєродонецьк стало учасником декілька європейських інвестиційних програм. В рамках одного з цих проектів в 2014 році передбачається розпочати роботу з реконструкції мережі вуличного освітлення. Першочерговими будуть такі вулиці, як Новикова, Донецька, Сметаніна, Маяковського та Науки. Причому, реалізація даного проекту дозволить впровадити найпрогресивніші технології шляхом заміни старих ртутних ламп накалювання на нові енергоекономічні світлодіодні світильники.

Ремонт внутрішньо квартальних доріг в 2014 році буде продовжено. Першочергово це стосується 10, 28, 32, 44, 77, 80, та 82 мікрорайонів. На найбільш завантажених перехрестях доріг, а таких в місті більше десятка, планується встановити додаткове освітлення в нічний час. 

В 2013 році розпочата робота по створенню в місті сучасної зони відпочинку в районі озера Чисте. Перші результати планується отримати вже в 2014 році. Це буде нова, сучасна, оригінальна та приваблююча зона.

В 2014 році планується розпочати роботи з влаштування індивідуальних теплових пунктів та блочно-модульних котелень для житлового фонду м. Сєвєродонецька (кошторисна вартість 24012,0 тис. грн.) та роботи з реконструкції ЦТП-5 під котельну потужністю 8,0 МВт (кошторисна вартість близько 34000,0 тис. грн.).

Питання енергоефективності на теперішній час є актуальним в усіх сферах діяльності,  особливо в житлово-комунальному господарстві. Це одне з найголовніших питань міської влади. 

Впровадження цих проектів дозволить отримати економію газу, зменшити викиди в атмосферу, забезпечити надійну роботу теплопостачання мікрорайону шляхом будівництва індивідуальних теплових пунктів для блочно-модульних котелень з загальною потужністю 20 МВт та будівництва котельної потужністю 8,0 МВт на базі сучасних газових котлів Vitomax 100-LW та котельного допоміжного обладнання, робота якого не потребує наявності обслуговуючого персоналу.

11. ГУМАНІТАРНА СФЕРА
За останнє десятиліття стан здоров’я населення помітно погіршився. Середня тривалість життя громадян на 10-12 років нижча, ніж у країнах з розвиненою економікою і становить 70,4 роки, причому найбільш відносне скорочення тривалості життя спостерігається серед громадян працездатного віку.

Розпочата в 2013 році робота по розробці та впровадженню у практику низки стандартів, клінічних протоколів та постанов, які стосуються профілактики, діагностики та лікування, медичної освіти, надала свої результати.

На базі комунальної установи «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня» організовані та проведені цикли спеціалізації з дільничними лікарями педіатрами та терапевтами за фахом «Загальна практика-сімейна медицина», які отримали сертифікати сімейного лікаря (43 лікаря). 

З 1 січня 2014 року в Україні набувають чинності нові стандарти надання первинної медичної допомоги. Так, після проведення масштабної роботи по реорганізації системи надання первинної медичної допомоги, у будівлях першої та другої поліклінік, а також дитячої поліклініки міста Сєвєродонецьк, розпочнуть роботу шість амбулаторій з сімейними лікарями.

З метою якісного проведення лабораторних досліджень підготовлена заявка на проект «Поліпшення якості лабораторних досліджень при медичному обстеженні пацієнтів репродуктивного віку» для отримання грантової допомоги по проектах людської безпеки «Кусаноне». Вартість даного проекту біля 400,0 тис. грн.

Даний проект передбачає два етапи впровадження. Перший - організація імуноферментального відділу, а другий - модернізація обладнання клінічних і біохімічного відділів клініко - діагностичної лабораторії, на базі яких виконують гематологічні, загально-клінічні біохімічні дослідження жінкам репродуктивного віку та немовлятам.

З метою поліпшення житлових умов медикам в 2014 році планується проведення реконструкції будівлі колишнього психоневрологічного диспансеру під багатоквартирний житловий будинок, за адресою вул. Сметаніна, 5. Загальна площа забудови складає 1100 м2. Загальна кількість квартир - 32, з них двокімнатних – 6, однокімнатних – 26. Загальна площа квартир в будинку 1325,4 м.кв. Кошторисна вартість робіт складає 7726,204 тис. грн.

Реалізація проекту частково вирішує одне з основних проблемних питань – забезпечення житлом мешканців міста, зокрема працівників медичних установ. 

Аналізуючи діяльність освітянської галузі за 2013 рік слід відзначити, що за підтримки міської влади, у тісній співпраці з батьківською громадськістю та іншими партнерськими організаціями відділу освіти вдалося забезпечити стабільну роботу всіх закладів освіти, що планується зберегти і в наступні роки.

З усіх ланок освіти чи не найважливішою є дошкільна, адже дошкільний вік – це базовий етап фізичного, психічного та соціального становлення особистості. Актуальною є потреба у наданні місць дітям у ясельні групи. Міська влада та постійно працює у вирішенні цієї проблеми.

В 2014 році планується відкрити дошкільний заклад № 43, який розрахований на 300 дітей та 4-х додаткових групи ДНЗ№19 у вивільнених приміщеннях СЗШ№13.

У відновленому ДНЗ № 43 планується відкриття двох логопедичних груп компенсуючого типу, станом на 01.01.2014 року їх налічується 26 і в них отримують освітні послуги та послуги спеціалістів 405 дітей з вадами мовлення та затримкою психічного розвитку.

В 2014 році в 21 школі міста продовжать навчання 9270 учнів. Показник середньої наповнюваності класів складе 23,2 учня.

З метою покращення умов для зайняття фізичною культурою учнів одночасно двох шкіл міста №16 і №4 в 2014 році планується проведення реконструкції спортивного комплексу ЗОШ № 16. Кошторисна вартість робіт складає 2456,0 тис. грн.

Проведена реконструкція спортивної площадки не тільки покращить умови для зайняття фізичною культурою учнів двох шкіл, а також дозволить проводити додаткові спортивні заходи та спортивні змагання різного рівня.
З метою підтримки у місті сфери культури і залучення мешканців міста до скарбниці культури та розвитку професійного мистецтва і народної творчості, покращено матеріально-технічну базу міських шкіл естетичного виховання та проведено капітальний ремонт у «Сєвєродонецькому міському Палаці культури». 
Згідно перспективних планів на 2014 рік політика у сфері культури орієнтована на збереження культурних цінностей, створення економічних механізмів, що забезпечуватимуть ефективний розвиток сфери культури і масових комунікацій в ринкових умовах. Буде продовжено роботу щодо інвентаризації об’єктів культурної спадщини м.Сєвєродонецька та прилеглих селищ, розпочату в 2013 році.

Тривалий термін у аварійному стані знаходиться будівля Сєвєродонецького театру драми, яку включено до Державного реєстру нерухомих пам’яток України. Театр неодноразово був переможцем у міжнародних театральних конкурсах. Трупа театру має в репертуарі біля 30 вистав, але колектив театру протягом останніх 10 років для проведення своєї основної діяльності змушений давати вистави в інших установах.

Тому в 2014 році планується проведення реконструкції Сєвєродонецького міського театру драми потужністю 230 місць, кошторисна вартість робіт складає 15292,5 тис. грн.

Реконструкція будівлі театру драми має велике значення в культурному розвитку міста та  естетичному виховуванні населення, особливо молоді міста. 

В 2014 році продовжить працювати міська цільова комплексна програма «Розвитку фізичної культури та спорту». Основною метою програми є задоволення потреб кожного мешканця нашого міста та створення належних умов для занять фізичною культурою і спортом. 

Питанням розвитку спорту приділяється значна увага з боку влади, бізнесу і громадськості. Постійно будуються та відновлюються внутріквартальні спортивні майданчики, виконуються роботи на спортивних спорудах та будівлях по заміні вікон, внутрішніх ремонтів. Купується вдосконалений інвентар зразка. Протягом 2014 року планується провести роботу зі створення пришкільної спортивної площадки на базі ЗОШ №16, яка за підсумками 2013 року є переможцем шкільної спартакіади, по прикладу вже збудованої у 2013 році на території ЗОШ №12. 

З метою відновлення колишньої слави стадіону «Хімік», який був збудований у 1956 році і це було значною спортивною подією для міста, в 2014 році планується проведення реконструкції стадіону «Хімік» ДЮСШ-2. Кошторисна вартість робіт складає близько 6000,0 тис. грн.

Враховуючи, що стадіон експлуатується вже понад п’ятдесят років без будь-якого вдосконалення, є морально та фізично застарілим, сьогодні він потребує негайної реконструкції, особливо східної трибуни, підтрибунних приміщень та системи освітлення. Тому реконструкція стадіону здобуде найбільший резонанс у громадському житті міста, ставши головною спортивною і культурно-мистецькою подією у місті. Це буде нова спортивна база, адже дозволить приймати як обласні, так і всеукраїнські чемпіонати та проводити різноманітні спортивні змагання. Крім того, новий рівень підтримки спортивної галузі дозволить залучати ще більше молоді до спорту, а саме на створенні належної інфраструктури для занять фізичною культурою.
З метою недопущення появі у місті місць скупчення неповнолітніх схильних до бродяжництва, відділом по справах дітей постійно ведеться робота, яка щороку дає позитивну динаміку. Так, в 2013 році при проведенні рейдів по перевірці місць, які можуть використовуватися неповнолітніми з метою тимчасового перебування неповнолітніх не виявлено. 

В 2014 році буде продовжено роботу щодо пропаганди національного усиновлення, створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу шляхом висвітлення відповідної інформації на офіційному сайті Сєвєродонецької міської ради, виступів в програмах міського телебачення, проведення інформаційно-просвітницьких заходів із залученням міських газет, виготовлення та розповсюдження листівок, плакатів, буклетів «Кожна дитина має право на виховання в сім'ї», надання компетентних консультацій громадянам, залучення членів прийомних сімей до участі у обласних та міських заходах з метою обміну власним досвідом.

12. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ

Атмосферне повітря

На державному обліку в Головному управлінні статистики у м.Сєвєродонецьку станом на 01.01.2014 року знаходяться 26 підприємств, що здійснюють викиди забруднюючих речовин. Від них у атмосферу в 2014 році прогнозується надходження 7,2 тис. тонн забруднюючих речовин, що на 1,4% більше очікуваних викидів за 2013 ріку. В тому числі викиди стаціонарних джерел складуть 3,4 тис. тонни, викиди пересувних джерел складуть 3,8 тис. тонни.
Охорона водних ресурсів

Господарсько-питне водопостачання здійснюється трьома водозаборами з підземних артезіанських свердловин, сумарна фактична продуктивність господарсько-питних водозаборів становить 56,1% від дозволеного ліміту водовідбору.

Населення міста і 5 приміських селищ (крім селищ Метьолкіне, Воєводівка, Борівське), охоплено централізованим питним водопостачанням. Питоме середнє водоспоживання на 1 мешканця склало 178 л на добу при нормі 230-350 літрів. Населення міста безперебійно забезпечується питною водою гарантованої якості.

Господарсько-побутові та промислові стічні води проходять повну біохімочистку на очисних спорудах ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот» із наступним обеззараженням і повним використанням очищених стоків в системі зворотного водопостачання підприємства. За даними відомчої лабораторії ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот» ефективність біохімічної очистки задовільна.

На території Сєвєродонецької міської ради знаходиться ділянка річка Борова довжиною 1,7 км та 4 озера Чисте, Молочне, Паркове і Велике глибоке та частина озера Боброве.

Озера Чисте та Паркове є штучними і потребують постійної підкачки води. 

На 2014 рік обсяги забору води плануються в обсязі 23,4 млн. м3, що на рівні обсягів 2013 року. Загальне відведення зворотних вод плануються в обсязі 18,2 млн. м3, що також на рівні обсягів 2013 року.
В 2014 році планується розпочати роботу з відновлення дамби на річці Боровій. Використання басейну річки дуже високе. В межах водозбірної площі розташовано 56 селищ з загальної чисельністю населення 25,5 тис. осіб. Господарська діяльність негативно впливає на стан ріки.



На р. Борова розташовані водозабори технічної води Воєводівський та Ново-Сиротинський, загальною продуктивністю 55,2 тис. м3 на добу. Питні водозабори Щедрищевський та Замулівський з експлуатаційними запасами 73,2 тис. м3 на добу. Зневоднення  в літньо - осінні та зимові місяці призводить до погіршення якості підземних вод.


В 60-х роках на даній ділянці була побудована гребля у вигляді 3-ступеневого перепаду з залізобетонних плит. Гребля була збудована для створення необхідної ємкості для забору води на промислові потреби, для поливу дач, поповнення водоносного горизонту підземних вод та для зменшення швидкості течії, що перешкоджало розмиву дна річки під мостами. Внаслідок підмивання, відбулося обвалення греблі.

Питання щодо відновлення гідрологічного і санітарного стану річки Борова та її соціальної значимості для місцевих мешканців розглядається вже багато років, але не знаходь вирішення. Тому в 2014 році планується проведення робіт з відновлення гідрологічного і санітарного стану річки Борова з реконструкцією існуючої водозливної греблі. Кошторисна вартість робіт складає 14923,0 тис. грн.

Також не залишається без уваги і реконструкція мосту через річку Сіверський Донець у районі селища Павлоград м. Сєвєродонецька, робота по якому теж є в планах на 2014 рік
Міст через р. Сіверський Донець, розташований на автомобільній дорозі Сєвєродонецьк – Лисичанськ, є ІV категорії, який збудовано в 1956-1958 роках. Технічний стан мосту – аварійний. Через міст щоденно здійснюється великий потік вантажопасажирських перевезень в напрямку Сєвєродонецьк - Лисичанськ, транзитні автоперевезення східної і південної частини України до прилеглих регіонів Росії. Крім того, під цим мостом проходить дві залізничні колії в напрямку Харківської області. Через цей міст здійснюються перевезення вантажів хімічного походження (виробів ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот», ТОВ НВО «Склопластик», РКХЗ «Зоря», тощо), що не виключає можливості екологічної катастрофи. 

У зв’язку з тим, що з трьох мостів нашого регіону функціонує лише один і той аварійний і перевантажений, виникла гостра потреба невідкладної реконструкції мосту через р. Сіверський Донець в районі селища Павлоград. 
Кошторисна вартість робіт складає 20711,3 тис. грн.

Поводження з відходами

В місті затверджена планово-поквартальна система санітарного очищення зі збором господарсько-побутового сміття в металеві контейнери й щоденним вивозом спеціалізованим автотранспортом КП «Сєвєродонецьккомунсервис».
На території приватного сектора здійснюється планово-поквартальна система санітарного очищення з одноразовим щотижневим вивозом побутового сміття. Від багатоповерхових будинків зі сміттєпроводами побутові відходи вивозяться щодня. 

КП «Сєвєродонецьккомунсервис» 2 рази на тиждень здійснює також вивіз господарсько-побутового сміття із трьох селищ: Сиротине, Борівське і Щедрищеве. Видалення відходів селетебної території міста централізоване і здійснюється спеціалізованим комунальним підприємством «Сєвєродонецьккомунсервис». На його балансі знаходиться 27 одиниць автотранспорту, в т.ч. 16 спеціалізованих автомашин.

Обеззаражується госппобутове сміття на міському полігоні твердих побутових відходів, що знаходиться на землях Новоайдарського району. 

На 2014 рік планується утворення твердих побутових відходів в обсязі 65,0 тис. тонн, що на 0,2% менше обсягу за 2013 рік. В тому числі І класу небезпеки – 38,1 тонни, ІІ класу небезпеки – 3912,7 тонни, ІІІ класу небезпеки – 1583,5 тонни, IV класу небезпеки - 59465,7 тонни. Утилізувати планується 255 тонн твердих побутових відходів, що 1,6% більше обсягу 2013 року. Видалити у спеціально відведені місця планується 58,9 тис. тонн, що на 0,2% менше обсягу 2013 року.
Озеленення міста

З метою збереження зелених зон в місті Сєвєродонецькою міською радою було прийняте рішення сесії від 26.05.2011 року №599 «Про затвердження дислокації парків, скверів та інших зелених зон м.Сєвєродонецька». Робота з розвитку зелених зон продовжується, рішеннями сесії міської ради від 24.01.2013 року №2423 в дислокацію були занесені нові зелені зони.

За прогнозом в 2014 році до міського Фонду охорони навколишнього природного середовища надійдуть кошти в сумі 853,4 тис. грн.

Техногенна безпека

Місто Сєвєродонецьк, як територіальна одиниця, належить до першої ступені небезпеки. На території міста розташовано 42 потенційно небезпечних об’єкта, з них 17 - підвищеної небезпеки.

На 7 хімічно небезпечних об’єктах зберігається або використовується у виробничій діяльності 19078,0 тонн небезпечних хімічних речовин, у т.ч. 78,0 тонн хлору, 18000,0 тонн аміаку та близько 1,0 тис. тонн інших небезпечних хімічних речовин. Ці об’єкти розподілені за ступенями хімічної небезпеки: I ступінь – 2 об’єкти; IV ступінь – 5 об’єктів.

До зон можливого хімічного забруднення у разі виникнення надзвичайних ситуацій на хімічно небезпечних об'єктах може потрапити 119,4 тис. осіб, тобто 100 % населення міської ради.

З метою зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення умов безпечної життєдіяльності населення міста, підвищення рівня його захищеності від впливу шкідливих техногенних і природних факторів, своєчасного реагування на аварійні ситуації, зниження кількості постраждалих і матеріальних збитків рішенням сесії міської ради затверджена «Цільова соціальна програма захисту населення і територій Сєвєродонецької міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2012-2016 роки». 
Охорона праці

На 2014 рік планується зменшення рівня випадків травматизму від рівня 2013 року:

· загальний виробничий травматизм - на 4 випадки; 

· загальний смертельний травматизм - на 2 випадки;

· страховий травматизм - на 3 випадки; 

· страховий смертельний травматизм - на 1 випадок;

· невиробничий травматизм - на 5%. 

13. РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Плануючи основні показники соціально-економічного розвитку міста на 2014 рік, були визначені головні проблеми розвитку соціальної і економічної сфери та намічені цілі та пріоритети соціального та економічного розвитку міста на 2014 рік:

· залучення додаткових коштів за рахунок інвестиційних ресурсів;

· енергозбереження;
· впровадження альтернативних видів палива;
· розвиток субконтрактації з імпортозаміщенням;
· розвиток державно-приватного партнерства;
· впровадження соціальних стандартів. 
Це дозволить в 2014 році:
1.  Вирішити ряд соціальних проблем:

· поліпшити житлові умови 32 сім’ям медиків шляхом проведення реконструкції будівлі колишнього психоневрологічного диспансеру під багатоквартирний житловий будинок, за адресою вул. Сметаніна, 5;
· створити безпечні умови життя 22 сім’ям - мешканцям аварійного будинку за адресою вул. Жовтнева, 14, що дозволить їм поліпшити умови проживання, не змінюючи місця проживання шляхом проведення реконструкції житлового приміщення під житловий будинок;
· відкрити будинок-інтернат для постійного або тимчасового перебування ветеранів війни, громадян похилого віку та інвалідів шляхом проведення реконструкції будівлі колишнього інфекційного відділення для дорослих під стаціонарне відділення Територіального центру соціального обслуговування Сєвєродонецької міської ради;
· покращити умови для зайняття фізичною культурою учнів одночасно двох шкіл міста №16 і №4 та забезпечити можливість проведення додаткових спортивних заходів та спортивних змагань різного рівня шляхом проведення реконструкції спортивного комплексу загальноосвітньої школи № 16; 
· відновити роботу міського театру драми шляхом проведення його реконструкції та відкриття 230 місць;
· відновити функціонування стадіону «Хімік» шляхом проведення його реконструкції;

· забезпечити надійну роботу теплопостачання мікрорайонів міста шляхом будівництва індивідуальних теплових пунктів для блочно-модульних котелень з загальною потужністю 20 МВт та будівництва котельної потужністю 8,0 МВт на базі сучасних газових котлів Vitomax 100-LW та котельного допоміжного обладнання, робота якого не потребує наявності обслуговуючого персоналу.

· відновити гідрологічний і санітарний стан річки Борова з проведенням реконструкції існуючої водозливної греблі;
· відновити надійний і безаварійний проїзд по мосту через р. Сіверський Донець в районі селища Павлоград шляхом його реконструкції.

2.  Знизити споживання природного газу.

3.  Знизити викиди СО2.

4.  Сприяти:

·  зростанню доходів у розрахунку на душу населення на 7 відсотків;

· зростанню заробітної плати на 8,9 відсотка;
· зростанню пенсій на 0,8 відсотка.
5. Збільшити кількість створених нових робочих місць на 343 місця.

Керуючий справами виконкому

Л.Ф.Єфименко
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