СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ № 653 
«_25_» _вересня_2018 року
м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Митьку О.В.
у взятті на квартирний облік
У відповідності до розділу ІІІ глави 1 Житлового кодексу України, п.п. 8, 13, 15, 18÷21 Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рекомендацій наданих громадською комiciєю з житлових питань від 31.08.2018р. про відмову у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради, виконком міської ради
ВИРIШИВ:
1.Відмовити Митьку Олександру Володимировичу у взятті на квартирний облік за місцем мешкання та включенні до першочергового списку у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 17.07.2018 року. Учасник бойових дій в зоні проведення АТО, внутрішньо переміщена особа. Головне управління Національної поліції в Луганській області. Склад сім’ї три особи: він, дружина Митько Надія Олександрівна, син Митько Максим Олександрович. У зв’язку з відсутністю підстав.
Внутрішньо переміщені особи, визначені у підпункті 8 пункту 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах території обслуговування органу соціального захисту населення, в якому вони перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб, незалежно від наявності майнових прав чи прав власності на нерухоме майно, що розміщується в населених пунктах,  на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або розташовані на лінії зіткнення. 

Дружина Митько Надія Олександрівна має у приватній власності домоволодіння (індивідуальний житловий будинок жилою площею 40,3 м2 з гаражем, господарськими будівлями та прибудинковою територією) по вул. Кооперативна, буд.26 в с. Воєводівка м.Сєвєродонецька. 

З огляду на вищевикладене, сім’я Митька О.В., яка складається з трьох осіб (він, дружина Митько Надія Олександрівна, син Митько Максим Олександрович), забезпечена жилою площею у власному будинку с. Воєводівка, м. Сєвєродонецька. Підстави для визнання Митька Олександра Володимировича потребуючим поліпшення житлових умов і постановки на квартирний облік та включення до першочергового списку складом сім’ї три особи у виконкомі Сєвєродонецької міської ради відсутні.

2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Лук’янченка Д.В.
Міський голова                                                                                  В.В. Казаков
