СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ № 655 
«   25  »    вересня_ 2018 року

м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Постольному В.Є.  
у взятті на квартирний облік
У відповідності до розділу ІІІ глави 1 Житлового кодексу України, п.п. 8, 13, 15, 17÷21, 46 Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рекомендацій наданих громадською комiciєю з житлових питань від 31.08.2018р. про відмову у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради, виконком міської ради

ВИРIШИВ:
1.Відмовити Постольному Віктору Євгеновичу у взятті на квартирний облік та включенні в список осіб, які мають право на одержання житла поза чергою, у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 14.05.2018 року. Ветеран війни – інвалід війни 2 групи. Склад сім’ї одна особа. У зв’язку з відсутністю підстав. 
Згідно Постанови КМУ від 23.11.2016р. № 861 п.13 Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, доповнено підпунктом 8, а саме -  на квартирний облік приймаються внутрішньо переміщені особи з числа інвалідів війни, визначених у пунктах 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та члени їх сімей; а також члени сімей загиблих, визначені абзацами четвертим – восьмим, шістнадцятим – двадцять другим пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 
У п.п. 11-14 частини другої статті 7 вищевказаного закону визначені інваліди війни, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, одержаних  під час забезпечення проведення антитерористичної операції, перебуваючи в районах АТО в період її проведення.
Внутрішньо переміщені особи, визначені у підпункті 8 пункту 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах території обслуговування органу соціального захисту населення, в якому вони перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб, незалежно від наявності майнових прав чи прав власності на нерухоме майно, що розміщується в населених пунктах,  на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або розташовані на лінії зіткнення.
Постольний В.Є. не є учасником бойових дій в зоні проведення АТО.
У відповідності до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та прав власності Постольний В.Є. є власником ½ частки у двохквартирному житловому будинку (жилою площею 62,9 м2) за адресою: смт Троїцьке, Троїцького р-ну, вул. Північна, буд. 4.

З огляду на вищевикладене, підстави для постановки Постольного Віктора Євгеновича на квартирний облік та включення в список осіб, які мають право на одержання житла поза чергою, у виконкомі Сєвєродонецької міської ради  відсутні. 
2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Лук’янченка Д.В.
Міський голова                                                                                  В.В. Казаков

