СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ № 906
«_16_» _листопада 2018 року
м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Біличенку І.Ю.
у взятті на квартирний облік
У відповідності до розділу ІІІ глави 1 Житлового кодексу України, п.п. 8, 13, 15, 17÷21 Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рекомендацій, наданих громадською комiciєю з житлових питань від 30.10.2018, про відмову у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради, виконком міської ради
ВИРIШИВ:
1.Відмовити Біличенку Ігору Юрійовичу у взятті на квартирний облік у загальну чергу та включенні до першочергового списку у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 10.08.2018. Учасник бойових дій в зоні проведення АТО, внутрішньо переміщена особа. Не працює. Склад сім’ї одна особа. У зв’язку з відсутністю підстав.
Облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та надання їм житлових приміщень здійснюється згідно з Житловим кодексом України (далі – Кодекс) та Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень (далі – Правила), затвердженими постановою Ради Міністрів УРСР та Укрпрофради від 11.12.1984 №470.

Згідно абзаців 2, статті 35 Кодексу та пункту 17 Правил, не беруться на квартирний облік працездатні особи, які не займаються суспільно корисною працею.

Застосування пункту 17 Правил є обов’язковим при розгляді питання прийняття громадян на квартирний облік, в тому числі громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень.       

З огляду на вищевикладене, у Біличенка Ігора Юрійовича підстави для взяття на квартирний облік у загальну чергу та включення до списку першочерговиків складом сім’ї одна особа у виконкомі Сєвєродонецької міської ради відсутні. 

2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Лук’янченка Д.В.
Міський голова                                                                                  В.В. Казаков
