ПРОТОКОЛ № 1

засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

09.01.2016р.







м. Сєвєродонецьк

Ефективність взаємодії міських підприємств, установ та організацій щодо попередження та реагування на НС у разі її виникнення через погіршення погодних умов. 


Заслухавши керівників спеціалізованих служб цивільного захисту міста щодо дій в разі різкого погіршення погодних умов (ожеледь, ожеледиця, снігопади, різке зниження температури повітря тощо)


Комісія вирішила:
1. Відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради:

- надати узагальнену інформацію до міської комісії з питань ТЕБ та НС щодо наявної техніки суб’єктів господарювання, яка може бути залучена на ліквідацію НС у разі її виникнення через погіршення погодних умов;

Строк: до 12.01.2016р.;

- разом з відділом внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю міської ради розмістити в ЗМІ інформацію щодо дій суб’єктів господарювання та населення міста у разі погіршення погодних умов.

Строк: до 12.01.2016р.;

- підготувати та провести нараду за участю міського голови Казакова В.В. та керівників підприємств, установ та організацій щодо участі суб’єктів господарювання в заходах з попередження виникнення та ліквідації наслідків НС, що пов’язана з погіршення погодних умов (ожеледь, ожеледиця, снігопади, різке зниження температури повітря тощо).


2. Начальникам спеціалізованих служб цивільного захисту міста (енергетики, інженерної, комунально-технічної, матеріального забезпечення, медичної, зв’язку і оповіщення, протипожежної, торгівлі та харчування, технічної, транспортного забезпечення, охорони громадського порядку, газотехнічної) надати до комісії плани дій та дані щодо готовності техніки і майна спеціального призначення для виконання завдань в разі різкого погіршення погодних умов.


Строк: до 15.01.2016р.
3. Контроль за виконанням протоколу покласти на відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради.

Заступник міського голови, 

голова комісії з питань ТЕБ та НС




О.В.Ольшанський

Секретар комісії






 
Т.М.Водолазька
