      Згідно Декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік заступника начальника – начальника бюджетного відділу фінансового управління  Сєвєродонецької міської ради Люманової Тетяни Федорівни, загальна сума її сукупного доходу у 2015 році склала: 111 678 грн, у т.ч.: заробітна плата та інші виплати та винагороди відповідно до умов трудового договору – 111 678  грн; за договором добровільного страхування сплачено 180 грн;  дохід від передачі в оренду майна – 0,00грн; пенсія – 0,00грн. Рахунок в Ощадбанку становить 1842 грн. 
      Члени сім’ї декларанта отримали дохід – 116 215 грн, у т.ч. зарплата – 116 215 грн. Рахунок членів сім”ї в Ощадбанку становить 102 грн, номінальна вартість цінних паперів у Промінвестбанку становить 70 грн. За договором добровільного страхування сплачено 180 грн. 

       У власності і користуванні Люманової Т.Ф. перебуває: земельна ділянка загальною площею 600 кв.м; земельна ділянка під гараж 31 кв.м; квартира у спільній сумісній власності на трьох осіб (загальна площа квартири 49,4 кв.м), дачний будинок (45 кв.м),  гараж (30,3 кв.м), господарська споруда (25 кв.м). Члени сім’ї Люманової Т.Ф. володіють: квартира у спільній сумісній власності на трьох осіб ( загальна площа квартири 49,4 кв.м); в користуванні автомобіль Chevrolett lacetti  (1598  куб.см).
      Заст.начальника фінансового управління-

      Начальник бюджетного відділу                                                        Т.Ф.Люманова
