Звіт про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців 

Сєвєродонецької міської ради за 2015 рік

 І. Інформація про виконання самоврядних повноважень згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» окремо не визначено власні повноваження відділу ведення Державного реєстру виборців.

ІІ. Інформація про виконання делегованих повноважень згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

 Підпунктом 5 пункту б статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначено делеговані повноваження щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, а саме: здійснення заходів щодо ведення Державного реєстру виборців.

Заходи з питань ведення Реєстру,  передбачають проведення організаційно-правової підготовки та виконання в режимі записування таких дій: внесення запису про виборця до бази даних Реєстру; внесення змін до персональних даних Реєстру; знищення запису в Реєстрі з підстав та в порядку, що встановлені Законом України "Про Державний реєстр виборців" та прийнятими відповідно до нього актами розпорядника Реєстру; здійснення візуального та автоматизованого контролю за повнотою і коректністю персональних даних Реєстру.

Працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців в межах делегованих повноважень в 2015 році було виконано наступне:

Здійснено  12 планових поновлень електронної бази Державного реєстру виборців та 3 позапланових (для підготовки та уточнення списків виборців).

Впродовж всього року здійснювався візуальний та автоматизований контроль за повнотою і коректністю персональних даних Реєстру. Проводилася перевірка некоректних відомостей Реєстру, як виявлених самостійно, так і за дорученням розпорядника Реєстру. Велося листування з громадянами, органами виконавчої влади, органами суду, органами місцевого самоврядування, закладами та установами з питань перевірки та уточнення персональних даних виборців.

Проведено перевірку своєчасності встановлення статусу "Нездатний пересуватися самостійно" громадянам, народженим до 1945 року включно, за підсумками якої внесено до електронної бази реєстру відповідні відомості.

Приймалися та опрацьовувалися в АІТС “ДРВ” заяви щодо включення до Державного реєстру виборців, внесення змін до ідентифікаційних персональних даних та зміни виборчих адрес. На підставі відомостей про виборчу адресу визначався номер територіального виборчого округу та номер виборчої дільниці, до яких належить виборець.

На письмову вимогу виборця надавалася інформація про його персональні дані, внесені до Реєстру та про осіб за його виборчою адресою.

Надсилалися повідомлення виборцям про їх включення до Реєстру за формою, встановленою розпорядником Реєстру, звернення щодо перевірки персональних даних виборця, вівся облік осіб, яким надсилалися такі повідомлення й звернення.

Виконувався  облік усіх операцій, пов'язаних зі змінами бази даних Реєстру, в порядку та за формою, що встановлені розпорядником Реєстру.

ІІІ. Інформація про виконання загальних повноважень, визначених Законами України, актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, дорученнями та розпорядженнями голови облдержадміністрації, рішеннями міської ради та виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови: 

Працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців відповідно до покладених  завдань, в межах своєї компетенції  в 2015 році було виконано наступне:

Організовано та проведено 5 засідань міської Координаційної групи щодо забезпечення сприяння діяльності відділу ведення Державного реєстру виборців, в яких прийняли участь представники Сєвєродонецького МВ УДМС, Управління юстиції, міського суду, Управлінь охорони здоров’я, праці та соціального захисту населення,  представники УЖКХ та інших структурних підрозділів міської ради.  Під час яких розглядались питання:

- підсумки роботи суб’єктів подання відомостей та відділу ведення Державного реєстру виборців (щоквартально);

- уточнення адресної системи, формування меж виборчих дільниць; 

- підготовки та подачі форм щомісячного поновлення Державного реєстру;

- взаємодії установ та закладів в процесі  підготовки, уточнення списків виборців для проведення місцевих виборів 25 жовтня та 15 листопада 2015р.;

- забезпечення виборчого права громадян без певного місця проживання та виборців, нездатних пересуватись самостійно.

Постійно здійснювалось уточнення та наповнення адресного регістру системи, прив’язка до виборчих дільниць  внесених  будинків. В рамках виборчого процесу виконано уточнення меж виборчих дільниць,  готовності приміщень для голосування та роботи дільничних виборчих комісій. За підсумками проведеної роботи було внесено 31 зміну до опису меж виборчих дільниць та 3 зміни до адрес приміщень виборчих дільниць. Підготовлено  4 подання, на підставі яких прийнято постанови ЦВК про внесення змін до Переліку виборчих дільниць, утворених на постійній основі. 

Відповідно до Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України", роз’яснення ЦВК від 24.06.2014р. № 21-28-2844 громадянам, які прибули з зони АТО, для відновлення документів, паспортизації  відділом надавалась інформація щодо персональних даних виборців, як  на запити Сєвєродонецького МВ УДМС так і на особисті звернення.


Здійснювалися заходи щодо забезпечення відповідно до законодавства захисту Реєстру під час його ведення, в тому числі дотримання вимог функціонування комплексної системи захисту інформації в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі "Державний реєстр виборців". 

Заповнювалися та велися журнали обліку й контролю; паспорти АІТС “ДРВ” та автоматизованих робочих місць. Підтримувалося системне та прикладне програмне забезпечення (далі - ПЗ) в працездатному стані. Виконувалися, за необхідністю, інсталяції ПЗ, налаштування функцій захисту системного та прикладного ПЗ; здійснювався контроль підтримки та оновлення аннтивірусних баз. 

Підготовлено проекти розпоряджень міського голови про покладення функцій оператора   автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців” на працівників відділу та скасування цих функцій.

Розроблено проекти рішень виконкому щодо затвердження складу міської Координаційної групи щодо забезпечення сприяння діяльності відділу ведення Державного реєстру виборців в новій редакції та  прийняття до відома Переліку виборчих дільниць, утворених на постійній основі, що будуть використані для проведення голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2015 року.

Розглянуто та опрацьовано 442  вхідних документи, в тому числі 58 контролів ЦВК та 12 — Луганської ОВЦА. Надіслано на адресу відділу адміністрування Реєстру апарату Луганської ОДА 253 щоденних звіти.

Під час проведення місцевих виборів  25 жовтня та 15 листопада 2015 року працівниками відділу було виконано наступне:

Забезпечено організацію наради з власниками будівель, де розташовані приміщеня для голосування та роботи дільничних виборчих комісій. Під час якої розглядалися питання матеріально-технічного забезпечення ДВК, організації охорони, забезпечення засобами зв’язку та інше.

Проведено 3 позапланових поновлення бази даних АІТС “ДРВ” для підготовки попередніх та уточненних списків виборців по виборчих дільницях.

Виготовлено списки виборців й іменні запрошення та передано їх відповідним дільничним комісіям  в терміни та з додержанням вимог чинного законодавства.

Організовано та проведено 3 семінари з представниками дільничних виборчих комісій з питань уточнення списків виборців, взаємодії у період виборчого процесу та з питань заповнення й надання повідомлень до відділу ведення Держреєстру щодо помилок в персональних даних виборців , включених та виключених в уточнених списках виборців.

На підставі рішень, отриманих від територіальних виборчих комісій, було внесено до Реєстру дані про номери й межі одномандатних територіальних виборчих округів.

Для визначення необхідної кількості бюлетенів надано в установленому законодавством порядку статистичну інформацію про кількісні характеристики виборчого корпусу на підставі відомостей Реєстру.

Засобами програмного забезпечення «Автоматизований контроль повідомлень територіальних виборчих комісій у відділах ведення Державного реєстру виборців» було передано до Центральної виборчої комісії зміст рішень та повідомлень виборчих комісій у передбачених законодавством випадках.

Надано необхідну інформацію на запит суду стосовно уточнення відомостей про виборця у зв’язку з розглядом адміністративної справи щодо уточнення списку виборців.

Після завершення першого та другого турів місцевих виборів відділом ведення Державного реєстру виборців було отримано від дільничних виборчих комісій відомості про зміни, внесені ними до уточнених списків виборців. Ці дані було первірено та опрацьовано в установленому законодавством порядку.

Начальник   відділу  ведення

Державного реєстру виборців
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