Інформація про роботу відділу містобудування та архітектури за 2015 рік

та I квартал 2016р.
Відділ містобудування та архітектури Сєвєродонецької міської ради виконує згідно з Положенням про відділ делеговані йому міською радою повноваження, які відносяться  згідно статті 30, 31, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в України» до самоврядних повноважень  виконавчих органів міських рад, а саме: визначення у встановленому законодавством порядку відповідно до рішень ради території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією; підготовка і подання на затвердження ради відповідних місцевих містобудівних програм, генеральних планів забудови населених пунктів, іншої містобудівної документації; встановлення на відповідній території режиму використання та забудови земель, на яких передбачена перспективна містобудівна діяльність; координація на відповідній території діяльності суб'єктів містобудування щодо комплексної забудови населених пунктів; надання відповідно до закону містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок; проведення громадського обговорення містобудівної документації, надання дозволу в порядку, встановленому законодавством, на розміщення реклами; та повноваження, які відносяться до делегованих повноважень виконавчих органів міських рад, а саме: організація роботи, пов'язаної зі створенням і веденням містобудівного кадастру населених пунктів; здійснення в установленому порядку державного контролю за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові відповідних територій; вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування,  підготовка висновків щодо надання або вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування; а також виконує  повноваження, які передбачені Законами України «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», Земельним Кодексом України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими підзаконними нормативно-правовими актами, що регулюють розвиток у галузі містобудування та архітектури.
        Робота відділу ведеться по наступним напрямам:

- планування та забудова території Сєвєродонецької міської ради та території Сиротинської і Борівської селищних рад,  веденням містобудівного кадастру; 
- контроль за забудовою територій Сєвєродонецької міської ради та території Сиротинської і Борівської селищних рад;

- розміщення зовнішньої реклами;
- ведення діловодства та будівельного архіву.

       Планування та забудова території Сєвєродонецької міської ради та території Сиротинської і Борівської селищних рад, полягає в проведенні аналізу стану містобудування в населених пунктах Сєвєродонецької міської ради та Сиротинської і Борівської селищних рад, в підготовці пропозицій до програм розвитку міста, в визначенні   територій  для  містобудівних  потреб  згідно  з рішенням відповідної ради, в організації розроблення і подання на затвердження в установленому порядку генеральних планів та іншої містобудівної документації населених пунктів  Сєвєродонецької міської ради, в підготовці матеріалів,  необхідних для розробки містобудівної документації на населені пункти Сєвєродонецької міської ради та Сиротинської і Борівської селищних рад, в організації громадського обговорення містобудівної документації населених пунктів  Сєвєродонецької міської ради та розгляду її сесією міської ради. З 01.01.2015року набрали чинність  частина 3 та частина 4 ст.24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», якими передбачається, що передача (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб, а також зміна цільового призначення земельної ділянки, у разі відсутності плану зонування або детального плану території, забороняється. Плани зонування території розробляються на основі генеральних планів населених пунктів. На теперішній час на 11 населених пунктів Сєвєродонецької міської ради та Сиротинської і Борівської селищних рад існують 9 генпланів, які були розроблені багато років тому (генплан м.Сєвєродонецька разом з селищами Павлоград, Синецький, Лісна Дача – в 1994 році, генплан села Воєводівка – в 1986 році, смт Сиротине – в 1972р. , смт Воронове – в 1973 р. , смт Метьолкіне – в 1975р. , смт Борівське – в 1974р.), генплани с.Боброве та с.Осколонівка – відсутні. Детальні плани більшості територій населених пунктів Сєвєродонецької міської ради та Сиротинської і Борівської селищних рад відсутні. З часу розроблення генпланів відбулися зміни в містобудівній ситуації в населених пунктах, також значно змінилося містобудівне законодавство, в зв’язку з цим необхідно оновлення існуючих генпланів та розроблення планів зонування та детальних планів територій населених пунктів Сєвєродонецької міської ради та Сиротинської і Борівської селищних рад. Відділ постійно приділяє увагу питанням розроблення містобудівної документації. Згідно з пропозиціями Відділу містобудування та архітектури  в Програму соціально-економічного і культурного розвитку м.Сєвєродонецька на 2015 рік були включені заходи по внесенню змін та доповнень в генплан міста, розробленню детальних планів  та плану зонування території міста, по проведенню топографо-геодезичних робіт та виготовленню картографічної основи в цифровій формі в системі УСК 2000, а також по розробленню Комплексної схеми транспорту міста Сєвєродонецька. За ініціативою відділу Сиротинською селищною радою в Київському інституті придбана копія генплана смт Воронове.  Відділ організовував роботу по укладанню договорів  між Сєвєродонецькою міською радою та Харківськими інститутами ДП УДПІ «Укрміськбудпроект», ХДГВ ДП «УкрНДІІНТВ» та ТОВ «Інститут «Градінвестбуд», готував завдання на проектування, вихідні дані, формував та надавав необхідні матеріали, проводив консультації з виконавцями робіт. В 2015 році ДП УДПІ «Укрміськбудпроект» був переведений в цифрову форму генплан міста Сєвєродонецька, розроблений в 1994 році, в Київському інституті придбані копії проектної документації на село Воєводівка. Інститутами ХДГВ ДП «УкрНДІІНТВ» та ТОВ «Інститут «Градінвестбуд» була виконана частина  топографо-геодезичних робіт для виготовлення оновленої картографічної основи території міста з прилеглою територією  та виконана частина робіт для  розроблення Комплексної схеми транспорту міста.  На проведення цих робіт використано коштів місцевого бюджету на суму 389,17 тис. грн. Відділом містобудування та архітектури були підготовлені пропозиції, які були включені в Програму соціально-економічного і культурного розвитку м.Сєвєродонецька на 2016 рік, затверджену рішенням сесії міської ради №122 від 29.02.2016р., по проведенню топографо-геодезичних робіт та завершенню робіт по оновленню картографічної основи території міста, завершенню робіт по розробленню Комплексної схеми транспорту міста, оновленню генплану міста, розробленню плану зонування та детальних планів територій міста. На теперішній час відділом розробляється Програма з розроблення містобудівної документації на території населених пунктів Сєвєродонецької міської ради, яку планується затвердити до 01.07.2016р.
        Відділ містобудування та архітектури координує діяльність суб'єктів містобудування щодо забудови міста, поліпшення його архітектурного вигляду, забезпечує дотримання законодавства у сфері містобудування, державних стандартів, норм і правил та затвердженої містобудівної документації шляхом надання, відповідно  до  закону, містобудівних умов і обмежень забудови  земельних  ділянок, будівельних паспортів, паспортів прив’язки тимчасових споруд та погодження містобудівних та архітектурних  проектних рішень об'єктів, розташованих на  магістралях  та  площах загальноміського значення. Протягом 2015 року було підготовлено та надано 16 містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок, будівельних паспортів, паспортів прив’язки тимчасових споруд. Рішенням виконкому міської ради при відділі містобудування та архітектури Сєвєродонецької міської ради створена архітектурно-містобудівна рада, на засіданнях якої проводиться  професійний колегіальний розгляд й обговорення містобудівних, архітектурних та інженерних рішень містобудівної, передпроектної та проектної документації.

       Згідно законодавства відділом містобудування та архітектури розглядається документація із землеустрою для підготовки висновків по її узгодженню та підготовки інформації про обмеження та обтяження в користуванні земельними ділянками у відповідності до затвердженої містобудівної документації. Протягом 2015 року відділом було підготовлено та надано 98 висновків, за I квартал 2016р. – 37 висновків.
      В відділі постійно ведеться робота по веденню містобудівного кадастру міста. Дані  містобудівного  кадастру необхідні для провадження містобудівної   діяльності,   для аналізу реалізації  містобудівної документації, для оцінки та прогнозу стану і змін  об'єктів містобудування, для містобудівного моніторингу, який проводиться відповідно до вимог містобудівної  документації  та спрямований на забезпечення розвитку   територій.   Відділом здійснюється збір, обробка і аналіз інформації, необхідної для ведення містобудівного кадастру. Містобудівний кадастр ведеться з урахуванням даних державного земельного  кадастру, постійно одержується інформація від інших підрозділів міської ради, підприємств, установ і організацій для занесення в базу даних містобудівного кадастру, одержуються  виконавчі зйомки  від виконавців будівельних робіт. Протягом 2015 року в базу даних кадастра занесена інформація про 370 об’єктів, за I квартал 2016р. – 87 об’єктів. Це інформація про земельні ділянки та об’єкти нерухомості на земельних ділянках.
       Дані  містобудівного  кадастру використовуються для задоволення  інформаційних  потреб  державних   органів,   органів місцевого самоврядування, фізичних і юридичних осіб Постійно надається кадастрова інформація працівникам інших підрозділів міської ради, підприємствам, установам, організаціям і громадянам. Проводиться за запитами формування та видача кадастрових документів та довідок. Кадастрова інформація зберігається в відділі як в електронному вигляді так і на паперових носіях. Відділ одержує у встановленому порядку матеріали топографо-геодезичних та інженерно-геологічних робіт,  ведеться робота по реєстрації, збереженню та систематизації топографо-геодезичних та інженерно-геологічних матеріалів, містобудівної документації, що стосуються території Сєвєродонецької міської ради. На теперішній час в відділі зберігається біля 2-х тисяч одиниць матеріалів топографо-геодезичних з’йомок, інженерно-геологічних робіт та містобудівної документації.  Ведеться робота по обліку геодезичної мережі на території Сєвєродонецької міської ради. В 2015 році при проведенні топографо-геодезичних робіт були відновлені існуючі та влаштовані нові пункти опорної геодезичної мережі. В відділі проводиться перевірка матеріалів узгодження проведення земляних робіт. За запитами та для задоволення  потреб відділу та інших підрозділів міської ради готуються викопіювання із матеріалів топографо-геодезичних з’йомок та містобудівної документації.

В системі містобудівного кадастру ведеться  робота по веденню реєстру адрес та обліку пам’яток містобудування та архітектури.
В населених пунктах Сєвєродонецької міської ради недостатньо території для подальшого просторового та економічного розвитку. Відділ займається питаннями розширення меж території населених пунктів. Розширення меж населених пунктів Сєвєродонецької міської ради та Сиротинської і Борівської селищних рад можливо тільки за рахунок прилеглих земель Попаснянського району. Протягом 2015 року готувались матеріали з варіантами встановлення нових меж населених пунктів за рахунок лівобережної частини території Мирнодолинської селищної ради Попаснянського району. Оскільки Попснянським районом блокується питання передачі земель до складу Сєвєродонецької міської ради та Сиротинської і Борівської селищних рад з врахуванням раніш досягнутих домовленостей, направлялись звернення до обласної держадміністрації та в центральні органи влади з пропозиціями по внесенню змін в законодавство для вирішення питання про передачу земель. Велась робота з питань децентралізації та адміністративної реформи. Готувались матеріали з пропозиціями з питань адміністративної реформи, спеціалісти відділу приймали участь в зборах та нарадах  з цього питання.
       Відділ містобудування та архітектури в межах своєї компетенції  здійснює контроль за дотриманням законодавства у сфері містобудування, державних стандартів, норм і правил,  затвердженої містобудівної документації при забудові території Сєвєродонецької міської ради. Відділом готуються подання відповідним органам про зупинення будівництва об’єктів, що здійснюється самовільно або з порушенням норм. В питанні контролю за будівництвом відділ співпрацює з інспекцією Державного архітектурно-будівельного контролю в Луганській області, за ініціативою інспекції ДАБК спеціалісти відділу приймають  участь в перевірках об’єктів, що будуються. Спеціалісти відділу беруть участь в роботі комісій з обстеження об’єктів, потребуючих висновків їх стану. За зверненнями громадян розглядаються скарги щодо дотримання нормативних вимог забудови територій Сєвєродонецької міської ради.
       Відділ здійснює діяльність в сфері пайової участі у розвитку інфраструктури на території Сєвєродонецької міської ради згідно з порядком, затвердженим міською радою. В разі будівництва об’єкта, забудовник зобов’язаний взяти участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  населених пунктів Сєвєродонецької міської ради. В відділі ведеться робота по оформленню, реєстрації і видачі договорів про пайову участь у розвитку інфраструктури м.Сєвєродонецька, укладених між міською радою та забудовниками, складаються розрахунки величини пайової участі замовників у розвитку інфраструктури, ведеться облік плати, замовникам будівництва видаються довідки про сплату пайової участі.  В 2015 році було укладено 36 договорів про пайову участь на суму 314872,55 грн. В зв’язку зі змінами в законодавстві планується внесення змін в регуляторний акт- рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку пайової участі у розвитку інфраструктури м. Сєвєродонецька»
       Відділ  здійснює діяльність в сфері розміщення зовнішньої реклами на території Сєвєродонецької міської ради згідно з порядком, затвердженим міською радою. До функцій відділу відноситься: ведення інформаційного банку даних місць розташування рекламних засобів, плану їх розміщення та надання в установленому порядку інформації про наявність на місце розташування рекламного засобу пріоритету або зареєстрованого в установленому порядку дозволу; оформлення та реєстрація дозволів на розміщення зовнішньої реклами; підготовка проектів рішень виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради; оформлення, реєстрація і видача договорів та додаткових угод до них, укладених між міською радою та розповсюджувачами зовнішньої реклами на тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності; розрахунок плати в місцевий бюджет за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності; нарахування, облік та стягнення плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності.
        В відділі проводиться робота по сприянню розміщення реклами соціального характеру в місті. У 2015 році було розміщено близько 30 реклам соціального характеру та оформлені документи щодо надання пільг власникам рекламних конструкцій, які розміщують соціальну рекламу.  


 На підставі проведеного аналізу місць розміщення рекламних конструкцій на відповідність містобудівним нормам, на підставі рішень виконкому Сєвєродонецькою міської ради, з залучення КП «Єдина аварійно-диспетчерська служба міста Сєвєродонецька» в 2015 р. були проведені роботи по демонтажу 68 рекламних конструкцій, які були розташовані с порушенням містобудівних норм.


Відділом містобудування та архітектури постійно проводиться аналіз щодо сплати по договорам на тимчасове користування місцями для розміщення зовнішньої реклами, на кінець 2015р. діють  60 договорів, в 2015 рік в місцевий бюджет за договорами сплачено 170 тис.грн. Відділом направляються претензії боржникам та складаються акти звірки взаєморозрахунків . В разі несплати документи по боржникам направляються у департамент з юридичних питань та контролю Сєвєродонецької міської ради для подання позовів до господарського суду за примусовим стягненням заборгованості. В 2016р. відділом підготовлені документи, а департаментом з юридичних питань та контролю подані позови до Господарського суду по двом боржникам на загальну суму більше 20 тисяч гривен. Представник від відділу містобудування та архітектури приймає участь у судових засіданнях. 

В 2015р. була створена робоча група щодо здійснення огляду рекламних конструкцій у місті Сєвєродонецьку. Спеціалісти відділу приймали участь в роботі робочої групи. За результатами її роботи було визнано аварійними 6 рекламних конструкцій, які були демонтовані КП «Єдина аварійно-диспетчерська служба м.Сєвєродонецька».
 
      У зв'язку з тим, що багатьом власникам рекламних конструкцій довелося демонтувати свої рекламні конструкції, в відділі проводиться робота по визначенню інших місць для розміщення рекламних конструкцій на місця, які відповідають містобудівним нормам, складаються схеми розміщення рекламних конструкцій з проведенням обстеження на місцевості.
      В січні 2016р. набули чинності зміни до Типових правил розміщення зовнішньої реклами, які суттєво змінили процедуру видачі дозволу на розміщення зовнішньої реклами. На теперішній час в відділі йде розроблення регуляторного акту - нового Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Сєвєродонецьку. Всім учасникам процедури оформлення дозволів на розміщення реклами направлені листи з інформацією про зміну правил розміщення реклами.
За всіма напрямами роботи відділом містобудування та архітектури готуються проекти нормативно-правових актів. Згідно Земельного Кодексу України готуються проекти рішень сесії міської ради про надання дозволів на складання проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок , за 2015 рік підготовлено  66 проектів рішень сесії , за I квартал 2016р. -  32. Протягом 2015 року готувались проекти рішень виконкому міської ради. Це проекти рішень про надання дозволів фізичним та юридичним особам на перепланування квартир; проекти рішень про надання дозволів КП «Житлосервісам» на перепланування кімнат у гуртожитках; проекти рішень про можливість надання фізичним та юридичним особам містобудівних умов та обмежень забудов земельних ділянок для будівництва об’єктів; проекти рішень про можливість надання фізичним особам будівельних паспортів на будівництво або реконструкцію індивідуальних житлових будинків; проекти рішень про можливість надання паспорту привʼязки тимчасової споруди; проекти рішень про надання дозволів фізичним або юридичним особам на переведення житлових приміщень в нежитлові та реконструкцію під об’єкти підприємницької діяльності; проекти рішень про зміну функціонального призначення приміщень; проекти рішень про визначення адрес об’єктів нерухомого майна;  проекти рішень з питань розміщення зовнішньої реклами. Всього за 2015 рік підготовлено  - 100 проектів рішень, за I квартал 2016р. -    13.          
        В 2015 році були підготовлені регуляторні акти – рішення сесії міської ради №4327 від 29.01.2015р. «Про внесення змін до рішення сесії міської ради №913 від 30.09.2011р. «Про тимчасовий порядок взаємодії відділів Сєвєродонецької міської ради при наданні вихідних даних на проектування забудови земельних ділянок», рішення сесії міської ради №4470 від 31.03.2015р. «Про внесення змін до рішення сесії міської ради №3329 від 22.07.2009р. «Про затвердження Положення про порядок переведення жилих приміщень в нежилі та їх реконструкції під розміщення об’єктів невиробничої сфери на території Сєвєродонецької міської ради». Проводилась робота по обговоренню регуляторних актів, приймались пропозиції від зацікавлених осіб, регуляторні акти розглядались на засіданнях Координаційної ради.
       Спеціалісти відділу постійно вивчають законодавчі документи з питань, що стосуються роботи відділу та ознайомлюються з періодичними виданнями щодо професійних знань.  З метою удосконалення роботи відділ неодноразово звертався в органи центральної влади за роз’ясненнями щодо порядку оформлення  дозвільних документов та з  пропозиціями по удосконаленню діючого законодавства у сфері містобудування та земельних відносин.
В відділі ведеться діловодство, проводиться реєстрація вхідної та вихідної документації. Протягом 2015 року відділом було розглянуто 926 звернень від органів виконавчої влади, громадських об’єднань, підприємств, установ, організацій, громадян з питань, що належать до компетенції відділу, за I квартал 2016р. – 300 звернень. 
  За результатами розгляду готувались проекти рішень сесій міської ради, проекти рішень виконкому міської ради, розпоряджень міського голови, службови записки та готувались листи заявникам. Всього за 2015 рік підготовлено 827 листів, за I квартал 2016р. – 176 листів. Спеціфіка роботи відділу полягає в тому, що для розгляду кожного звернення потребується підготовка необхідних матеріалів, формування пакету документів, пошук інформації в базі даних кадастру та в будівельному архіві відділу, підготовка запитів в Управління Держгеокадастру у м.Сєвєродонецьку та в інші установи і організації.
      Документація, яку готує відділ містобудування та архітектури, зберігається в створеному в відділі будівельному архіві. Це така документація , як матеріали до проектів рішень сесії міської ради та проектів рішень виконкому міської ради, робочі проекти будівництва об’єктів, ескізні проекти об’єктів, містобудівні умови і обмеження забудови  земельних  ділянок, будівельні паспорти, паспорти прив’язки тимчасових споруд, дозволи на розміщення зовнішньої реклами та інше. Постійно ведеться робота по реєстрації, систематизації  та збереженню цієї документації, на теперішній час в будівельному архіві відділу зберігається біля 8,0 тисяч одиниць документації, яка постійно використовується в роботі відділу. Від ПКО «Сєвєродонецького об’єднання «Азот» в міську раду була передана проектна документація на 434 об’єкта житлового та громадського призначення, збудованих на території міста. На теперішній час проводиться систематизація та реєстрація цієї проектної документації.
     Відділ постійно взаємодіє з  іншими  підрозділами міської ради, підприємствами, установами і організаціями з питань містобудування та земельних відносин. Постійно проводяться робочі наради з питань відведення земельних ділянок на території Сєвєродонецької міської ради та будівництва об’єктів. 
     Працівники відділу приймали  участь в роботі комісій з питань приватизації гуртожитків, автономного опалення, комісії з обстеження зелених насаджень, з безпеки дорожнього руху, в  засіданнях робочих груп, депутатських комісій, колегіях, конференціях, нарадах, інших зборах з питань розвитку міста, архітектури, містобудування та земельних відносин.    
       В 2015 році в зв’язку зі змінами в законодавстві були переглянуті та розроблені нові інформаційні та технологічні картки щодо надання адміністративних послуг. Всього відділом містобудування та архітектури надається через Центр надання адміністративних послуг 19 адміністративних послуг.
Щоквартально готуються та надаються звіти про роботу відділу за наданими формами до Управління містобудування та архітектури Луганської облдержадміністрації та щоквартально надаються звіти в обласне управління  статистики про прийняття в експлуатацію індивідуальних житлових будинків та об’єктів підприємницької діяльності, забудовниками яких є фізичні особи. В 2015 році було прийнято в експлуатацію 3255,0 кв.м індивідуального житла (при плані 3000 кв.м).
      Постійно проводяться консультації фізичним та юридичним особам з питань, що відносяться до компетенції відділу. Протягом року на особистому прийомі спеціалістами відділу було прийнято біля 2- х тисяч відвідувачів.
              Начальник ВМтаА                                                                В.В.Волошин
