1-P: Реєстрація місця проживання особи (віком понад 14 років) у її власному житлі

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,
які треба надати:

· Паспорт громадянина України (тимчасове посвідчення громадянина України, посвідка на постійне проживання в Україні, посвідка на тимчасове проживання в Україні, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист);
· Квитанція про сплату адміністративного збору;
· Документ, що підтверджує право на проживання в житлі (ордер, договір купівлі-продажу, свідоцтво про право власності, договір найму (піднайму, оренди), рішення суду, яке набрало законної сили, про надання особі права на вселення до житлового приміщення, визнання за особою права користування житловим приміщенням або права власності на нього, права на реєстрацію місця проживання або інші документи);
· Військовий квиток або посвідчення про приписку (для громадян, які підлягають взяттю на військовий облік або перебувають на військовому обліку);
· У разі реєстрації місця проживання з порушенням строків надається документ про розгляд справи про адміністративні правопорушення постанова або протокол про адміністративне правопорушення;
Якщо документи подає представник особи, необхідно додатково пред'явити:
· Документ, що посвідчує особу представника;
· Довіреність, засвідчену у встановленому законом порядку.

Отримувач: УК у м. Сєвєродон./М. СЄВЄРОД./22012500; код 37944909; банк отримувача: Казначейство України (ЕАП),МФО 899998, Розрахунковий рахунок 33212879012080; код бюджетної класифікації доходів: 22012500; 
Плата за надання інших адміністративних послуг (адміністративний збір за реєстрацію/зняття з місця проживання) – 13,60 грн. або 40,80 грн. у разі порушення строків реєстрації)

