3-Р: Реєстрація місця проживання неповнолітньої особи (віком до 14 років) 

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,
які треба надати:

· Паспорти громадян України, посвідка на постійне або тимчасове проживання в Україні (батьків, опікунів);
· Свідоцтво про народження дитини (неповнолітнього);
· Квитанція про сплату адміністративного збору;
· Присутність батьків дитини або інших законних представників або документ, що засвідчує відсутність одного з законних представників дитини (виписка з Державного реєстру актів цивільного стану (Ст. 135 Сімейного кодексу України), рішення суду про позбавлення батьківських прав, свідоцтво про смерть, тощо);
· Нотаріально засвідчена згода на реєстрацію дитини за місцем проживання одного з законних представників у випадку неможливості його особистої присутності в реєстраційному органі.
Примітка: реєстрація місця проживання дітей, які є іноземцями або особами без громадянства, здійснюється за умови внесення даних про дітей у посвідку на постійне або тимчасове проживання їхніх батьків і копію свідоцтва про народження. Якщо інше не передбачено міжнародними договорами, документи, видані компетентними органами іноземних держав, підлягають легалізації у встановленому порядку.


Розрахунковий рахунок: УК у м. Сєвєродон./м.СЄВЄРОД./22012500, код 37944909, банк отримувача ГУДКСУ у Луганській області, МФО 804013, р/р 33217879700080, код бюджетної класифікації доходів 22012500.
13,60 грн. –  адміністративний збір за реєстрацію/зняття з місця проживання
40,80  грн. – адміністративний збір за реєстрацію з місця проживання з порушеннями

