4-Р: Реєстрація місця проживання особи за адресою спеціалізованої установи або військової частини 

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,
які треба надати:

· Паспорт громадянина України (тимчасове посвідчення громадянина України, посвідка на постійне проживання в Україні, посвідка на тимчасове проживання в Україні, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист);
· Квитанція про сплату адміністративного збору;
· Довідка про прийняття особи на обслуговування в спеціалізованій соціальній установі, закладі соціального обслуговування та соціального захисту за затвердженою формою або копія посвідчення про взяття на облік бездомної особи за затвердженою формою;
· Присутність представника спеціалізованої установи з наданням документів, що посвідчують його/її особу та повноваження, у випадку реєстрації за адресою установи соціального захисту;
· Довідка про проходження служби у військовій частині, видана командиром військової частини, за затвердженою формою (у випадку реєстрації за адресою військової частини) - для військовослужбовців, крім військовослужбовців строкової служ би; 
Свідоцтво про народження дитини (у випадку реєстрації дитини)
У разі реєстрації місця проживання з порушенням строків надається документ про розгляд справи про адміністративні правопорушення постанова або протокол про адміністративне правопорушення.

Отримувач: УК у м. Сєвєродон./М. СЄВЄРОД./22012500; код 37944909; банк отримувача: Казначейство України (ЕАП),МФО 899998, Розрахунковий рахунок 33212879012080; код бюджетної класифікації доходів: 22012500; 
Плата за надання інших адміністративних послуг (адміністративний збір за реєстрацію/зняття з місця проживання) – 13,60 грн. або 40,80 грн. у разі порушення строків реєстрації)

