13.07.2016 Кабінетом Міністрів України прийнято постанову        № 440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» (далі – Порядок).

 Відповідно до Порядку неприбуткові організації, які до 1 січня 2017 р. не привели свої установчі документи у відповідність до вимогам, встановлених пунктом 133.4 статті 133 Податкового кодексу України, та не надали копії таких документів контролюючому органу, виключаються після 1 січня 2017 р. контролюючим органом з Реєстру неприбуткових установ та організацій.

Для того, щоб організація була включена до Реєстру неприбуткових установ та організацій, вона повинна відповідати таким вимогам (які визначені Податковим кодексом України):

- утворена та зареєстрована в порядку, визначеному законом, що регулює діяльність відповідної неприбуткової організації;

 - установчі документи неприбуткової організації містять заборону розподілу отриманих доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників (крім оплати їх праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з ними осіб;

 - установчі документи неприбуткової організації передбачають передачу активів одній або кільком неприбутковим організаціям відповідного виду або зарахування до доходу бюджету в разі припинення юридичної особи (у результаті її ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення). Положення цього абзацу не поширюється на об’єднання та асоціації об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;

- установчі документи неприбуткової організації передбачають, що доходи (прибутки) неприбуткової організації використовуються виключно для фінансування видатків на утримання такої організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими документами.У разі відсутності вищезазначених вимог Податкового кодексу України, необхідно внести зміни до установчого документу громадського формування, зареєструвати ці зміни та потім звернутись вже територіальних органів державної фіскальної служби.

ПЕРЕЛІК ДІЙ, ЯКІ НЕОБХІДНО ЗДІЙСНИТИ КЕРІВНИКУ ДЛЯ ВКЛЮЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ДО РЕЄСТРУ НЕПРИБУТКОВИХ УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ:

1. Провести загальні збори членів громадської організації або засідання іншого вищого органу управління, на яких розглянути питання прийняття Статуту або іншого установчого документу в новій редакції.

Особливості:
· на загальних зборах громадської організації  або засіданні іншого органу управління обрати головуючого та секретаря, які будуть підписувати відповідний протокол;

· на загальних зборах громадської організації  або засіданні іншого органу управління розглянути питання приведення Статуту або іншого установчого документу у відповідність до Податкового кодексу України, викладення  (прийняття, затвердження) Статуту або іншого установчого документу у новій редакції;
· на загальних зборах громадської організації  або засіданні іншого органу управління розглянути питання уповноваження осіб на підписання Статуту або іншого установчого документу (якщо всі засновники не мають можливості підписати Статут або інший установчий документ);

· протокол загальних зборів громадської організації  або іншого органу управління повинен бути прошитий, пронумерований та підписаний  засновниками (учасниками), уповноваженими ними особами або головою та секретарем загальних зборів (у разі прийняття такого рішення загальними зборами);
· при проведенні загальних зборів громадської організації  або іншого органу управління заповнити реєстр осіб, які брали участь в засіданні вищого органу управління;
· Статут або інший установчий документ повинен бути прошитий, пронумерований та підписаний засновниками (учасниками), уповноваженими ними особами або головою та секретарем загальних зборів (у разі прийняття такого рішення загальними зборами, крім випадків заснування юридичної особи).
2. Керівник або уповноважена особа подають документи до Головного територіального управління юстиції у Луганській області, центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації, місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в межах області.

Перелік документів:

· Заява про державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (наказ Міністерства юстиції України від 06.01.2016 № 15/5);
· примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) протоколу загальних зборів або іншого уповноваженого органу управління;

· реєстр осіб (громадян), які брали участь в засіданні загальних зборів або іншого уповноваженого органу управління;

· документ, що підтверджує правомочність прийняття рішення відповідно до статуту громадського формування;

· Статут або інший установчий документ громадського формування.
3. Після подання документів керівнику або уповноваженій особі видається опис документів, на якому справа у верхньому куті зазначається цифри, які є кодом доступу до статуту або іншого установчого документа. Після 3 робочих днів ввести вищезазначений код на веб-сайті Міністерства юстиції України в розділ «Електронні сервіси онлайн» - «Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» та побачити свій сканований статут, інший установчий документ.
4. Звернутися до територіальних органів Державної фіскальної служби України.
Приведення статутів у відповідність до вимог Податкового кодексу України  до 01.01.2017 є безкоштовним
НОМЕР «ГАРЯЧОЇ» ТЕЛЕФОННОЇ ЛІНІЇ ДЛЯ ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ –
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Головне територіальне управління юстиції у Луганській області

 Управління державної реєстрації

Відділ державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань
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