ПРОТОКОЛ №1
засідання комісії з питань увічнення пам´яті видатних подій
 і особистостей у місті Сєвєродонецьк
м. Сєвєродонецьк 





3 вересня 2015 року

Всього членів комісії - 13 осіб (перелік додається)
Присутні на засіданні - 9 осіб
1. Гавриленко Андрій Анатолійович - секретар Сєвєродонецької міської ради, 
голова комісії

2. Терьошин Сергій Федорович - заступник міського голови, заступник голови 
комісії 

3. Гладков Володимир Миколайович - член громадської ради при 
Сєвєродонецькій міській раді.

4. Винничук Тетяна Миколаївна - начальник організаційного відділу міської ради 
міської ради

5. Кас’яненко Олександр Вікторович - начальник відділу земельних відносин 
міської ради

6. Кузьмінов Юрій Кіндратович- голова постійної комісії з гуманітарних  питань: 
освіти, культури, духовності, сім`ї 
 

7. Попсуй Віра Володимирівна - радник міського голови 

8. Бойкова Кристина Володимирівна - начальник відділу культури міської ради 

9. Рибальченко Євген Михайлович - голова постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, по роботі ради та гласності 
Присутні на засіданні без права голосу:

1. Якут Н.С. – в.о. начальника відділу внутрішньої політики та зв´язків з громадськістю міської ради

2. Іщенко Н.Я. – заступник начальника відділу містобудівництва та архітектури міської ради
Головуючий: Із 13 членів комісії на засіданні присутні 9 осіб. Згідно з п.п.10,11 Положення про комісію з питань увічнення пам’яті видатних подій і особистостей у місті Сєвєродонецьк, засідання комісії скликається за необхідністю і є правомочним за наявності більше половини її членів. У нас дана кількість є. Є пропозиція відкрити засідання
Голосування: Вважати засідання комісії відкритим. 
За – 9
Проти – 0.

Утримались – 0
Засідання комісії відкрито.

Слухали: Про обрання секретаря на засіданні комісії.
Головуючий: згідно з п.10 Положення про комісію з питань увічнення пам´яті видатних подій і особистостей у місті Сєвєродонецьк, пропоную обрати секретарем Попсуй В.В.

Голосування: Обрати секретарем засідання комісії Попсуй В.В. 

За – 9
Проти – 0.

Утримались – 0
Кандидатура секретаря затверджена
Слухали: Щодо порядку денного засідання

Головуючий: Пропоную винести на порядок денний наступні питання:

1. Про розгляд питання про перейменування вулиці Леніна
2. Про розгляд питання про перейменування вулиці Жовтнева

3. Про розгляд питання про перейменування проспекту Радянський
4. Про розгляд питання про перейменування площі Радянська
Головуючий: У зв'язку з прийняттям Закону України «Про засудження комуністичного і соціал-націоналістичного тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки», виконуючи рішення сесії міської ради від 30 червня 2015 № 4628 були організовані консультації з громадськістю щодо зміни назв площі Радянська двох вулиць Сєвєродонецька: вулиці Жовтнева, вулиці Леніна та проспекту Радянський.

Організація консультацій, відповідно з цим рішенням, була доручена відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю міськради і Громадській раді при Сєвєродонецькій міській раді. Пропоную заслухати представників цих структур і ознайомитися з результатами проведеної роботи.
Слухали: Якут Н.С. щодо роботи відділу в цьому напрямку. 
Якут Н.С: Була обрана форма електронної консультації. На сайті міської ради створена рубрика, присвячена ЗУ «про декомунізацію» та розміщено інформаційне повідомлення про початок консультації. Протягом липня на електронні адреси відділу надійшло 118 повідомлень з пропозиціями. Обов'язковою умовою для подання пропозицій була наявність контактів відправника. Тобто анонімні повідомлення не приймалися. В результаті створена зведена таблиця з підсумками проведеної роботи. У відділ також надійшли пропозиції від ГО «Кризовий медіа центр» у вигляді графіку. При цьому інформація  щодо процесу проведення такого опитування та кількості осіб, що взяли участь у цьому, відсутні. 

За підсумками електронної консультації - 30 осіб (27,27%) висловились за перейменування вул. Леніна на бульвар Театральний; 28 осіб (25,93%) – за перейменування вул. Жовтнева на вул. Старобазарна;  33 особи (30,28%) – за перейменування пр. Радянський на пр. Центральний, та 40 осіб (35,40%) – за площу Хіміків замість площі Радянській. (зведена таблиця додається).
Головуючий: Окрім електронної консультації, члени Громадської ради при міській раді також проводили  опитування серед мешканців міста. 

Слухали: Гладкова В.М. щодо процесу та результату опитування, організованого  робочою групою Громадської ради. 
Протокольний запис: Робоча група, до якої увійшли представники різних громадських організацій, проводила опитування-анкетування. Була розроблена анкета, залучені три бригади волонтерів, які працювали у наметах на вулицях міста. Анкета мала 7 варіантів відповідей, які ґрунтувалися на пропозиціях, що надійшли на адресу відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю. 

Процес опитування широко висвітлювався у ЗМІ. Під час роботи було розповсюджено майже 2 тис. анкет. Взято до розгляду – 1669 шт., так як обов’язковою умовою було наявність зворотного зв’язку. 
За результатами роботи 185 осіб (11%) висловились проти перейменування. 500 голосів (29,96%) висловились за перейменування вул. Леніна в бульвар Дружби Народів; 337осіб (20,19%) – за перейменування вул. Жовтнева в вул. Дружби, 354 особи (21,26%) – за перейменування пр. Радянський на пр. Центральний, та 569 осіб (34,09%) – за площу Миру замість площі Радянській. (зведена таблиця додається).
Слухали: Попсуй В.В. щодо процесу опитування

Протокольний запис: При розробці анкети, робили упор на варіанти, які люди пропонували в процесі електронного опитування. Робота по опитуванню проходила прозоро: при відкритті урн було присутнє телебачення та представники громадськості, які також брали участь в підрахунку голосів. 

Слухали: Кузьмінова Ю.К. щодо аналізу назв, які отримали найбільшу кількість голосів та прийняття рішення про перейменування.
Слухали: Кас´яненко А.В. щодо визначення розміру витрат, які необхідно спрямувати з бюджету після перейменування вулиць та площі. 

Головуючий: Щодо процедури прийняття рішення про перейменування вулиць та площі.  
Протокольний запис: Щодо визначення розміру витрат, то до компетенції комісії не входить проведення робіт по визначенню розміру бюджетних коштів, які будуть спрямовані на виготовлення «адресних табличок». Пропоную доручити Управлінню житлово-комунального господарства міської ради підготувати інформацію про кількість «адресних табличок», які в разі позитивного прийняття рішення сесії, потрібно буде виготовити, та суму коштів, яку потрібно на це спрямувати. Запропонувати також визначитись з кількістю будинків та квартир, які розташовані на вулицях і проспекті, які підпадають під перейменування. Про результати роботи повідомити на засіданні виконавчого комітету 8 вересня 2015року. За результатами сьогоднішнього засідання, буде підготовлено проект рішення на засідання виконкому. Якщо виконком схвалить рішення, далі мають схвалити це рішення  депутати міськради. Якщо цього не буде, тоді керівник військово-цивільної адміністрації приймає рішення щодо перейменування вулиць. 
Головуючий: Пропоную безпосередньо перейти до питань порядку денного. По першому питанню слово надається Попсуй В.В.

Слухали: Попсуй В.В щодо перейменування вулиці Леніна
Протокольний запис: Якщо порівнювати результати опитування, які проводив відділ внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю та робоча група Громадської ради, то за бульвар Театральний загалом висловилось 299 осіб, а за бульвар Дружби Народів – 500.
Голосування: Про винесення на розгляд виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради питання про перейменування вулиці Леніна на бульвар Дружби Народів
За – 9

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Головуючий: Переходимо до другого питання. Слово надається Попсуй В.В.

Слухали: Попсуй В.В щодо перейменування вулиці Жовтнева

Протокольний запис: Найбільшу кількість голосів набрали назви:  вул. Старобазарна (308 голосів), вул. Дружби (356 голосів) та вул. Юності (296 голосів). Але треба зауважити, що в назві вулиці Дружби Народів вже фігурує слово «дружба», тому пропоную обрати іншу назву. 
Голосування: Про винесення на розгляд виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради питання про перейменування вулиці Жовтнева на вулицю Юності
За – 8
Проти – 0

Утримались – 1

Рішення прийнято
Головуючий: Переходимо до третього питання. Слово надається Попсуй В.В.

Слухали: Попсуй В.В щодо перейменування проспекту Радянський

Протокольний запис: Найбільшу кількість голосів набрали назви: пр. Центральний (387 голосів), пр. Перемоги (361 голос), пр. Незалежності (158 голосів). 
Голосування: Про винесення на розгляд виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради питання про перейменування проспекту Радянський на проспект Центральний
За – 9
Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято

Головуючий: Переходимо до четвертого питання. Слово надається Попсуй В.В.

Слухали: Попсуй В.В щодо перейменування площі Радянська
Протокольний запис: Щодо площі, мешканці висловились наступним чином: 607 голосів віддали за пл. Миру, 525 голосів за пл. Хіміків та 165 голосів - за пл. Визволителів
Голосування: Про винесення на розгляд виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради питання про перейменування площі Радянська на площу Миру
За – 9
Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято

Головуючий: Всі питання порядку денного розглянуті, рекомендації, які будуть подані на розгляд виконавчого комітету, сформульовані. Пропоную доручити відділу внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю підготувати проект рішення на засідання виконавчого комітету про перейменування вулиць Леніна, Жовтнева, пр. Радянський та пл. Радянська з урахуванням рекомендацій комісії з увічнення пам’яті видатних подій і особистостей у місті Сєвєродонецьк. 

Кузьмінов Ю.К. – комісія прийняла рішення опираючись на результати опитування громадян, з урахуванням побажань ухилитися від використання будь-яких імен та прізвищ та обрати миролюбні назви. 
Головуючий на засіданні                                                  А.А.Гавриленко

Секретар міської ради 

Секретар засідання комісії                                                 В.В.Попсуй

Додаток 
до розпорядження

від  11.08.2015р. №294

 

СКЛАД КОМІСІЇ 
з питань увічнення пам’яті видатних подій і особистостей у місті Сєвєродонецьк
Гавриленко Андрій Анатолійович
- секретар Сєвєродонецької міської ради, голова комісії

Терьошин Сергій Федорович

- заступник міського голови, заступник голови комісії 

Ольшанський Олександр Вікторович
- заступник міського голови, заступник голови комісії

Члени комісії:
 

Анцупова Ганна Володимирівна
- начальник відділу внутрішньої політики та  зв'язків з громадськістю міської ради

 
Гладков Володимир Миколайович
- член громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді.

Волошин Володимир Васильович
- начальник відділу містобудування та архітектури міської ради

 
Винничук Тетяна Миколаївна

- начальник організаційного відділу міської ради міської ради

 
Кас’яненко Олександр Вікторович
- начальник відділу земельних відносин міської ради

 
Кузьмінов Юрій Кіндратович

- голова постійної комісії з гуманітарних  питань: освіти, культури, духовності, сім`ї 
(за згодою) 

 
Попсуй Віра Володимирівна

- радник міського голови 

 

Бойкова Кристина Володимирівна
- начальник відділу культури міської ради 

 

Потапкін Костянтин Володимирович
- начальник  управління житлово-комунального господарства міської ради

 
Рибальченко  Євген Михайлович
- голова постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, по роботі 
ради та гласності (за згодою)

 Керуючий справами виконкому 



Л.Ф.Єфименко
1

