ПРОТОКОЛ №  3
засідання Громадської ради  при Сєвєродонецькій міській раді
м. Сєвєродонецьк 





24 листопада 2017 року

Всього членів громадської ради - 32 особи
Присутні на засіданні 21 особа.
Відсутні – реєстраційний лист додається.
На початку засідання  голова Громадської ради Олексій Малеванець від імені Громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді та громадськості міста урочисто вручив Подяки «За мужність та героїзм, проявлені в надзвичайних обставинах» Куценко Богдану Олексійовичу, співробітникам поліції Клименко Олексію Олеговичу та Синечко Олександру Миколайовичу. 
(Резонансна подія, пов'зана з тим, що ножем поранено дільничного поліцейського. Завдяки цим молодим людям, поліцейський вижив. Юнак Куценко Богдан Олексійович відреагував, зупинив автівку та тарнспортував пораненного до шпиталю. Також оперативно повідомлено поліцію, группа швидко відреагувала і співробітники поліції Клименко Олексій Олегович и Синечко Олександр Миколайович затримали злочинця.)
Присутній на засіданні в.о. першого заступника міського голови С.В. Зарецький виступив з інформацією щодо опалювального періоду, зокрема щодо запуску ТЕЦ і СТКЕ та щодо нарахування субсидій населенню при наявній заборгованості по платежам через оформлення договорів реструктуризації боргу.

Виступили:

Бондар С.В. – громадський активіст.
Стосовно тарифної політики за опалення у місті та кількості встановлених теплолічильників у житлових будинках Сєвєродонецька.

Малеванець О.А. – голова Громадської ради.

Стосовно більш детального розгляду цього питання далі, у порядку денному. Запрошення директора ТЕЦ на засідання Громадської ради найближчим часом для обговорення зокрема питання щодо встановлення у житлових будинках міста теплових лічильників.

З інформацією стосовно Програми підтримки підприємництва виступили представники Ощадбанку. 
Слухали: Про повноваження засідання громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді.
Доповідав: Малеванець О.А. – голова Громадської ради. 
Протокольний запис: Згідно з пунктом 14 Положення «Про громадську раду при Сєвєродонецькій міській раді» засідання громадської ради є правомочним, якщо на ньому присутні не менш як половина її членів від загального складу.
Головуючий: Хто за дану пропозицію, прошу проголосувати?

Хто: «За»? «Проти»? «Утримався»?

«За» - одноголосно.

Слухали: Про формування порядку денного засідання громадської ради.
Доповідав: Малеванець О.А. – голова Громадської ради. 

1. Про обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо здійснення державного нагляду (контролю) за відповідністю рішень органів місцевого самоврядування Конституції та законам України).
Доповідає: Малеванець О.А. – голова громадської ради.

2. Про розгляд Міської програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2017 рік.

Доповідає: Межирицький В.А. – голова громадської організації «Сєвєродонецька організація ветеранів та учасників АТО» .

3. Про розгляд програм щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, молоді, учасників АТО та членів їх сімей.

Доповідає: Кірєєва І. – директор Луганського РУ ДСФУ «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».

4. Про встановлення у житлових будинках Сєвєродонецька теплових лічильників.

Доповідає: Гудима О.П. – директор ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ».

5. Про розгляд звернення члена громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді Чуба С.І. стосовно розгляду на черговому засіданні ГР питання «Про протидію підкупу виборців Сєвєродонецька».

Доповідає: Чуб С.І. - член громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді.

6. Про ситуацію, що склалася у Сєвєродонецькій міській раді.

Доповідає: Малеванець О.А. – голова громадської ради.

7. Різне.

Головуючий: Є пропозиція прийняти за основу порядок денний. Якщо нема заперечень, прошу  проголосувати.

Голосування: Прийняти за основу порядок денний засідання громадської ради.

За – одноголосно.

Порядок денний прийнято за основу.
Головуючий: У кого є  зміни або доповнення до порядку денного?
Виступила:

Плітус О.В. – член громадської ради.
Пропоную внести до порядку денного наступні питання:

1. Про стихійну торгівлю в місті.

2. Про земельну ділянку, яка знаходиться під сквером ім. Гоголя.
3. Щодо участі громадських діячів у депутатських комісіях по розгляду програм, які дуже важливі для нашого міста. 
Хто: «За»? «Проти»? «Утримався»? 

За – одноголосно.



Пропозиція прийнята.
Головуючий: Хто за те, щоб прийняти запропонований порядок денний у цілому, прошу голосувати.

Голосували: Прийняти запропонований порядок денний у цілому.
«За» - одноголосно.

Порядок денний затверджено в цілому.

Слухали: Про обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо здійснення державного нагляду (контролю) за відповідністю рішень органів місцевого самоврядування Конституції та законам України).

Доповідав: Малеванець О.А. – голова Громадської ради. 

Зазначив, що всім членам громадської ради було запропоновано заздалегідь ознайомитися з проектом Закону. 
Запропонував підтримати пропозиції виконавчого директора Луганського регіонального відділення Асоціації міст України Наталії Бойко, а саме, що цей законопроект суперечить засадам місцевого самоврядування та не зможе забезпечити адекватного та ефективного нагляду. Законопроектом закладаються механізми протиправного тиску на місцеве самоврядування та великі корупційні ризики. Цей законопроект суперечить засадам децентралізації.
Головуючий: Хто за те, щоб підтримати пропозиції виконавчого директора Луганського регіонального відділення Асоціації міст України Наталії Бойко, а саме, що цей законопроект суперечить засадам місцевого самоврядування та не зможе забезпечити адекватного та ефективного нагляду. Законопроектом закладаються механізми протиправного тиску на місцеве самоврядування та великі корупційні ризики. Цей законопроект суперечить засадам децентралізації.
Голосування: Хто: «За»? «Проти»? «Утримався»? 


За – одноголосно.

Рішення прийнято.

Слухали: Про розгляд Міської програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2017 рік.
Доповідав: Межирицький В.А. – член громадської ради, голова громадської організації «Сєвєродонецька організація ветеранів та учасників АТО».
Стосовно необхідності прийняття програми на сесії міської ради, стосовно   чималої кількості розробників.
Виступили:

Малеванець О.А. – голова громадської ради.

Стосовно проходження розгляду та підтримки програми на профільній комісії громадської ради. Запропонував внести зміни в програму в частині її прийняття у тому числі на 2018 рік.
Болткова І.І. - член громадської ради.

Стосовно активного процесу розробки програми за участю громадськості, міської влади, учасників АТО.

Агафонова В.П.- член громадської ради. 

Стосовно участі громадськості у формуванні бюджету та міських програм на 2018 рік. 

Головуючий: Пропоную підтримати Міську програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2017-2018 рік.

Вирішили: Підтримати Міську програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2017-2018 рік. Звернутися до міської ради щодо її прийняття на сесії, причому одразу й на 2018 рік.
Голосували:
«За» - одноголосно.

Пропозиція прийнята.
Слухали: Про розгляд програм щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, молоді, учасників АТО та членів їх сімей.
Доповідала: Кірєєва І.В. – директор Луганського РУ ДСФУ «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».
Щодо видачі кредитів на будівництво і на придбання житла за бюджетні кошти. Щодо співпраці з обласним бюджетом. Щодо подання до міськради програм «Забезпечення молоді житлом на 2013-2017 рік», «Забезпечення освітян, медпрацівників» та співпраці з міською радою. Стосовно умов реалізації програми «програма щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, молоді, учасників АТО та членів їх сімей». Стосовно підтримки цієї Програми громадської радою. Стосовно державної програми «Доступне житло». 
Виступили:

Агафонова В.П. – член громадської ради.

Стосовно ціни за м2 житла та надання коштів на покупку житла на вторинному ринку. Щодо необхідності створення реєстру порожнього житла, що можна реконструювати.
Кірєєва І.В. – директор Луганського РУ ДСФУ «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».

«Ціна встановлюється указом міністерства регіонального розвитку. На сьогоднішній час - 9,952 тис. грн, а з 1 січня 2018 року - 11,753 тис. грн.»
Малеванець О.А. – голова громадської ради.

Запропонував підтримати програму щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, молоді, учасників АТО та членів їх сімей зі змінами, а саме: збільшити кількість учасників (сімей) програми до 100 та запропонувати Сєвєродонецькій міській раді прийняти цю програму на сесії. 
Вирішили:
Підтримати програму щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, молоді, учасників АТО та членів їх сімей зі змінами, а саме: збільшити кількість учасників (сімей) програми до 100 та запропонувати Сєвєродонецькій міській раді прийняти цю програму на сесії.
Голосували:
За - одноголосно.

Протокольне рішення прийнято.

Слухали: Про встановлення у житлових будинках Сєвєродонецька теплових лічильників.

Головуючий: Повідомив членів громадської ради про те, що як тільки в місті почнеться опалювальний сезон, він обов'язково запросить на засідання директора ТЕЦ.
«Ми почули сьогодні заступника міського голови С.В. Зарецького про те, що від імені міської ради буде докладено всіх зусиль в питанні встановлення в житлових будинках теплових лічильників».

Стосовно доцільності встановлення теплолічильників в багатоповерхових будинках.
Виступили:
Плітус О.В. – член громадської ради.

Щодо розгляду питання на комісії. Стосовно більш детального вивчення цього питання членами громадської ради Орловим В. та Межирицьким В.А. Доцільність розгляду питання обслуговування теплолічильників та налагодження вже встановлених. 
Агафонова В.П. – член громадської ради.
Стосовно визначення пріоритетності виконання ремонтних робіт: дороги, дахи, тротуари тощо. Стосовно державної програми по встановленню теплолічильників. 

Єрмоленко В.В. – член громадської ради.

Щодо обов'язку депутатів міської ради надавати доручення виборців для включення в міську Програму. 
Головуючий: Наразі стоїть питання щодо забезпечення теплолічильниками тієї частини міста, яку обслуговує Сєвєродонецька ТЕЦ.
Пропоную відповідній постійній комісії громадської ради разом з міською радою підготувати звернення до керівництва Сєвєродонецької ТЕЦ про необхідність встановлення у житлових будинках Сєвєродонецька теплових лічильників за моїм підписом. Пропонуємо переглянути кандидатуру профільного заступника міського голови.
Голосували:
За - одноголосно.

Протокольне рішення прийнято.
Слухали: Про розгляд звернення члена громадської ради при Сєвєродонецькій міській раді Чуба С.І. стосовно розгляду на черговому засіданні ГР питання «Про протидію підкупу виборців Сєвєродонецька».

Доповідав: Чуб С.І. - член громадської ради.

Стосовно свого критичного ставлення до роботи міського голови, заступників міського голови, депутатів міської ради, народного депутата Шахова С.В. Запропонував прийняти та підписати звернення до Президента України, Голови СБУ, Міністри внутрішніх справ, Генерального прокурора України (Зачитує звернення). Щодо технологій підкупу виборців НДУ С.В.Шаховим у місті.
Виступили:
Плітус О.В. – член громадської ради.

Звернулася до допівадача з запитанням щодо надання доказів до запропонованого звернення. Звернула увагу на те, що якщо докази є, то треба з цим йти до поліції. 
Зосередила увагу на тому, що це проблема людей, які беруть гроші, а не тих, хто їх дає. 

«Треба працювати з громадськістю та городянами міста для недопущення підкупу виборців».
Щодо відмови підписувати запропоноване звернення. 
Головуючий: Зупинився на застосуванні політичних технологій підкупу виборців. Запропонував на наступне засідання громадської ради запросити начальника поліції для конструктивної бесіди з цього питання та недупущення в подальшому підкупу виборців. Запропонував членам громадської ради підписати звернення за бажанням.
Молчанов С.В. – член громадської ради. 
Стосовно голослівного обвинувачення СБУ, поліції, прокуратури у тексті звернення.
Щодо пропозиції детально розглянути зазначене звернення.

Головуючий: Пропоную цю інформацію взяти до відома та членам громадської ради за бажанням підписати запропоноване  звернення.
Голосували:
За - 2.

Проти – 16

Утрималися – 3.

Пропозиція не прийнята.

Головуючий: Пропоную звернення, підготовлене членом громадської ради Чубом С.І., доопрацювати в профільній комісії з питань етики, по роботі ради та гласності, по забезпеченню законності, правопорядку, охорони прав, свобод та законних інтересів громадян і учасників АТО. Після доопрацювання винести на обговорення на засідання громадської ради.  
За - 16.

Проти – 1.

Утрималися – 4.

Протокольне рішення прийнято.
Слухали: Про ситуацію, що склалася у Сєвєродонецькій міській раді.

Доповідав: Малеванець О.А. – голова громадської ради.

Зазначив, що міська рада на даний час недієздатна.  Висловив своє критичне ставлення стосовно роботи міської ради, конфліктів, що склалися між депутатським корпусом, міським головою, заступниками міського голови, виконавчим комітетом тощо. Зазначив, що на даний час є чимало  суспільно важливих питань для міста, що потребують негайного вирішення. Запропонував підтримати звернення та направити його на міську раду. (Заступник голови громадської ради Р.С. Бугайов зачитав звернення).
Виступили: 

Чуб С.І. – член громадської ради.

Щодо громадської ініціативи по відкликанню міського голови Казакова В.В. Стовно відкликання депутатів міської ради. Щодо пропозиції підписати звернення та зачитати його на сесії. 
Агафонова В.П. – член громадської ради.

Щодо запрошення на засідання громадської ради керівників депутатських  фракцій. 

Лісечко О.С. – член громадської ради.

Стосовно юридичного аспекту тексту звернення в частині внесення змін до бюджету, негативних наслідків  тощо.

Вирішили: Прийняти звернення до депутатів та голови міської ради м. Сєвєродонецьк, оприлюднити та зачитати на сесії міської ради (Додається).
Голосували:
«За» - 18
«Проти» - 1

«Утрималися» - 1

Рішення прийнято (Звернення додається).
Головуючий: Пропоную відповідній постійній комісії громадської ради підготувати відповідне звернення до керівництва Сєвєродонецької міської ради за моїм підписом.

Слухали: Про стихійну торгівлю в місті.

Доповідала: Плітус О. В. – член громадської ради.
Запропонувала розглянути наступні питання щодо стихійної торгівлі в місті:

- питання щодо організації соціального сільгоспринку по пр-ту Гвардійському (район будинків  69, 71). Висловила обурення щодо стихійної торгівлі по вул. Курчатова, 30, пр-т Гвардійський, 42-а, 67. 
- питання щодо ярмаркової торгівлі по вул.Маяковського, 28 та розпорядження міського голови № 394 від 14.09.2016р. «Про  заборону реалізації сільськогосподарської продукції за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул. Маяковського, 28». Порекомендувала визначити місце ярмаркової торгівлі на вул.Науки, 22 (ринок Радість). Зазначила, що реалізація сільськогосподарської продукції за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул. Маяковського, 28 (район Льодового Палацу спорту) недопустима, що це антисанітарія у центрі міста.
Запропонувала звернутися до міського голови з вищезазначених питань.
Виступили:

Агафонова В.П. – член громадської ради.

Запропонувала негайно вирішити питання щодо створення соціального ринку в місті для торгівлі сільгосппродукцією. 

Малеванець О.А. – голова громадської ради.
Підтримав необхідність створення соціального ринку для торгівлі сільгосппродукцією. І виділення для цього певного місця. Також зазначив, що є  пропозиція громадськості звернутися до міського голови щодо розпуску комісії з благоустрою та створення нової.
Вирішили:

Впорядкувати ситуацію в місті зі стихійною торгівлею. Направити міському голові звернення щодо організації соціального сільгоспринку. Розглянути питання щодо розташування в місті ринку за адресою р-н будинку 69, 71 по пр-ту Гвардійському. Виконати розпорядження міського голови № 394 від 14.09.2016р. «Про  заборону реалізації сільськогосподарської продукції за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул. Маяковського, 28». Звернутися до міського голови з пропозицією щодо розпуску комісії з благоустрію та створення нової комісії в новому складі.

Голосували:
За - одноголосно.

Протокольне рішення прийнято.

Слухали: Про земельну ділянку, яка знаходиться під сквером ім. Гоголя.

Доповідав: Орлов В.Ю. – член громадської ради.
«По кадастровой карте земля числится в аренде у предприятия „Балтика”. Витяг на правоуставные документы получить не удалось. Пусть ответят общественному совету, кому принадлежит эта земля. Звернутися до землеустройства за четким разъяснением о судьбе этого участка. И необходимости поменять в кадастре целевое предназначение этого участка».
Виступили:

Єрмоленко В.В. – член громадської ради.

Земля эта давно уже в собственности территориальной громады города.
Вирішили: 

Направити до міського голови звернення, щоб відділ земельних відносин повернув цю ділянку до запасу земель міста і провів відповідні зміни юридичного характеру.
Голосували:
«За» - одноголосно.

Протокольне рішення прийнято.
Слухали: Щодо участі громадських діячів у депутатських комісіях по розгляду програм, які дуже важливі для нашого міста.
Доповідала: Агафонова В.П. – член громадської ради.

Щодо необхідності участі членів громадської ради у профільних депутатських комісіях, робочих групах з метою контролю за формування міського бюджету на 2018 рік.
«Есть розпордяження городского головы о том, чтобы до 18 ноября все распорядители бюджетных денег повинні розробити та здати до ФУ пропозиції щодо бюджету 2018 року. Нужно налаживать с ними связи, узнавать, когда заседают и пишут программы».
Вирішили: 

Повідомити усіх розпорядників бюджетних коштів про те, щоб вони включили в свої робочі групи зі складання цих бюджетних програм членів громадської ради. 
Голосували:
«За» - одноголосно.
Протокольне рішення прийнято.
Голова громадської ради



О.А. Малеванець
Секретар громадської ради



Ю.К. Суховєєва
Додаток 1
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