Звіт відділу по контролю за благоустроєм та санітарним станом міста  
Сєвєродонецької міської ради 
про виконану роботу за 2017 рік. 
І. Інформація про виконання виконавчими органами Сєвєродонецької  міської ради самоврядних повноважень.
Стаття 30. Повноваження в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв’язку.
п. 7  Організація благоустрою населених пунктів, залучення на договірних засадах з цією метою коштів, трудових і матеріально-технічних ресурсів підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення; здійснення контролю за станом благоустрою населених пунктів, організації озеленення, охорони зелених насаджень і водойм, створення місць відпочинку громадян.
          Організація благоустрою здійснювалась відповідно до Правил благоустрою                        території міста Сєвєродонецька, затверджених рішенням сесії міської ради від 22.05.2008 року № 2122. 

          Питання забезпечення дотримання Правил благоустрою території міста Сєвєродонецька підприємствами, установами і організаціями, які здійснюють свою діяльність в місті, тримається на постійному контролі. Протягом 2017 року за порушення статті 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення до адміністративної відповідальності притягнено 7 осіб,  внесено 13 приписів та 20 попереджень  на усунення виявленого порушення. За результатами розгляду адміністративною комісією стягнуто штрафи у розмірі 2450 грн.
Відділ входить до складу комісії з контролю за станом благоустрою та врегулюванням питань щодо стихійної торгівлі на території міста Сєвєродонецька, відділом приймається участь в щотижневих засіданнях комісії, приймаються рішення у сфері благоустрою, направляються запити по результатах розгляду ( 32 засідання комісії ). 


ІІ. Інформація про виконання виконавчими органами Сєвєродонецької міської ради делегованих повноважень згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Стаття 33. Повноваження у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
П. 12 Здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері поводження з побутовими та виробничими відходами та розгляд справ про адміністративні правопорушення або передача їх матеріалів на розгляд інших державних органів у разі порушення законодавства про відходи;
Відділом під час проведення рейдів по відвідуванню закладів торгівлі та надання послуг міста власникам закладів доводиться інформація щодо  дотримання суб’єктами господарювання Правил благоустрою території міста Сєвєродонецька (п.п. 5.1.6. Правил стосовно обов’язків юридичних та фізичних осіб мати договори на вивіз твердих (рідких) побутових відходів із спеціалізованими підприємствами, що мають спеціалізований транспорт) 
ІІІ. Інформація про виконання загальних повноважень, визначених законами України, актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, дорученнями та розпорядженнями голови облдержадміністрації, рішеннями міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови.
За звітний період розглянуті та підготовлені відповіді на 68  звернень та скарг від мешканців міста  у сфері благоустрою, в т.ч.  10 звернень на Урядову гарячу лінію та сайт міської ради. 
Співробітники відділу приймали участь в рейдах з ліквідації стихійної торгівлі ( 92 рейди). 
Відділ входить до складу комісії з контролю за станом благоустрою та врегулюванням питань щодо стихійної торгівлі на території міста Сєвєродонецька, відділом приймається участь в щотижневих засіданнях комісії, приймаються рішення, направляються запити по результатах розгляду ( 32 засідання комісії ).
Співробітниками  відділу регулярно проводиться  роз’яснювальна робота з підприємцями, мешканцями місця щодо профілактики порушень у сфері благоустрою (необхідність встановлення урн біля входів до закладів, вивезення будівельного сміття, приведення в належний стан фасадів закладів, огорожі будівельних об’єктів) .
Проводилась спільна робота з структурними підрозділами та комісіями міської ради, підрозділами Луганської державної обласної адміністрації,  а також сторонніми організаціями. 
Співпрацювали з контролюючими органами: Управляння Держпродспоживслужби в Луганській області,  Управління ДСНС в Луганській області  та відділом ГУ НП в Луганській області, Управлінням патрульної поліції  щодо здійснення спільних рейдів на території міста у сфері благоустрою.
Спільно з УЖКГ міської ради постійно проводиться робота щодо належного утримання прилеглих територій в належному санітарному стані ( здійснення регулярного покосу трави на прилеглих територіях, видалення снігу та снігово-льодяних утворень в зимовий період, покосу трави, прибирання опалого листя).
Проводилась робота щодо інформування та профілактики серед населення міста щодо порушень Правил благоустрою, готувались та розміщувались інформаційні статті в газеті «Сєвєродонецькі вісті» та на офіційному сайті міськради щодо утримання прилеглої території установ, підприємств, організацій, ФОП, торгівлі у невідведених для цього  місцях, заборону спалювання опалого листя, знищення карантинних рослин. 

Начальник відділу						Д.В.Комишан




