Звіт
про проведену роботу відділу з юридичних та правових питань

в період з січня по грудень 2017 р.

За звітній період (з січня по вересень 2016 р.) відділом з юридичних та правових питань було отримано та опрацьовано 1366 контрольних карток з документами, по яких було прийнято участь у  судових засіданнях різних інстанцій, з яких:

1. Місцевому  суді та Апеляційному суді Луганської області у кількості: 393
2. Луганському окружному адміністративному суді: 6 
3. Донецькому апеляційному адміністративному суді у кількості: 28
4. Господарському  суді та Апеляційному господарському  суді – 49
Загальна частина судових засідань стосується різного роду цивільно - правових відносин, адміністративного та господарського та кримінального судочинства.

Зазначені судові засідання стосувалась визнання права власності на об’єкти нерухомості (гаражі, сараї, житлові будинки, квартири), продовження строку для прийняття спадщини, відшкодування майнової та немайнової (моральної шкоди), зобов’язання вчинити певних дій, представництво інтересів Сєвєродонецької міської ради у кримінальному провадженні з відшкодування шкоди завданої злочинним шляхом.
Значна частина судових засідань стосується адміністративного судочинства, а саме: зобов’язання вчинити певні дії та визнання незаконними та скасування нормативно-правових актів  Сєвєродонецької міської ради . 
Приймалась участь в судових засіданнях, в якості позивача, щодо позбавлення батьківських прав , визначення місця проживання дитини, надання дозволу на від’їзд дитини за кордон.
Посадовими особами відділу з юридичних  та правових питань приймалась участь у засіданнях балансової комісії, в засіданні конкурсу щодо надання в оренду комунального майна, в тому числі що є власністю територіальної громади - 5 засідань, конкурсу на заміщення вакантних посад
 Сєвєродонецької міської ради, комісії по безпеці дорожнього руху – 2 засідання.
Проводилась поточна позовна робота, щодо складання позовів до господарських судів про зобов’язання внесення змін до договору оренди землі та підписання додаткових угод (5 шт.)
Проводилась робота по підготовці та направленню позовних заяв Сєвєродонецької міської ради до юридичних осіб про стягнення боргу за 
користування місцем для розміщення реклами
Готувались апеляційні скарги на рішення Господарського суду Луганської області про зобов’язання внесення змін до договору оренди землі та підписання додаткових угод у кількості  5 шт.

Готувались касаційні скарги на рішення Господарського суду Луганської області про зобов’язання внесення змін до договору оренди землі та підписання додаткових угод у кількості  5 шт.

Проводилась підготовка документів на виконання Ухвал судів різної інстанції.
На протязі звітного періоду надавались висновки у кількості 532 шт., щодо відповідності чинному законодавству України, а саме на звернення депутатів Сєвєродонецької міської ради, СБУ, відділу ДЗЕ Національної поліції України, Національного антикорупційного бюро України, Сєвєродонецької місцевої прокуратури, Прокуратури Луганської області, Ухвали судів про тимчасовий доступ до речей.
Готувались юридичні висновки на наявність чи відсутність ознак регуляторної політики при підготовці проектів рішень Сєвєродонецької міської ради та виконавчого комітету Сєвєродонецької міської ради.

Виконувалась поточна робота, по наданню консультацій, підготовки відповідей на звернення громадян, проведенню правого аналізу проектів рішень виконкому, сесії міської ради.
Проведено 34 засідань адміністративної комісії. Розглянуто  адміністративних протоколів у кількості: 240 шт., про заборгованість за комунальні послуги, несвоєчасна реєстрація за місцем проживання та втрата паспорту громадян України, відповідно до Постанов адміністративної комісії було накладено штрафів: 10320 грн. Направлено заяви про відкриття виконавчого провадження до виконавчої служби Сєвєродонецького управління юстиції для примусового стягнення адміністративних штрафів у кількості: 5 шт.
Приймалась участь в 10 засіданнях опікунської ради, на яких розглянуто 30 заяв громадян.

Відносно 17 осіб до Сєвєродонецького міського суду підготовлені Подання органу опіки та піклування про встановлення опіки та призначення опікуна, позовні заяви про визнання фізичної особи недієздатною, по яких прийнята участь у судових засіданнях.
Надавались відповіді на звернення громадян, державних установ, організацій та підприємств у кількості: .

Приймалась участь у підготовці господарських договорів від імені Сєвєродонецької міської ради. Постійно надаються усні консультації посадовим особам виконавчих органів Сєвєродонецької міської ради та громадянам. 

     В.о. начальника відділу з

юридичних та правових питань                                     П.О. Дубіна
