Протокол № 1  від 24.07.2020р.
перше засідання робочої групи із розробки Стратегії розвитку Сєвєродонецької міської ОТГ на період до 2027 року та плану її реалізації на 2021-2023 роки


м. Сєвєродонецьк							міський Палац культури


Присутні:

Кузьмінов Олег - перший заступник міського голови, заступник голови робочої групи;
Потаніна Світлана -  директорка департаменту економічного розвитку міської ради, заступник голови робочої групи;
Бойко Наталія - виконавчий директор Луганського регіонального відділення Асоціації міст України;
Агібалов Ігор - керівник Луганського регіонального офісу програми «U-LEAD з Європою»;
Анцупова Анна - начальник відділу внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю міської ради;
Афанас’єва Лідія - селищний голова Борівської селищної ради;
Багрінцева Марина  – начальник фінансового управління міськради;
Болібок Сергій – заступник начальника управління охорони;
Бутнік Денис – головний спеціаліст сектору транспорту та зв’язку департаменту економічного розвитку міської ради;
Василенко Наталія - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради;
Вітченко Ольга  – заступник директора департаменту - начальник відділу інвестиційної політики департаменту економічного розвитку міської ради;
Гавриленко Андрій - начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради;
Галкаш Руслан - директор Навчально-наукового інституту економіки і управління Східноукраїнського національного університету імені Володимира
Даля;
Грачова Тетяна - начальник відділу культури міської ради;
Денищенко Людмила - старший викладач кафедри міжнародної економіки і туризму Навчально-наукового інституту міжнародних відносин Східноукраїнського національного університету імені Володимира
Даля;
Кисіль Жан - директор ТОВ «Східна Хімічна Компанія»;
Костиря Надія – секретар Сиротинської селищної ради;
Кочерга Олександр - сільський голова Чабанівської сільської ради;
Крижня Ріта – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічного розвитку міської ради;
Летюча Лариса - депутатка Сєвєродонецької міської ради VII скликання від партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;
Невеселий Віталій - начальник відділу молоді та спорту міської ради;
Лось Олеся – начальник КДВ та Т відділу капітального будівництва міської ради;
Островерхова Наталія - сільський голова Єпіфанівської сільської ради;
Попов Василь - селищний голова Сиротинської селищної ради;
Попсуй Віра - головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічного розвитку міської ради;
Пшенична Вікторія - заступник начальника відділу освіти міської ради;
Ржевська Яна – головний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку департаменту економічного розвитку міської ради;
Рудь Гліб - директор Департаменту землеустрою, містобудування та архітектури міської ради;
Рязанцева Олена – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічного розвитку міської ради;
Семененко Інна - завідувач кафедри економіки і підприємництва Навчально-наукового інституту економіки і управління Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля;
Середа Олена - сільський голова Боровенської сільської ради;
Татарченко Галина - завідувач кафедри будівництва, урбаністики та просторового планування Навчально-наукового інституту транспорту і будівництва Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля;
Татарченко Ольга - сільський голова Новоастраханської сільської ради;
Черниш Валерій - голова Федерації профспілок Луганської області;
Ширшиков Андрій - завідувач сектору транспорту та зв’язку департаменту економічного розвитку міської ради;

Доповідачі:

Кузьмінов Олег - перший заступник міського голови, заступник голови робочої групи;
Потаніна Світлана -  директорка департаменту економічного розвитку міської ради, заступник голови робочої групи;
Бойко Наталія - виконавчий директор Луганського регіонального відділення Асоціації міст України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово;
2. Про Проект «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури, УФСІ VІ»;
3. Про значимість розробки Стратегії розвитку для Сєвєродонецької міської об’єднаної територіальної громади в умовах децентралізації влади та нового адміністративно-територіального устрою України;
4. Про розпорядження міського голови стосовно створення Робочої групи із розробки Стратегії розвитку. Оголошення складу робочої групи;
5. Як розробити успішну стратегію розвитку громади. Коротко про методологію;
6. Процес організації роботи та затвердження Дорожньої карти розробки Стратегії розвитку Сєвєродонецької  міської ОТГ на період до 2027 року та Плану її реалізації на 2021 – 2023 роки.  
7. Організація процесу діагностики громади (профіль, опитування бізнесу, опитування громади, опитування лідерів). Інструктаж проведення та визначення відповідальних
8. Підбиття підсумків

     СЛУХАЛИ: Кузьмінова О.  

Зазначив, що ми розпочинаємо з Вами дуже важливий етап роботи, а саме стратегічне планування розвитку нашої громади на період до 2027 року. Цей процес завершений на рівні області і тепер ми маємо розпочати його на рівні нашої громади і завершити до кінця року, щоб з 2021 року громада мала змогу залучати і кошти ДФРР, і кошти міжнародних донорських організацій і інших донорів на розвиток. А головне, щоб кожний мешканець, ВПО, підприємець чи лідер громадської думки знав і розумів: КУДИ і ЯК громада буде рухатись наступні роки.
В грудні 2019 року ми стали партнером УФСІ в рамках реалізації проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури УФСІ VI – створення житла для ВПО», донором якого є Уряд Німеччини через KfW.
В рамках цього проєкту ми спільними зусиллями проведемо капітальний ремонт та реконструкцію  першого поверху гуртожитку по вулиці Космонавтів, та отримаємо можливість для заселення ВПО в 19 нових квартир. Буде проведено також термомодернізацію фасаду дитячого садочку № 11 у місті Сєвєродонецьк.
Це важливе для нас партнерство не тільки допоможе нам залучити в активне суспільно-економічне життя громади нових мешканців в особі ВПО, а й отримати додаткові людські інтелектуальні ресурси, кваліфіковані кадри, додаткові надходження  до міського бюджету.
Саме завдяки УФСІ ми отримали можливість консультаційного супроводження розробки цих стратегічних документів і дуже вдячні за підтримку цього напряму роботи в рамках укладеного партнерства!
Таким чином, наше завдання максимально сконцентрувати всі зусилля навколо розробки цих важливих для громади документів, як з боку структурних підрозділів міської ради, комунальних підприємств та організацій, так і з боку сільських рад, які до нас приєднуються, так і з боку мешканців, бізнесу та громадськості.
Ми будемо раді співпрацювати з кожним, хто долучиться до процесу стратегічного планування і особливо за креативні ідеї проєктів та долучення в майбутньому до їх реалізації.

СЛУХАЛИ: Потаніну С.
Яка доповіла про розпорядження міського голови стосовно створення Робочої групи із розробки Стратегії розвитку, оголосила склад робочої групи.
СЛУХАЛИ: Бойко Н. 

Незалежний консультант зі стратегічного планування УФСІ зазначила про важливість розробки Стратегії розвитку Сєвєродонецької об’єднаної територіальної громади на період до 2027 року та План її реалізації на 2021 – 2023 роки, які фінансуються УФСІ у рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури, УФСІ VI» за рахунок коштів Уряду Німеччини.
Зазначила, що перед громадою сьогодні стоїть дуже багато викликів. В першу чергу, необхідно перебудувати і систему управління і мережі освіти, культури, охорони здоров’я, спорту, соціального захисту таким чином, щоб вони були спроможними та доносили якісну послугу до населення самих віддалених сільських населених пунктів.
Презентувала про створення стратегії розвитку громади, коротко розповіла про методологію. Зазначила, що перед нами стоїть дуже важливе завдання зробити таку Стратегію, яка б не була антикризова, щоб цей стратегічний документ був дійсно направлений на розвиток та розбудову всієї території, яка буде охоплена Сєвєродонецькою міською ОТГ.
Обговорила процес організації роботи та було розглянуто проєкт Дорожньої карти з розробки Стратегії розвитку Сєвєродонецької  міської ОТГ на період до 2027 року та План її реалізації на 2021 – 2023 роки.


СЛУХАЛИ: Багрінцеву М.
Підкреслила про необхідність формування паралельно зі Стратегією ОТГ і бюджетних запитів від головних розпорядників бюджетних коштів, для забезпечення фінансового наповнення напрямів, що будуть передбачені Стратегією. Закликала всіх присутніх до активної співпраці на етапі формування бюджету ОТГ 2021 року.
СЛУХАЛИ: Потаніну С.
Зазначила важливість та прозорість стратегічного документа, та закликала кожного мешканця громади приймати участь у розробці Стратегії.
СЛУХАЛИ: Середа О.
Сільський голова Боровенської сільської ради виступила щодо обрання старост в майбутню ОТГ та була занепокоєна відсутністю механізму обрання.
СЛУХАЛИ: Бойко Н.
Доповіла про організацію процесу діагностики громади (профіль, опитування бізнесу, опитування громади, опитування лідерів).  Провела інструктаж по проведенню та визначенню відповідальних.
УХВАЛИЛИ:

Затвердили Дорожню карту розробки Стратегії розвитку Сєвєродонецької  міської ОТГ на період до 2027 року та План її реалізації на 2021 – 2023 роки.  
Провести опитування мешканців громади, лідерів місцевого самоврядування, представників бізнесу шляхом анкетування. Незалежному консультанту УФСІ зі стратегічного планування Бойко Н. опрацювати анкети та презентувати результати до 20 серпня 2020 року. 



Перший заступник міського голови 			Олег КУЗЬМІНОВ











Головний спеціаліст
відділу соціально-економічно розвитку
департаменту економічного розвитку
Сєвєродонецької міської ради			 			 Яна РЖЕВСЬКА 
