            ПРОГРАМА
розвитку комунального закладу «Сєвєродонецький  міський                    Палац культури» та його філій на 2022 -2027 роки

ВСТУП
Програма розвитку культури  розроблена з метою створення умов для збереження та використання кращих надбань культурної спадщини держави та  м. Сєвєродонецька і його району, залучення до активного духовного життя всіх вікових соціально-демографічних груп, забезпечення повноцінного функціонування   Сєвєродонецького Палацу культури і його філій.

МЕТА ПРОГРАМИ
Метою Програми є створення сприятливих умов для подальшого розвитку культури і мистецтва, збереження національно-культурної спадщини, розвитку бібліотеки,  задоволення культурних і духовних потреб населення міста та району.

ОСНОВНІ ЦІЛІ, ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 
Основними цілями та завданнями Програми є:
· формування засобами культури та мистецтва ідеологічних, моральних та духовних цінностей, спрямованих на демократизацію суспільства, відродження та виховання високих громадянських  ідеалів та патріотизму;
· створення необхідних умов для збереження та широкого використання кращих надбань культурної спадщини Сєвєродонецька, Луганщини, України, сприяння розвитку всіх жанрів народного мистецтва;
· спрямування культурно-просвітницької діяльності на залучення до активного духовного життя всіх вікових соціально-демографічних груп: дітей, підлітків, молоді, людей похилого віку;
· поліпшення стану матеріально-технічної бази Палацу культури та його філій;
· поліпшення умов творчої діяльності та побуту Палацу культури,його філій;
· підтримка обдарованої молоді;
· забезпечення вільного, творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей; 
· створення організаційних, соціальних та морально-психологічних умов для формування високопрофесійного стабільного кадрового складу, який здатен вирішувати задачі у сфері розвитку культури ;
· підтримка бібліотеки, як головного центру інформування населення з усіх галузей знань, організації просвітницької і культурно-дозвіллєвої дільності.







ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Реалізація Програми сприятиме:
· підвищенню ролі культури у суспільному житті;
· відродженню кращих традицій народного та професійного мистецтва;
· поліпшенню культурного обслуговування населення;
· поновленню та переоснащенню матеріально-технічної бази Палацу культури і його філій;
· підвищенню рівня обслуговування населення  в сфері культури.

СИСТЕМА ПРОГРАМНИХ ЗАХОДІВ 
1. Культура і мистецтво
1.1. Важливим завданням цього напряму вважати:
· створення у роботі Палацу культури умов для залучення населення, особливо дітей та молоді, до кращих взірців світового і вітчизняного музичного, театрального, хореографічного, образотворчого мистецтва, для естетичного виховання, духовного й національного відродження;
· організація та проведення концертів фестивалів та конкурсів професійних виконавців, творчої молоді;
· поліпшення системи естетичного виховання дітей і молоді засобами професійного мистецтва, залученням дітей до гуртків аматорів народної творчості.
1.2. Збереження та розвиток традиційної народної культури:
· Здійснювати заходи щодо збереження та відродження традиційних свят народного календаря;
· Впроваджувати цикли лекцій-концертів, тематичних виставок з традиційної народної культури для дітей та молоді.
1.3. Розвиток культурно-дозвіллєвої діяльності:
· Здійснювати пошук нових форм культурної діяльності, орієнтованих на максимальне виявлення творчих здібностей людини, впровадження  дискусійних, конкурсно-пізнавальних форм роботи, молодіжних та дитячих шоу, свят, тощо;
· Залучати до участі в гурткових об’єднаннях представників соціально незахищених верст населення;
· Забезпечити стабільну роботу та високий рівень аматорських художніх колективів, надання їм необхідної методичної та практичної допомоги;
· Сприяти забезпеченню керівників художніх колективів новими репертуарними, методичними матеріалами.








2. Розвиток бібліотечної справи:
· Забезпечувати повноцінне комплектування фондів бібліотеки Палацу культури відповідно до національного складу населення, запитів широкого читацького загалу;
· Продовжити роботу з розвитку традиційних та пошуку нових форм роботи з читачами з метою підтримки розвитку гармонійної особистості, створення умов для всебічного виховання і розвитку;
· Продовжити роботу щодо впровадження інноваційних форм роботи в бібліотечній справі;
· Поповнення комп’ютерного парку, створення інтернет-класу;
· Організація тематичних та святкових заходів;
· Організація колективних переглядів  відеоматеріалів;
· Розширення сфери платних послуг (набір текстів, переклад, пошук та роздрукування інформації тощо).
3. Зміцнення матеріально-технічної бази:
· Проведення якісних змін у сфері культурного життя міста на основі використання сучасних підходів, модернізація міського Палацу культури та його філій, приведення його у відповідність сучасним вимогам, об’єднання зусиль керівництва міста, зацікавлених організацій , громади міста Сєвєродонецька та району;
· Сприяти проведенню капітального та поточного ремонту Палацу культури та його філій; 
· Клопотати перед керівництвом міста про планування та виділення коштів на придбання сценічного обладнання,звукової апаратури, костюмів для колективів художньої самодіяльності.


           ФІНАНСУВАННЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Реалізація програми буде здійснюватись завдяки фінансуванню та підтримки керівництва міста.
Керівництво міста, відділ культури Сєвєродонецької військово-цивільної адміністрації контролюють і розглядають хід реалізації Програми, забезпечують використання бюджетних коштів за призначенням, сприяють залученню інших джерел фінансування не заборонених чинним законодавством України.

  

